静岡市の都市計画

資 料 編



3 · 3 · 6号 嶺神明伊佐布線

令和5年3月31日現在

静岡市 都市計画課

目 次

1	都市計画決定状況一覧表	1
2	都市計画区域	4
3	用途地域	7
4	防火地域及び準防火地域	16
5	風致地区	18
6	その他の地域地区	19
7	都市計画道路	
(-	1) 都市計画道路総括表	21
(2	2) 都市計画道路一覧表	22
8	駅前広場	40
9	都市計画公園	
(-	1) 都市計画公園等総括表	41
(2	2) 市民一人当りの都市公園面積	43
(3	3) 都市計画公園等一覧表	44
10	下水道	
(-	1) 公共下水道整備状況	71
(2	2) 公共下水道都市計画決定施設規模一覧表	72
(3	3) 流域下水道	77
(2	4) 都市下水路	77
11	土地区画整理事業	80
12	市街地再開発事業	83
13	地区計画	84
14	建築基準法第51条ただし書きに係る特殊建築物の許可状況	86

1 都市計画決定状況一覧表

		種 別		人口(約人)				<u>\ T 和3+3</u> 要	月31日現在	
		行政区域	141,193	680,913	/= III IZ +	———— 或面積∶「R5全国			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
		都市計画区域	23,490	665,704		或面槓∶+R3至區 或人口∶住民基ス			问」	
		市街化区域	10,537	621,922	区域面積	責 : 令4. 4.	15 変更			
		市街化調整区域	12,953	43,782	区域人	コ :推計人口	コ(外国人含む)		
				•	•					
		種別		市合計			摘要			
		第一種低層住居専用地域		約 486.0 ha						
		第二種低層住居専用地域		_						
		第一種中高層住居専用地域		約 1,642.7 ha						
		第二種中高層住居専用地域		約 1,506.0 ha	位 民 玄	系 約 6,476.7 ha	約 61 %			
	第一種住居地域			約 1,721.1 ha	正冶水	新y 0,4/0./ na	新3 O I /0			
	用	第二種住居地域		約 1,063.2 ha						
	途	準住居地域		約 57.7 ha				令5.3.15	変更	
	地世	田園住居地域		_				т 0.0.10	友丈	
	域	近隣商業地域		約 562.5 ha	商業 系	約 964.9 ha	約9%			
		商業地域		約 402.4 ha	回未水	ואס טיק.ט דומ.	ηty 5 70			
		準工業地域		約 1,630.2 ha						
		工業地域		約 1,146.4 ha	工業系	約 3,095.5 ha	約 29 %			
		工業専用地域		約 318.9 ha						
		計		約 10,537.1 ha		約 10,537.1 ha	100 %			
	特				西島·下	島地区	約 14.3 ha	昭48.10.26	決定	
地	別 用	 特別工業地区		約 152.9 ha	平和町均		約 7.7 ha	昭48.10.26	決定	
	途			ηι ς 102.0 για	蒲原地		約 63.0 ha		変更	
	地				由比地區		約 67.9 ha	平28.5.20	変更	
	区	大規模集客施設制限地区		約 1,630.2 ha	-			令5.3.15	変更	
					最高限1	種(10m)	約 486.0 ha			
域						!種(16m)	約 3,148.0 ha			
-34	高度	E地区		約 9,700.0 ha			約 5,468.0 ha	令5.3.15	変更	
						種(22m)	約 191.0 ha			
					最高限5種(31m)		約 407.0 ha			
					中町地口		約 0.5 ha		決定	
地					伝馬町5		約 0.5 ha		変更	
						第一地区	-	平1.12.22	変更	
						伝馬町第一地区 	約 0.4 ha		変更	
						第一地区	約 1.1 ha		変更	
区	<u>+</u> +	크네 때 114 157		45 0 0 ·	日の出		約 0.4 ha		決定	
	高度	E利用地区		約 8.2 ha			約 0.7 ha		変更	
					港町第二		-	平13.9.11	変更	
						前紺屋町地区	約 1.0 ha		変更	
						四第一地区	-	平20.2.22	変更	
						服町第一地区 前南町10地区		平21.6.25 平23.2.21	変更	
						可用可 10地区 有口地区		平23.2.21 平23.12.7	変更変更	
					高松地[平23.12.7	決定	
	特定	省区		約 2.3 ha	追手町均		約 0.7 na 約 1.6 ha		変更	
					防火地均		ボソ 1.0 na 約 01 /l ha	TU.ZU	久文	
	防火	<地域∙準防火地域		約 860.7 ha	準防火地		約 91.4 ha 約 769.4 ha	令5.3.15	変更	
					第一種	±-7%	約 2,450.5 ha			
	風致	文地区		約 2,764.7 ha			約 314.2 ha	令4.4.15	変更	
	上 駐車場整備地区		約 530.0 ha	第二種		ny ناط.ک Ila	平11.12.24	変更		
									変更	
	臨港地区 生産緑地地区				2 ha 清水臨港地区 令2.8.3 9 ha 令4.12.9			2.2		

	_	項	目		都	市計	 一	進打	步状況		1+		
区分	}	<u>`</u>	_	_	数 量		延長又は面積	数 量	延長又は面積		摘	要	
	道			路	132路	線	約 363,160 m	129路線	約 313,970 m				
	公			遠	164 筐	所	約 338.78 ha	150 箇所	約 230.29 ha				
	緑			地	5 筐	所	約 922.60 ha	4 箇所	約 149.26 ha				
	墓			遠	1 筐	所	約 5.82 ha	1 箇所	約 5.82 ha	愛宕霊園	約 5.82 ha	昭30.3.31	決定
	そ 公	の共	他空	の地	1 籄	所	約 2.1 ha	1 箇所	約 2.1 ha	1号長崎新田 運動場	約 2.1 ha	昭62.7.28	決定
		小麦	草場		2 篖	訴	約 4.7 ha	庵原斎場	約 0.6 ha	1号庵原斎場	約 0.61 ha	昭60.3.26 平18.6.14	決定 変更
		/ \5	T-20		<u> </u>		יניות 1.7 וניות	清水斎場	約 4.1 ha	2号清水斎場	約 4.06 ha	平25.3.5	決定
					処理区域(汚	水)	約 10,090 ha	処理区域(汚水)	約 9,009 ha				
					処理区域(雨	水)	約 9,696 ha	処理区域(雨水)	約 7,132 ha				
	公	共 -	下水	道	下水管渠(汚	水)	約 11,409 m	下水管渠(汚水)	約 11,409 m	7処理区	約 10,090 ha	令4.12.9	変更
					下水管渠(雨	水)	約 3,195 m	下水管渠(雨水)	約 3,060 m				
					その他施	設	21 箇所	その他施設	21 箇所				
都	±17	+ -	- -1	ᇡ	7 排水	区	約 169 ha	7 排水区	約 169 ha	清水地区	3 排水区		
市	41)	ш	下水	岭	下水管	渠	約 4,280 m	下水管渠	約 4,280 m	蒲原地区 由比地区	3 排水区 1 排水区		
施	都市高速鉄		道	1 路	線	約 8,140 m	静岡駅付近連線 延長3,120m(柚	- 売立体交差事業 木~寿町)完了	1号 東海旅客鉄道 東海道本線		平6.1.18	変更	
設	馬主	Ī	車	場	3 籄	所	約 8,400 ㎡	3 箇所	約 8,400 ㎡	1号追手町 自転車駐車場 2号黒金町 自転車駐車場 3号静岡駅	約 1,600 ㎡ 約 1,000 ㎡		変更決定
										北口地下自動車駐車場	約 5,800 ㎡	平11.12.24	決定
	官		地 宁 施		1 籄	所	約 3.1 ha	1 箇所	約 3.1 ha	追手町	約 3.1 ha	平4.6.26	変更
	_`	ユル	尭 却	坦	2 籄	ᇙ	約 15.37 ha	2 箇所	約 15.37 ha	2号沼上	約 7.0 ha	平2.12.21	変更
	Ĺ	<i>or</i>	7C AP	791	Z [E	771	, ру 10.07 Па	2 回加	אָרָין 10.57 Ha	3号西ヶ谷	約 8.37 ha	平17.3.18	変更
	学			校	1 筐	所	約 19.42 ha	1 箇所	約 19.42 ha	10号県立大学	約 19.42 ha	昭60.11.5	決定
	教施	育	文	化設	1 籄	所	約 4.2 ha	1 箇所	約 4.2 ha	1号県民国際 プラザ (グランシップ)	約 4.2 ha	平7.8.2	決定
	市			場	1 筐	所	約 0.6 ha	1 箇所	約 0.6 ha	1号清水魚 卸売市場	約 0.6 ha	昭47.3.31	決定
都市耳	打印		·余+		再開発		約 53.8 ha			静岡地区	約 31.4 ha	平25.12.3	決定
+ III UIE	サーチー	ル ノ]	业		促進地区	<u> </u>	กุฎ			清水地区	約 22.4 ha	7-20.12.3	
市街均促進區		開発	•		2 籄	所	約 1.2 ha	完了 2 箇所	約 1.2 ha	伝馬町地区 ———— 静岡駅南口	約 0.5 ha	昭55.8.2	決定
								- 四 //		第二地区	約 0.7 ha	平元.12.22	決定

	I	都市	計画決定	進捗状	:::::::::::::::::::::::::::::::::::::	<u> </u>	
区分	項目	数量	延長又は面積	数量	延長又は面積	摘要	
土地区画整理事業	公共団体施行	14 箇所	約 937.8 ha	13 箇所	約 887.3 ha	大火復興 戦災復興 (静岡) 用宗 番町西 大谷 東静岡駅周辺 静清 戦災復興 (清水) 第一 第二 第三 渋川 清水駅東 清水駅東	約 101.6 ha 約 256.5 ha 約 58.7 ha 約 38.7 ha 約 50.5 ha 約 132.1 ha 約 100.0 ha 約 33.1 ha 約 38.6 ha 約 47.9 ha 約 24.0 ha 約 7.2 ha
	組合施行	69 箇所	約 996.5 ha	完了 67 箇所	約 945.3 ha	組合施行については、都市計画決定し 業を含む。	.ていない事
市街地再開発事業	市街地 再開発事業	組合施行 13箇所	約 7.3 ha	12 箇所	約 7.0 ha	中町地区第1 伝馬町第一地区 静岡駅南口第一地区 御幸町伝馬町第一地区 静岡駅南口第二地区 港町第二地区(清水) 静岡駅前紺屋町地区 清水駅西第一地区 静岡呉服町第一地区 静岡駅前南町10地区 草薙駅南口地区 静岡呉服町第二地区 静岡呉服町第二地区 御幸町9番・伝馬町4番地区	約 0.5 ha 約 0.5 ha 約 1.1 ha 約 0.4 ha 約 0.4 ha 約 1.0 ha 約 0.6 ha 約 0.7 ha 約 0.3 ha 約 0.4 ha 約 0.4 ha
		個人施行 2箇所	約 0.8 ha	2箇所	約 0.8 ha	御幸町第一地区 日の出A地区	約 0.4 ha 約 0.4 ha
	計		約 8.1 ha	13 箇所	約 7.8 ha		
地区計画	地区計画	27 箇所	約 418.8 ha	下蒲蒲由大清清駿西松柳草呉羽中恩城川原原比岩水水河千富町薙服鳥島田東原西中駅一駅三台代上若駅町大地原町南部部周丁西保地田組松北1-門区片地原町地地地辺目地羽区町地町地地地山区区域地区域地区域地区域地区域地区域地区域地区域地区域地区域地区域域域域域域域域	地区 ID	約 20.7 ha 平15.3.10 約 37.1 ha 平18.6.14 約 18.8 ha 平18.6.14 約 6.2 ha 平20.10.24 約 8.9 ha 平26.12.1 約 7.0 ha 平18.6.28 約 22.9 ha 令4.4.15 約 12.1 ha 平21.12.11 約 15.6 ha 平22.12.13 約 1.4 ha 平22.12.28 約 1.8 ha 平23.6.22 約 3.8 ha 平26.7.1 約 26.6 ha 平28.5.20 約 40.3 ha 令3.12.10	変更 決定 変更 決定 決定

2 都市計画区域

①旧都市計画法 《昭和44年6月14日の新都市計画法施行以前》

			旧静	岡市	旧清	水市	旧蒲	原町	
都市計画流	夬定年.	月日	行政区域 面 積	都市計画 区域面積	行政区域 面 積	都市計画 区域面積	行政区域 面 積	都市計画 区域面積	摘 要
大正 14年	9月	15日	ha 614	ha 614	ha	ha	ha	ha	
大正 15年	1月	27日			2,534	5,880			都市計画区域は、市部及び 有度・高部・飯田・袖師村の 全部
昭和 3年	10月	1日	2,087	2,087					豊田村編入
4年	3月	1日	3,794	3,794					安東·大里村編入
7年	4月	1日	7,334	7,334					賤機村編入
9年	10月	1日	14,788	14,788					長田·大谷·久能·千代田 麻機村編入
14年	7月	14日					1,567	1,567	旧蒲原町
23年	4月	10日	15,996	15,996					西奈村編入
29年	2月	11日			3,178	5,880			飯田村合併
29年	4月	1日			4,175	5,880			高部村合併
30年	4月	1日			5,500	5,880			有度村合併
31年	11月	2日	29,389	29,389					中藁科·南藁科·美和 服織村編入
33年	4月	1日	29,660	29,660	5,298	5,691			清水市と合併した旧有度村の 一部(中ノ郷・谷田の一部、 中吉田・平沢の全部)を 旧静岡市に編入
36年	6月	29日			22,610	5,691			5ヶ町村合併(袖師、庵原、 興津、小島、両河内)
	1月	1日	114,596	29,660		_			大河内·梅ヶ島·玉川·井川 清沢·大川村編入

②新都市計画法

全新都市計	四五					
都市計画	区域	行 政	都市計画	市街化	市街化調整	摘要
決定年月日	L-34	区域面積	区域面積	区域面積	区域面積) IN X
		ha	ha	ha	ha	市街化区域及び市街化調整区域の設定
昭45. 7. 1	静清広域	137,252	22,170	9,410	12,760	(当初線引き) ※静岡都市計画区域と清水都市計画区域の個別の
県 第482号	旧静岡	114,596	15,200	5,880	9,320	都市計画区域
県 第483号	旧清水	22,656	6,970	3,530	3,440	旧興津村の全部と旧庵原村の一部を都市計画区域に編入 旧袖師・飯田・高部村の一部を都市計画区域から除外 ※行政区域面積は、建設省国土地理院公表に基づき修正
昭46. 7. 2	庵原広域	7,115	2,245			庵原広域 旧蒲原町、旧由比町
県 第 号	旧蒲原	1,567	781			
	旧由比	2,303	361			
昭47.12.19	静清広域	137,252	22,170	9,410	12,760	静清広域都市計画区域の設定(名称変更)
	旧静岡	114,596	15,200	5,880	9,320	(静岡・清水都市計画区域を統合)
	旧清水	22,656	6,970	3,530	3,440	
昭53. 4.21	静清広域	137,388	22,279	9,850	12,429	第1回定期見直し
県 第426号	旧静岡	114,596	15,200	6,130	9,070	瀬名、北、牧ヶ谷、ほか5地区の一部を市街化区域に編入(追加)
	旧清水	22,792	7,079	3,720	3,359	鳥坂、庵原、興津の一部と清水港埋立地を市街化区域に編入 駒越、三保、宮加三、清見寺、興津川、庵原川、村松、馬走の 一部逆線引き ※行政区域面積は、建設省国土地理院公表に基づき修正
昭55.12. 2	庵原広域	7,115	2,283			
	旧蒲原	1,567	798			蒲原字中尾の全部及び字観音山の区域の一部を都市計画区域に編入
昭61. 7. 1	静清広域	137,413	22,280	9,828	12,452	第2回定期見直し
県 第612号	旧静岡	114,596	15,200	6,103	9,097	トリスタイト
	旧清水	22,817	7,080	3,725	3,355	米海ス子が成市地、及び海水を埋立地を印荷に区域に編入 ※行政区域面積は、建設省国土地理院公表(S59.7.9)に 基づき修正
昭63. 8.26	静清広域	137,415	22,280	9,828	12,452	
県 第860号	旧静岡	114,596	15,200	6,103	9,097	大谷、西大谷の一部を市街化区域に編入
	旧清水	22,819	7,080	3,725	3,355	※行政区域面積は、建設省国土地理院公表(S61.9.30)に基づき修正
平2. 2.23	静清広域	137,359	22,280	9,850	12,430	
県 第169号	旧静岡	114,596	15,200	6,103	9,097	
	旧清水	22,763	7,080	3,747	3,333	鶴舞工業団地、及び飯田中学校区域を市街化区域に編入 ※行政区域面積は、建設省国土地理院公表(S63.10.1)に基づき修正
平4. 1.10	静清広域	137,359	22,280	9,896	12,384	
県 第 14号	旧静岡	114,596	15,200	6,103	9,097	
	旧清水	22,763	7,080	3,793	3,287	八木間町、谷津1丁目・2丁目の各一部を市街化区域に編入
平 4. 7.28	静清広域	137,360	22,280	9,917	12,363	
県 第685号	旧静岡	114,596	15,200	6,124	9,076	下川原の一部を市街化区域に編入
	旧清水	22,764	7,080	3,793	3,287	※行政区域面積は、埋立箇所の市域編入(H4.7.24) に基づき修正
平 6.10.28	静清広域	137,361	22,283	9,920	12,363	第3回定期見直し
県 第789号	旧静岡	114,596	15,200	6,124	9,076	
	旧清水	22,765	7,083	3,796	3,287	 清水港埋立地を市街化区域に編入
						<u> </u>

	1			1	T	
都市計画	区域	行 政	都市計画	市街化	市街化調整	
決定年月日		区域面積	区域面積	区域面積	区域面積	يخ نياز
平11.11. 2	静清広域	137,379	22,283	9,920	12,363	第4回定期見直し(区域の変更なし)
県 第897号	旧静岡	114,613	15,200	6,124	9,076	
	旧清水	22,766	7,083	3,796	3,287	
平15. 3. 28	静清広域	137,385	22,283	9,941	12,342	
県 第334号	旧静岡	114,619	15,200	6,124	9,076	※行政区域面積は、国土交通省国土地理院公表(H13.2.1)に基づき修正
	旧清水	22,766	7,083	3,817	3,266	三保東部地区を随時編入
平16. 4. 30	静清広域	137,389	22,302	9,923	12,380	第5回定期見直し
県 第535号	旧静岡	114,623	15,200	6,124	9,076	※行政区域面積は、国土交通省国土地理院公表(H16.2.10)に 基づき修正
	旧清水	22,766	7,102	3,798	3,304	
平18.2.10	静岡	138,874	23,100	10,299	12,801	静岡市、蒲原町合併に伴う都市計画区域の変更 及び名称の変更
県 第158号	旧静岡	114,631	15,200	6,124	9,076	(蒲原町線引)
	旧清水	22,774	7,102	3,798	,,,,,	静清広域に、庵原広域の蒲原町を追加 静清広域都市計画区域の名称を静岡都市計画区域に変更
(平18.3.31)	旧蒲原	1,469	798	376	422	(静岡市、蒲原町合併に伴う町丁名の変更)
平19.10.19	静岡	138,878	23,104	10,303	12,801	
 県 第926号	旧静岡	114,631	15,200	6,124	9,076	公有水面埋立事業が竣功した清水新興津地区を市街化区域に
x 35207	旧清水	22,778	7,106	3,802	3,304	編入
	旧蒲原	1,469	798	376	422	
平20.10.24	静岡	141,181	23,465	10,440	13,025	静岡市、由比町合併に伴う都市計画区域の変更
IB #5000 B	旧静岡	114,631	15,200	6,124	9,076	(由比町線引)
県 第806号	旧清水	22,778	7,106	3,802	3,304	
	旧蒲原	1,469	798	377	421	静岡都市計画に由比都市計画を追加
	旧由比	2,303	361	137	224	
平22.12.28	静岡	141,185	23,468	10,438	13,030	第6回定期見直し
県 第852号	旧静岡	114,631	15,200	6,122	9,078	縁辺部、逆線引
	旧清水	22,778	7,106	3,802	3,304	松富上組の開発行為区域を市街化区域に編入
	旧蒲原	1,469	798	377	421	由比漁港地区の公有水面を都市計画区域(市街化調整区域) に編入
	旧由比	2,306	364	137	227	
平25.6.1 静市第397号	静岡	141,190	23,477	10,403	13,074	清水新興津公有水面の埋立地区を市街化区域に編入 興津谷津地区(土地区画整理事業地区)を市街化区域から 市街化調整区域に逆線引き
平28.5.20 静市第432号	静岡	141,190	23,483	10,434	13,049	第7回定期見直し 新興津公有水面の埋め立て地を市街化区域に編入 中島地区を市街化調整区域から市街化区域に編入
平29.11.28 静市第805号	静岡	141,190	23,483	10,474	13,009	恩田原・片山地区を市街化調整区域から市街化区域に編入
令2.8.3 静市第538号	静岡	141,183	23,490	10,481	13,009	新興津公有水面の埋め立て地を市街化区域に編入
令3.4.13 静市第201号	静岡	141,183	23,490	10,481	13,009	第8回定期見直し 縁辺部の逆線引等(羽鳥、建穂、丸子、大谷)
令4.4.15 静市第245号	静岡	141,183	23,490	10,537	12,953	宮川・水上地区を市街化調整区域から市街化区域に編入

3 用途地域

(1)用途地域4種 《昭和46年4月1日の建築基準法改正に伴う変更以前》

上段:静清合計 中段:旧静岡市 下段:旧清水市

都市計画		地	, ;	 域		
決定年月日	住居	商業	準工業	工業	計	· 描 要
	ha	ha	ha	ha	ha	
昭 7. 4. 7	3,419.42	632.82		1,779.17	5,831.41	
都市計画公告	2,082.23	347.86		808.92	3,239.01	
	1,337.19	284.96		970.25	2,593.06	未指定地(北矢部火葬場):0.66ha含む
昭10. 1.17	3,382.64	632.82		1,815.95	5,831.41	
内 第 9号	2,045.45	347.86		845.70	3,239.01	曲金の一部(鐘紡敷地)を変更
	1,337.19	284.96		970.25	2,593.06	未指定地(北矢部火葬場):0.66ha含む
昭14.12. 4	3,382.64	632.82		1,815.95	5,831.41	
内 第562号	2,045.45	347.86		845.70	3,239.01	長沼大谷線の線形移動に伴う 路線商業地域の変更
	1,337.19	284.96		970.25	2,593.06	未指定地(北矢部火葬場):0.66ha含む
昭23. 4. 7	2,999.45	604.86		1,469.70	5,074.01	
	2,045.45	347.86		845.70	3,239.01	
建 第140号	954.00	257.00		624.00	1,835.00	(見直し)
昭25. 9.20	2,193.00	495.00		1,232.00	3,920.00	
建 第1082号	1,239.00	238.00		608.00	2,085.00	戦後の土地利用計画に適応させるため 変更
	954.00	257.00		624.00	1,835.00	
昭26. 4.11	2,225.70	528.10	347.40	1,027.80	4,129.00	
建 第251号	1,271.70	271.10	347.40	403.80	2,294.00	建築基準法公布に伴う変更
	954.00	257.00		624.00	1,835.00	
昭28. 4. 7	1,858.70	465.10	635.40	801.80	3,761.00	
	1,271.70	271.10	347.40	403.80	2,294.00	
建 第499 号	587.00	194.00	288.00	398.00	1,467.00	(見直し)
昭36. 7. 7	1,858.00	465.80	635.40	801.80	3,761.00	
建 第1347号	1,271.00	271.80	347.40	403.80	2,294.00	追手町の一部を商業地域に追加し 住居地域を縮小
	587.00	194.00	288.00	398.00	1,467.00	
昭37. 3.22	2,760.20	524.30	1,327.90	1,121.40	5,733.80	
建 第725 号	1,665.20	349.30	739.90	363.40	3,117.80	土地利用計画の見直しによる変更
建 第724 号	1,095.00	175.00	588.00	758.00	2,616.00	(見直し)
昭44. 5. 9	3,336.20	524.30	1,451.10	1,173.30	6,484.90	
建 第1836号	2,241.20	349.30	863.10	415.30	3,868.90	長田地区の追加
	1,095.00	175.00	588.00	758.00	2,616.00	
昭45. 7. 1	5,685.90	645.50	1,677.20	1,263.60	9,272.20	
県告 第484 号	3,947.80	452.10	1,032.40	447.70	5,880.00	当初線引きによる指定
県告 第485号	1,738.10	193.40	644.80	815.90	3,392.20	当初線引きによる指定

(2)用途地域8種《平成8年の都市計画法及び建築基準法改正に伴う変更以前》

()内数値は割合:%、単位:ha

		用		 途		<u> </u>	域	()	八奴には	ː割合∶%、単位∶ha
都市計画決定		第二種	住 居	近隣商業	商業	準工業	工業	工業専用	計	摘要
昭48.10.26	(5.3)	(28.2)	(30.8)	(4.1)	(3.7)	(14.1)	(11.4)	(2.4)	(100.0)	従来の4地域制を
μ _Π 46.10.20	505	2,680	2,929	394	354	1,338	1,088	230	9,518	8地域制に変更 都市計画に建ペい率と 容積率を指定
	(3.6)	(32.7)	(30.8)	(4.5)	(4.1)	(15.7)	(8.3)	(0.3)	(100.0)	
周 答000 日	211	1,923	1,811	265	244	924	487	15	5,880	
県 第998号	(8.1)	(20.8)	(30.7)	(3.5)	(3.0)	(11.4)	(16.5)	(5.9)	(100.0)	
	294	757	1,118	129	110	414	601	215	3,638	
II7150 4.01	(5.1)	(29.1)	(30.3)	(4.0)	(3.6)	(14.5)	(11.1)	(2.3)	(100.0)	
昭53. 4.21	501	2,862	2,987	397	354	1,427	1,091	231	9,850	
	(3.4)	(34.1)	(30.3)	(4.4)	(4.0)	(15.6)	(7.9)	(0.2)	(100.0)	瀬名、北、牧ヶ谷ほか
 県 第427号	211	2,091	1,855	268	244	959	487	15	6,130	5地区の一部を追加
宋 第4275 	(7.8)	(20.7)	(30.4)	(3.5)	(3.0)	(12.6)	(16.2)	(5.8)	(100.0)	鳥坂ほか3地区と 清水港埋立地の編入
	290	771	1,132	129	110	468	604	216	3,720	駒越ほか 6地区を逆線引き
昭58. 8. 5	(5.0)	(29.1)	(30.3)	(4.0)	(3.6)	(14.5)	(11.1)	(2.3)	(100.0)	
пдоо. о. о	497	2,866	2,987	397	354	1,427	1,091	231	9,850	
	(3.4)	(34.2)	(30.3)	(4.4)	(4.0)	(15.6)	(7.9)	(0.2)	(100.0)	谷田の一部を変更
県 第698号	207	2,095	1,855	268	244	959	487	15	6,130	古山の 即と友文
ж жооо <i>-</i>	(7.8)	(20.7)	(30.4)	(3.5)	(3.0)	(12.6)	(16.2)	(5.8)	(100.0)	県立女子大学北側の 1住を2住に変更(0.2ha)
	290	771	1,132	129	110	468	604	216	3,720	(四捨五入により数値の 変更なし)
昭61. 7. 1	(5.0)	(29.1)	(30.2)	(4.2)	(3.6)	(14.6)	(11.0)	(2.3)	(100.0)	
рдот. 7. т	497	2,870	2,974	410	354	1,438	1,081	231	9,855	
	(3.4)	(34.2)	(30.0)	(4.6)	(4.0)	(15.8)	(7.8)	(0.2)	(100.0)	曲金、小鹿、北番町の
 県 第613号	207	2,095	1,842	281	244	970	476	15	6,130	一部を変更
) X 3,010.3	(7.8)	(20.8)	(30.4)	(3.5)	(3.0)	(12.6)	(16.2)	(5.8)	(100.0)	東海大学拡張用地と、
	290	775	1,132	129	110	468	605	216	3,725	清水港埋立地の編入
昭63. 8.26	(5.0)	(29.1)	(30.2)	(4.2)	(3.6)	(14.6)	(11.0)	(2.3)	(100.0)	
	497	2,872	2,975	410	354	1,435	1,081	231	9,855	
	(3.4)	(34.2)	(30.1)	(4.6)	(4.0)	(15.8)	(7.8)	(0.2)	(100.0)	国吉田、栗原、大谷、
 県 第861号	207	2,097	1,843	281	244	967	476	15	6,130	西大谷の一部を変更
N 2001 7	(7.8)	(20.8)	(30.4)	(3.5)	(3.0)	(12.6)	(16.2)	(5.8)	(100.0)	
	290	775	1,132	129	110	468	605	216	3,725	

上段:静清広域 中段:旧静岡市 下段:旧清水市

		用		途	地]	域			
都市計画決定		第二種	住 居	近隣商業	商業	準工業	工業	工業専用	計	摘要
平元.12.22	(5.0)	(29.1)	(30.2)	(4.2)	(3.6)	(14.6)	(11.0)	(2.3)	(100.0)	
T 76.12.22	497	2,872	2,975	410	354	1,435	1,081	231	9,855	
	(3.4)	(34.2)	(30.1)	(4.6)	(4.0)	(15.8)	(7.8)	(0.2)	(100.0)	 南町、森下町、黒金町の 一部において容積率を
周 第1010 日	207	2,097	1,843	281	244	967	476	15	6,130	
県 第1213号	(7.8)	(20.8)	(30.4)	(3.5)	(3.0)	(12.6)	(16.2)	(5.8)	(100.0)	
	290	775	1,132	129	110	468	605	216	3,725	
W 0 000	(5.0)	(29.1)	(30.1)	(4.2)	(3.6)	(14.5)	(10.9)	(2.5)	(100.0)	
平 2. 2.23	497	2,876	2,975	410	354	1,435	1,081	249	9,877	
	(3.4)	(34.2)	(30.1)	(4.6)	(4.0)	(15.8)	(7.8)	(0.2)	(100.0)	
 県 第170号	207	2,097	1,843	281	244	967	476	15	6,130	
宗	(7.7)	(20.8)	(30.2)	(3.4)	(2.9)	(12.5)	(16.1)	(6.2)	(100.0)	鶴舞工業団地及び
	290	779	1,132	129	110	468	605	234	3,747	飯田中学校を編入
जर 4 1 10	(5.0)	(29.2)	(30.1)	(4.1)	(3.6)	(14.5)	(11.0)	(2.5)	(100.0)	
平 4. 1.10	497	2,899	2,988	410	354	1,438	1,088	249	9,923	
	(3.4)	(34.2)	(30.1)	(4.6)	(4.0)	(15.8)	(7.8)	(0.2)	(100.0)	
県 第 15号	207	2,097	1,843	281	244	967	476	15	6,130	
宋 宋 13万 	(7.6)	(21.1)	(30.2)	(3.4)	(2.9)	(12.4)	(16.1)	(6.2)	(100.0)	八个间町はか2地区を
	290	802	1,145	129	110	471	612	234	3,793	編入
平 4. 7.28	(5.1)	(29.2)	(30.1)	(4.1)	(3.6)	(14.5)	(11.1)	(2.5)	(100.0)	
+ 4. 7.20	505	2,899	2,988	410	354	1,439	1,099	249	9,943	
	(3.5)	(34.1)	(30.0)	(4.6)	(4.0)	(15.7)	(7.9)	(0.2)	(100.0)	下川原の一部を追加
県 第686号	215	2,097	1,843	281	244	968	487	15	6,150	
元 第000万	(7.6)	(21.1)	(30.2)	(3.4)	(2.9)	(12.4)	(16.1)	(6.2)	(100.0)	
	290	802	1,145	129	110	471	612	234	3,793	
平 6.10.28	(5.1)	(29.1)	(30.0)	(4.1)	(3.6)	(14.5)	(11.1)	(2.5)	(100.0)	第3回定期見直し
0.10.20	505	2,899	2,988	410	354	1,439	1,101	250	9,946	
	(3.5)	(34.1)	(30.0)	(4.6)	(4.0)	(15.7)	(7.9)	(0.2)	(100.0)	
県 第790号	215	2,097	1,843	281	244	968	487	15	6,150	
木 お/30万	(7.6)	(21.1)	(30.2)	(3.4)	(2.9)	(12.4)	(16.2)	(6.2)	(100.0)	袖師町ほか2地区を
	290	802	1,145	129	110	471	614	235	3,796	編入

(3) 用途地域12種 《平成8年の都市計画法及び建築基準法改正に伴う変更以降》

4m-41	和丰計四位件			用	途 地	域		
都市計画決定 年月日 告示番号	制制 都市計画区域 日本 日本 日本 日子 日子 政区域 日子 政区域	第一種	第二種 低 層	第一種 中高層	第二種中高層	第一種住居	第二種	準 住 居
LOVE .	101] 以区域	住居専用	住居専用	住居専用	住居専用	正 冶	正 冶	
平 8. 2. 9	静清広域	(4.9)		(16.2)	(14.7)	(16.1)	(10.9)	(0.6)
県 第147号	111111111111111111111111111111111111111	482.7		1,607.9	1,457.0	1,595.0		58.0
	旧静岡市	(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.0)	(9.6)	(0.5)
		201.0		1,073.0	1,132.0	1,107.0		32.0
	旧清水市	(7.5) 281.7		(14.2) 534.9	(8.6) 325.0	(13.0) 488.0	(12.9) 486.0	(0.7) 26.0
—————————————————————————————————————			ひ建築基準			ぱに建蔽率を追		20.0
清市 第178号		AI - 1 - A 1 - A 1 - A 1		ては上欄と同				
平15. 3.10	静清広域	(4.9)		(16.3)	(14.7)	(16.1)	(10.9)	(0.6)
静市 第40号	117月1公以	482.7		1,614.9	1,457.0	1,597.4	1,078.0	58.0
	 旧静岡市	(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.0)	(9.6)	(0.5)
	יווישותאםו	201.0		1,071.0	1,132.0	1,109.4	592.0	32.0
	旧清水市	(7.5)		(14.4)	(8.6)	(13.0)	(12.9)	(0.7)
W15 2.00	 	281.7		543.9	325.0	488.0	486.0	26.0
平15. 3.28 清市 第40号	静清広域	(5.1) 503.7	_	(16.2) 1,605.9	(14.7) 1,457.0	(16.1) 1,597.4	(10.9) 1,078.0	(0.6) 58.0
月川 第40万 		(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.0)	(9.6)	(0.5)
	旧静岡市	201.0		1,071.0	1,132.0	1,109.4	592.0	32.0
		(8.0)		(14.2)	(8.6)	(12.9)	(12.9)	(0.7)
	旧清水市	302.7		534.9	325.0	488.0	486.0	26.0
平16. 4.30	静清広域	(5.1)		(16.1)	(14.6)	(16.1)	(10.8)	(0.6)
静市 第161号	肝用心场	503.7		1,604.7	1,457.2	1,596.7	1,078.0	57.7
	旧静岡市	(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.0)	(9.6)	(0.5)
	14 87 1-31/15	200.9		1,070.3	1,132.0	1,109.0	591.7	32.0
	旧清水市	(8.0)		(14.1)	(8.6)	(12.8)	(12.8)	(0.7)
W17.000		302.8		534.4	325.2	487.7	486.3	25.7
平17. 6.30 蒲町 第66号	庵原広域 旧蒲原町			(0.9) 3.4	(7.2) 27.2	(27.7) 104.0		
平17. 8.1	庵原広域			(17.5)	(9.5)	(27.6)		
由町 第31号	旧由比町			28.4	15.4	44.8		
平18. 2.10		(4.9)		(15.6)	(14.4)	(16.5)	(10.4)	(0.6)
県 第159号	静岡	503.7		1,608.1	1,484.4	1,700.7	1,078.0	57.7
	旧静岡市	(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.0)	(9.6)	(0.5)
	יון עשויות שוו	200.9		1,070.3	1,132.0			32.0
	旧清水市	(8.0)		(14.1)	(8.6)	(12.8)		(0.7)
		302.8		534.4	325.2	487.7	486.3	25.7
	旧蒲原町	(0.0) 0.0		(0.9) 3.4	(7.2) 27.2	(27.7) 104.0	(0.0) 0.0	(0.0) 0.0
— 平18. 3.15		(4.9)		(15.6)	(14.4)	(16.5)	(10.4)	(0.6)
静市 第143号	静岡	503.7		1,608.1	1,484.4	1,706.2	1,078.0	57.7
	旧數図士	(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.1)	(9.6)	(0.5)
	旧静岡市	200.9		1,070.3	1,132.0	1,114.5	591.7	32.0
	旧清水市	(8.0)		(14.1)	(8.6)	(12.8)	(12.8)	(0.7)
		302.8		534.4	325.2	487.7	486.3	25.7
	旧蒲原町	(0.0)		(0.9)	(7.2)	(27.7)	(0.0)	(0.0)
W10, C00		0.0		3.4	27.2	104.0	(10.4)	0.0
平18. 6.28 静市 第344号	静岡	(4.9) 503.7		(15.6) 1,608.1	(14.4) 1.494.4	(16.5)	(10.4) 1,078.0	(0.6) 57.7
		(3.3)		(17.4)	1,484.4 (18.4)	1,706.2 (18.1)	(9.6)	(0.5)
	旧静岡市	200.9		1,070.3	1,132.0	1,114.5		32.0
	15/4 1	(8.0)		(14.1)	(8.6)	(12.8)	(12.8)	(0.7)
	旧清水市	302.8		534.4	325.2	487.7	486.3	25.7
	旧本店町	(0.0)		(0.9)	(7.2)	(27.7)	(0.0)	(0.0)
	旧蒲原町	0.0		3.4	27.2	104.0	0.0	0.0

()内数値は割合:%、単位:ha

		用途	地 域			()内数値は割合∶%、単位∶ha
I		一	地 場			
近隣商業	商業	準工業	エ 業	工業専用	合 計	摘 要
(5.6)	(4.0)	(14.6)	(10.0)	(2.5)	(100.0)	
550.0	392.6	1,448.0	993.0	246.0	9,908.2	
(6.2)	(2.8)	(9.9)	(5.9)	(0.2)	(100.0)	動地面精の最低限度(200㎡)が
383.0	278.0	976.0	361.0	15.0	6,150.0	設定される。
(4.4)	(3.0)	(12.6)	(16.8)	(6.1)	(100.0)	
167.0	114.6	472.0	632.0	231.0	3,758.2	
(5.5)	(4.0)	(14.6)	(10.0)	(2.5)	(100.0)	
551.0	393.6	1,448.0	993.0	246.0	9,919.6	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.9)	(0.2)	(100.0)	建蔽率の決定、及び下川原南 土地区画整理事業における
384.0	279.0	976.0	361.0	15.0	6,152.4	用途地域の見直し
(4.4)	(3.0)	(12.5)	(16.8)	(6.1)	(100.0)	
167.0	114.6	472.0	632.0	231.0	3,767.2	
(5.5)	(4.0)	(14.6)	(10.0)	(2.5)	(100.0)	
551.0	395.0	1,448.0	991.0	246.0	9,931.0	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.9)	(0.2)	(100.0)	
384.0	279.0	976.0	361.0	15.0	6,152.4	 清水駅東土地区画整理事業の拡大、
(4.4)	(3.1)	(12.5)	(16.7)	(6.1)	(100.0)	三保羽衣土地区画整理事業の
167.0	116.0	472.0	630.0	231.0		市街化区域編入に伴う変更
(5.5)	(4.0)	(14.6)	(10.1)	(2.5)	(100.0)	
550.1	394.7	1,448.5	1,009.2	247.0	9,948	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.9)	(0.2)	(100.0)	
383.2	278.4	976.4	361.3	14.8	6,150.0	
(4.4)	(3.1)	(12.4)	(17.1)	(6.1)		清水興津埠頭埋立箇所の区域編入に 伴う変更
166.9	116.3	472.1	647.9	232.2	3,797.5	F 7&史
(2.0)	(2.0)	(31.3)	(28.9)		(100.0)	旧节F际与用外の形式
7.4	7.7	(45.4)	108.8		3/6.0	旧蒲原町に用途の指定
		(45.4) 73.7				旧由比町に用途の指定
(5.4)	(3.9)	(15.2)	(10.8)	(2.4)	(100.0)	
557.5	402.4	1,566.0	1,118.0	247.0	10,323.5	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.9)	(0.2)	(100.0)	
383.2	278.4	976.4	361.3	14.8	6,150.0	
(4.4)	(3.1)		(17.1)	(6.1)	(100.0)	
166.9	116.3	472.1	647.9	232.2	3,797.5	
(2.0)	(2.0)	(31.3)	(28.9)	(0.0)		蒲原町合併に伴う名称の変更
7.4	7.7	117.5	108.8	0.0		(⇒静岡都市計画用途地域)
(5.4)	(3.9)	(15.2)	(10.8)	(2.4)	(100.0)	
557.5	402.4	1,566.0	1,112.5	247.0	10,323.5	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.8)	(0.2)		長沼地区の用途地域の変更
383.2	278.4	976.4	355.8	14.8	·	(工業地域⇒第1種住居地域)
(4.4)	(3.1)	(12.4)	(17.1)	(6.1)	(100.0)	
166.9	116.3	472.1	647.9	232.2	3,797.5	
(2.0)	(2.0)	(31.3)	(28.9)	(0.0)	(100.0)	
7.4	7.7	117.5	108.8	(2.4)	376.0	
(5.4)	(3.9)	(15.1)	(10.8)	(2.4)	(100.0)	
562.5	402.4	1,561.2	1,112.3	247.0	10,323.5	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.8)	(0.2)	(100.0)	
383.2	278.4	976.4	355.8 (17.1)	14.8	6,150.0	清水駅市地区の田冷地域の亦市
(4.5)	(3.1)	(12.3)	(17.1)	(6.1)		清水駅西地区の用途地域の変更
171.9	116.3	467.3	647.7	232.2	3,797.5 (100.0)	(準工業地域200/60⇒近隣商業地域300/80)
(2.0)	(2.0)	(31.3)	(28.9)	(0.0)		
7.4	7.7	117.5	108.8	0.0	376.0	

###=1==\# 	都市計画区域			用	途 地	域		
都市計画決定 年月日 告示番号	旧行政区域	第 一 種 低 層 住居専用	第 二 種 低 層 住居専用	第 一 種 中 高 層 住居専用	第 二 種 中 高 層 住居専用	第 一 種 住 居	第 二 種 住 居	準 住 居
平19.10.19	静岡	(4.9)		(15.6)	(14.4)	(16.5)	(10.4)	(0.6)
静市 第471号	8111-0	503.7		1,608.1	1,484.4	1,706.2	1,078.0	57.7
	旧静岡市	(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.1)	(9.6)	(0.5)
		200.9		1,070.3	1,132.0	1,114.5	591.7	32.0
	旧清水市	(8.0)		(14.1)	(8.6)	(12.8)	(12.8)	(0.7)
		302.8 (0.0)		534.4 (0.9)	325.2 (7.2)	487.7 (27.7)	486.3 (0.0)	25.7 (0.0)
	旧蒲原町	0.0		3.4	27.2	104.0	0.0	0.0
平20.5.27		(4.7)		(15.6)	(14.6)	(16.5)	(10.4)	(0.6)
〒20.5.27 静市 第305号	静岡	480.8		1,608.1	1,507.3	1,706.2	1,078.0	57.7
H1-112 N1000-1		(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.1)	(9.6)	(0.5)
	旧静岡市	200.9		1,070.3	1,132.0	1,114.5	591.7	32.0
	10 x 1	(7.4)		(14.1)	(9.2)	(12.8)	(12.8)	(0.7)
	旧清水市	279.9		534.4	348.1	487.7	486.3	25.7
	旧恭压师			(0.9)	(7.2)	(27.7)	(0.0)	(0.0)
	旧蒲原町			3.4	27.2	104.0	0.0	0.0
平20.10.24	静岡	(4.6)		(15.6)	(14.5)	(16.6)	(10.3)	(0.6)
由町 第48号	月尹川山	480.8		1,633.8	1,521.4	1,732.0	1,078.0	57.7
	 旧静岡市	(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.1)	(9.6)	(0.5)
	10 87 100 113	200.9		1,070.3	1,132.0	1,114.5	591.7	32.0
	旧清水市	(7.4)		(14.1)	(9.2)	(12.8)	(12.8)	(0.7)
	I I I I I I I I I I I I I I I I I I I	279.9		534.4	348.1	487.7	486.3	25.7
	旧蒲原町			(0.9)	(7.2)	(27.7)	(0.0)	(0.0)
				3.4	27.2	104.0	0.0	0.0
	旧由比町			(18.8)	(10.3)	(18.8)		
W 00 10 00		(4.0)		25.7	14.1	25.8	(10.0)	(0.0)
平22.12.28 静市 第646号	静岡	(4.6) 480.7		(15.6) 1,633.1	(14.5) 1,521.4	(16.5) 1,729.9	(10.3) 1,079.4	(0.6) 57.7
肝川 第040万 		(3.3)		(17.4)	(18.4)	(18.1)	(9.6)	(0.5)
	旧静岡市	200.9		1,069.7	1,132.0	1,112.4	593.1	32.0
		(7.4)		(14.1)	(9.2)	(12.8)	(12.8)	(0.7)
	旧清水市	279.8		534.3	348.1	487.7	486.3	25.7
		_,,,,		(0.9)	(7.2)	(27.7)	(0.0)	(0.0)
	旧蒲原町			3.4	27.2	104.0	0.0	0.0
				(18.8)	(10.3)	(18.8)		
	旧由比町			25.7	14.1	25.8		
平25.6.1	±// [52]	(4.6)		(15.8)	(14.5)	(16.5)	(10.2)	(0.6)
 静市 第399号	静岡	480.7		1,642.9	1,506.7	1,717.1	1,061.2	57.7
平25.7.1		(4.6)		(15.8)	(14.5)	(16.5)	(10.2)	(0.6)
静市 第464号	静岡	480.7		1,642.9	1,506.7	1,717.1	1,061.2	57.7
平28.5.20	静岡	(4.6)		(15.8)	(14.4)	(16.5)	(10.2)	(0.5)
静市 第434号		479.8		1,642.8	1,506.1	1,717.0	1,062.0	57.7
平29.11.28	静岡	(4.6)		(15.7)	(14.4)	(16.4)	(10.1)	(0.6)
静市 第806号	1, 1 _m 1	483.9		1,642.8	1,506.1	1,717.0	1,062.0	57.7
平30.2.28	±4 177	(4.6)		(15.7)	(14.4)	(16.4)	(10.1)	(0.6)
 静市 第101号	静岡	483.9		1,642.7	1,506.1	1,717.1	1,062.0	57.7

		用途	地域			
近隣商業	商業	準工業	エ業	工業専用	合 計	摘要
(5.4)	(3.9)	(15.1)	(10.8)	(2.4)	(100.0)	
562.5	402.4	1,561.2	1,116.3	247.0	10,327.5	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.8)	(0.2)	(100.0)	
383.2	278.4	976.4	355.8	14.8	6,150.0	
(4.5)	(3.1)	(12.3)	(17.1)	(6.1)	(100.0)	
171.9	116.3	467.3	651.7	232.2	3,801.5	
(2.0)	(2.0)	(31.3)	(28.9)	(0.0)	(100.0)	清水新興津地区の区域編入に
7.4	7.7	117.5	108.8	0.0	376.0	伴う変更
(5.4)	(3.9)	(15.1)	(10.8)	(2.4)	(100.0)	
562.5	402.4	1,561.2	1,116.3	247.0	10,327.5	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.8)	(0.2)	(100.0)	
383.2	278.4	976.4	355.8	14.8	6,150.0	清水三保羽衣地区用途地域の変更 (第一種低層住居専用地域
(4.5)	(3.1)	(12.3)	(17.1)	(6.1)	(100.0)	(第一種心層性店等用地域 ⇒第二種中高層住居専用地域)
171.9	116.3	467.3	651.7	232.2	3,801.5	
(2.0)	(2.0)	(31.3)	(28.9)	(0.0)	(100.0)	
7.4	7.7	117.5	108.8	0.0	376.0	
(5.4)	(3.8)	(15.6)	(10.7)	(2.4)	(100.0)	
562.5	402.4	1,632.5	1,116.3	247.0	10,464.4	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.8)	(0.2)	(100.0)	
383.2	278.4	976.4	355.8	14.8	6,150.0	
(4.5)	(3.1)	(12.3)	(17.1)	(6.1)	(100.0)	由比町合併に伴う変更
171.9	116.3	467.3	651.7	232.2	3,801.5	
(2.0)	(2.0)	(31.3)	(28.9)	(0.0)	(100.0)	
7.4	7.7	117.5	108.8	0.0	376.0	
		(52.1)			(100.0)	
		71.3			136.9	
(5.4)	(3.8)	(15.6)	(10.7)	(2.4)	(100.0)	
562.5	402.4	1,633.4	1,117.3	247.0	10,464.8	
(6.2)	(4.5)	(15.9)	(5.8)	(0.2)	(100.0)	松富地区の市街化編入(2種住居)
383.2	278.4	977.3	356.8	14.8		逆線引による一部用途地域の廃止
(4.5)	(3.1)	(12.3)	(17.1)	(6.1)	(100.0)	
171.9	116.3	467.3	651.7	232.2	3,801.3	
(2.0)	(2.0)	(31.3)	(28.9)	(0.0)	(100.0)	
7.4	7.7	117.5	108.8	0.0	376.0	
		(52.1)			(100.0)	
		71.3			136.9	
(5.4)	(3.9)	(15.6)	(10.7)	(2.5)	(100.0)	新興津埋立地区工業地域に編入、 谷津地区を無指定、廃止都計道の
562.5	402.4	1,631.2	1,110.8	256.3	10,429.5	沿道を用途変更
(5.4)	(3.9)	(15.6)	(10.7)	(2.5)	(100.0)	有度山1低層の建蔽率・容積率 の変更
562.5	402.4	1,631.2	1,110.8	256.3	10,429.5	ツタエ
(5.4)	(3.9)	(15.6)	(10.6)	(2.5)	(100.0)	新興津埋立地区を工業専用地域
562.5	402.4	1,631.2	1,110.8	261.9	10,434.3	1-45 7
(5.4)	(3.8)	(15.6)	(10.6)	(2.8)	(100.0)	恩田原・片山地区の市街化編入(1低
562.5	402.4	1,631.2	1,110.8	297.5	10,474.0	層・工専)
(5.4)	(3.8)	(15.6)	(10.6)	(2.8)	(100.0)	下大谷線の線形変更に伴う変更
562.5	402.4	1,631.2	1,110.8	297.5	10,474.0	

(4) 用途地域13種 《平成30年の都市計画法及び建築基準法改正に伴う変更以降》

*******	都市計画区域			用	途 地	域		
都市計画決定 年月日 告示番号	旧行政区域	第 一 種 低 層 住居専用	第 二 種 低 層 住居専用	第 一 種 中 高 層 住居専用	第 二 種 中 高 層 住居専用	第 一 種 住 居	第二種住居	準 住 居
平31.3.28	‡4 DZ	(4.6)		(15.7)	(14.4)	(16.4)	(10.1)	(0.6)
静市 第165号	静岡	479.8		1,642.7	1,506.1	1,721.1	1,062.0	57.7
令2.8.3	静岡	(4.6)		(15.7)	(14.4)	(16.4)	(10.1)	(0.6)
静市 第539号	月ず「山」	479.8		1,642.7	1,506.1	1,721.1	1,062.0	57.7
令3.4.13		(4.6)		(15.7)	(14.4)	(16.4)	(10.1)	(0.6)
静市 第202 号	静岡	479.8		1,642.7	1,506.1	1,721.1	1,063.1	57.7
令4.4.15	静岡	(4.6)		(15.7)	(14.3)	(16.3)	(10.1)	(0.6)
静市 第246号	月刊山	486.0		1,642.7	1,506.1	1,721.1	1,063.1	57.7
令5.3.15	静岡	(4.6)		(15.7)	(14.3)	(16.3)	(10.1)	(0.6)
静市 第121号	月刊山	486.0		1,642.7	1,506.0	1,721.1	1,063.2	57.7

()内数値は割合:%、単位:ha

		用	途 地	域			
田園住居	近隣商業	商業	準 工 業	エ業	工業専用	合 計	摘要
	(5.4)	(3.8)	(15.6)	(10.9)	(2.5)	(100.0)	恩田原・片山地区の用途地域の変更
	562.5	402.4	1,631.2	1,146.4	261.9	10,474	(1低層⇒1住、工専⇒工業)
	(5.4)	(3.8)	(15.6)	(10.9)	(2.6)	(100.0)	新興津埋立地区を工業専用地域
	562.5	402.4	1,631.2	1,146.4	268.9	10,481	に編入
	(5.4)	(3.8)	(15.6)	(10.9)	(2.6)	(100.0)	·新川地区(準工業→第二種住居)
	562.5	402.4	1,630.0	1,146.4	268.9	10,481	・逆線引等に伴う変更(羽鳥、建穂、 丸子、大谷)・都計道の見直しに伴う変更(籠上、 下野、横砂、押切)
	(5.3)	(3.8)	(15.5)	(10.9)	(3.0)	(100.0)	宮川・水上地区の市街化編入
	562.5	402.3	1,630.1	1,146.5	318.9	10,537	(1低層、工専)
	(5.3)	(3.8)	(15.5)	(10.9)	(3.0)	(100.0)	都計道の見直しに伴う変更(城内、駒
	562.5	402.4	1,630.2	1,146.4	318.9	10,537	越)

4 防火地域及び準防火地域

都市計画 決定年月日 合計 防火地域 旧静岡市 旧清水市 昭23.12.29 (静岡)建第 283号 本の9 本の9 本の9 上の一 本の9 上の方 本の方 本の方 本の方 本の方 本の方 本の方 本の方 本の方 本の方 本	
昭23.12.29 ha ha ha lump (計画) を持ちます。 lump (計画) では、	
(静岡)建第 283号 409 旧静岡市準防火地域の指定 田24. 4.25 (清水)建第号 593 409 184 旧清水市準防火地域の指定※1 田町六・七丁目、清閑町を準防火地域の指定※1 184 田町六・七丁目、清閑町を準防火地域の 184 田町六・七丁目、清閑町を準防火地域の 184 田町六・七丁目、清閑町を準防火地域の 184 田町六・七丁目、清閑町を準防火地域の 184 田町六・七丁目、清閑町を準防火地域の 184 日本 1	
(静岡)建第 283号 409 409 184 旧清水市準防火地域の指定※1 (清水)建第号 593 409 184 旧清水市準防火地域の指定※1 昭26. 4.11 604 420 184 田町六・七丁目、清閑町を準防火地域の上におります。	
(清水)建第号 593 409 184 旧清水市準防火地域の指定※1 昭26. 4.11 604 420 184 田町六・七丁目、清閑町を準防火地域の上におります。	
(清水)建第号 田町六・七丁目、清閑町を準防火地 田町六・七丁目、清閑町を準防火地	
604 420 184 ロロハ・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・モーロース・エーロース・エーロース・ロース・ロース・ロース・ロース・ロース・ロース・ロース・ロース・ロース	
	として
昭27. 9.20 3.7 600 3.7 416 ——— 184 呉服町通、七間町通、静岡駅賤機線	当道を
(静岡)建 第1235号 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7 5.7	
昭31.4.9	を橋の
(清水)建第603号	
昭31. 8.11 4.9 664 3.7 480 1.2 184 鷹匠町、駿府町、追手町、西草深町を	
(静岡)建 第1238号 4.9 004 3.7 400 1.2 104 準防火地域として追加	
昭32.3.30 5.0 663 3.8 479 1.2 184 北街道沿道を防火地域に変更	
(静岡)建 第427号	
昭33. 3.27	
(清水)建 第544号 5.0 699 5.6 479 1.2 220 大部分、上1丁目の全部を準防火地は追加指定	ilc
昭33. 9.19 10.7 689 9.5 469 1.2 220 追手町の一部を防火地域に変更	
(静岡)建第1562号	
昭36.9.1 10.9 689 9.7 469 1.2 220 追手町の一部を防火地域に変更	
(静岡)建第1946号	
昭42.11.13 12.8 682 9.7 469 3.1 213 防火・準防火地域の変更	
(清水)建 第3786号	
昭42.12.26 28.1 671 25 458 3.1 213 造手町、呉服町、両替町等を防火地が変更	もに
(静岡)建 第4437号 25.1 071 25 3.1 210 変更	
平元.12.22 30.1 669 27 456 3.1 213 市街地再開発事業駅南口第一·第二	地区を
(静岡)市 第 102号 30.1 000 27 430 3.1 210 防火地域に変更	
平 3. 3.15	地区、
(静岡)市第 20号	
平 8. 2. 9 東静岡地区を防火地域・準防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・進防火地域・	こして
(静岡) 市 第 21号 91.1 769 88 494 3.1 275 七間町、常磐町等を防火地域に変更	
(清水) 市 第 33号	
草薙駅前地区計画区域の編入ほか	

都市計画	防火地域	準防火地域	摘要					
決定年月日	的 人地域	华防火地域						
令 3. 4.13	91.5	769.4	************************************					
静市 第 205 号	91.5	709.4	袖師地区の一部を準防火地域から除外 					
令 4. 4.15	91.3	769.4	袖師地区の一部を準防火地域から除外					
静市 第 249 号	91.5	709.4						
令 5. 3.15	91.4	769.4	都計道の見直しに伴う変更(城内)					
静市 第 249 号	31.4	709.4	御前 垣の元申しに計7多史 (拠内)					

^{※1} 旧清水市の準防火地域指定は資料不足のためS42.11.13の変更以前は推計値

^{※2} 蒲原地区・由比地区は、防火・準防火地域の指定なし

5 風致地区

①旧静岡市

(令和5年3月31日現在)

												1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
風致地區	≚名	₩ +	□+> +4% . I .	公法山	八幡山	有度	₹山	大浜		向敷地	∧ =1	+ + ==
都市計画 決定年月日		城内	賤機山	谷浑山	有東山	有度山	久能山	久能 海岸	大 崩	丸子	合 計	摘要
昭 8. 4.13		ha	ha	ha	ha	ha	ha	ha	ha	ha	ha	
内 第34	18号	46.43	138.74	90.26	15.92	658.83		85.19			1035.37	
昭12. 4. 9		46.43	138.74	90.26	15.92	658.83	293.75	85.19			1220 12	久能山を追加
内 第26	8号	40.40	100.74	30.20	10.02	000.00	200.70	00.10			1029.12	八化山と 追加
昭16. 4.10		46.43	138.74	120.15	15.92	658.83	293.75	85.19			1350 01	谷津山の面積を変更
内 第34	19号	70.70	100.74	120.10	10.02	000.00	230.70	00.10			1000.01	日本田の田根と女文
昭40. 3. 6		34.80	135.30	134.50	16.30	687.00	688.00	88.00			1783 90	八幡山・有東山を八幡山 に名称変更
建 第41	0号	04.00	100.00	104.00	10.00	007.00	000.00	00.00			1700.50	に名称変更
昭45. 6.15	1種	0.00	104.30	83.90	0.00	452.00	543.70	31.10			1215.00	
県 第448号	2種	34.80	31.00	50.60	16.30	235.00	144.30	56.90			568.90	
昭45.12.26	1種	0.00	107.90	88.50	廃止	統合	917.70	44.30			1158.40	有度叫・久能叫を弑台
県 第936号	2種	28.50	2.90	2.90	光工	한 ㅁ	203.50	28.10			265.90	大浜海岸を大浜久能 海岸に名称変更
昭46. 3.31	1種	0.00	184.90	88.50			917.70	44.30	196.40	96.00	1527.80	賤機山の面積を変更
県 第201号	2種	28.50	2.90	2.90			203.50	28.10	0.00	0.00	265.90	大崩、向敷地丸子を追加
(県告示のみ) 昭50.2.21	1種	0.00	184.90	88.50			914.30	44.30	196.40	96.00	1524.40	有度山(桜ヶ丘団地)を
	2種	28.50	2.90	2.90			206.90	28.10	0.00	0.00	269.30	
(県告示のみ) 昭51.8.3	1種	0.00	184.90	81.60			914.30	44.30	196.40	96.00	1517.50	谷津山(沓谷の一部)を
県 第619号	2種	28.50	2.90	9.80			206.90	28.10	0.00	0.00	276.20	1種から2種に変更
平22.12.28	1種	0.00	186.09	81.60			914.29	44.30	196.40	96.04	1518.72	賤機山、有度山、向敷地
市 第647号	2種	28.50	2.90	9.80			206.90	28.10	0.00	0.00	276.20	(1種)の面積変更
平25.7.1	1種	0.00	186.10	81.60			914.30	44.30	196.40	96.00	1518.70	·有度山の区域·面積変更
市第465号	2種	28.50	2.90	9.80			167.40	28.10	0.00	0.00	236.70	

②旧清水市

風致地區 都市計画 決定年月日	区名	秋葉山	袖師 海岸	横砂山	有。	度山	三保 久能 海岸	清見寺	合 計	摘要
昭 8. 4.13		ha	ha	ha		ha	ha	ha	ha	
内 第34	18号	14.70	26.15	70.56		1,175.93			1,287.34	
昭40. 3. 5 建 第39	92号	廃止	廃止	57.00		1,033.00	73.00		1,163.00	秋葉山、袖師海岸の廃止 三保海岸の追加
昭45. 6.15	1種			51.50		759.90	73.00		884.40	
県 第447号	2種			5.50		273.10			278.60	種別の決定
昭45.12.26	1種			45.20		772.40	88.60		906.20	横砂山・有度山・三保久能海岸の
県 第935号	2種			1.40		73.90			75.30	面積を変更
昭46. 3.31	1種			45.20		772.40	88.60	21.00	927.20	连目 <i>土土</i> 竹加
県 第200号	2種			1.40		73.90		2.50	77.80	清見寺を追加
平22.12.28	1種			45.20		772.61	88.60	21.00	927.41	有度山(1種)の面積変更
市 第647号	2種			1.40		73.90		2.50	77.80	
平25.7.1	1種			45.20		772.50	88.60	21.00	927.30	有度山の区域・面積変更
市第465号	2種			1.40		73.60		2.50	77.50	有皮山以凸塊・凹惧多史
令4.4.15	1種			45.20		772.50	93.10	21.00	931.80	三保久能海岸の面積を変更
市第250号	2種			1.40		73.60		2.50	77.50	二休八化/

6 その他の地域地区

I. 駐車場整備地区

(令和5年3月31日現在)

都市計画決定年月日	告示番号	面積	備考
昭和42年7月13日	建 第2060号	約 87 ha	旧静岡市地区
平成11年12月24日	市 第198号	約 159 ha	
平成9年12月8日	建 第205 号	約 371 ha	旧清水市地区 清水駅周辺地区 約349ha 草薙駅周辺地区 約22ha

Ⅱ. 臨港地区

都市計画決定年月日	告示番号	名称	面積		備考
昭和39年11月12日	建 3171号	清水港臨港地区	約 352.9 ha		
平成元年12月22日	県 第1212号	清水臨港地区	約 446.2 ha	都市公園用地(約5.4k よって整備された埠頭(na)を削除し公有水面埋立てに (約98.7ha)を追加
		清水臨港地区		商港区	約 151.3 ha
				工業港区	約 261.8 ha
平成5年7月30日	県 第693号		約 463.9 ha	特殊物資港区	約 23.0 ha
一一次0千/万00日		月 7 四 7 2 地区	ηυ 1 00.5 πα	漁港区	約 10.6 ha
				保安港区	約 8.7 ha
				修景厚生港区	約 8.5 ha
				商港区	約 167.1 ha
				工業港区	約 263.3 ha
平成16年4月30日	県 第536 号	│ │ 清水臨港地区	約 483.3 ha	特殊物資港区	約 23.0 ha
1 /2 10 - 17 100 -)()1000.j	/月/八四川/とんに		漁港区	約 10.6 ha
				保安港区	約 8.7 ha
				修景厚生港区	約 10.6 ha
				商港区	約 172.2 ha
	市第472号	清水臨港地区	約 487.3 ha	工業港区	約 246.1 ha
				特殊物資港区	約 23.0 ha
平成19年10月19日				漁港区	約 10.6 ha
				保安港区	約 23.4 ha
				マリーナ港区	約 1.4 ha
				修景厚生港区	約 10.6 ha
		清水臨港地区	約 496.6 ha	商港区	約 179.3 ha
				工業港区	約 246.1 ha
				特殊物資港区	約 23.0 ha
平成25年6月1日	市第398号			漁港区	約 10.6 ha
				保安港区	約 23.4 ha
				マリーナ港区	約 1.4 ha
				修景厚生港区	約 12.8 ha
				商港区	約 184.9 ha
				工業港区	約 246.1 ha
				特殊物資港区	約 23.0 ha
平成28年5月20日	市第433号	清水臨港地区	約 502.2 ha	漁港区	約 10.6 ha
				保安港区	約 23.4 ha
				マリーナ港区	約 1.4 ha
				修景厚生港区	約 12.8 ha
				商港区	約 191.9 ha
				工業港区	約 246.1 ha
				特殊物資港区	約 23.0 ha
令和2年8月3日	市第540 号	清水臨港地区	約 509.2 ha	漁港区	約 10.6 ha
				保安港区	約 23.4 ha
				マリーナ港区	約 1.4 ha
				修景厚生港区	約 12.8 ha

Ⅲ. 生産緑地地区

			1	/ # ±	*
都市計画決定年月日	告示番号	面積	 区域	備者 一団地箇所数	
平成17年12月20日	市 第438号	約 44.2 ha	葵区 駿河区 清水区	75 133 125	約 10.4ha 約 17.5ha 約 16.3ha
平成18年12月4日	市 第539号	約 116.8 ha	葵区 駿河区 清水区	282 331 299	約 37.9ha 約 40.6ha 約 38.3ha
平成19年12月12日	市 第556号	約 142.1 ha	葵区 駿河区 清水区	326 441 366	約 43.9ha 約 51.6ha 約 46.5ha
平成20年12月11日	市 第593号	約 162.3 ha	葵区 駿河区 清水区	373 542 401	約 49.9ha 約 62.6ha 約 49.8ha
平成21年12月11日	市 第572号	約 187.5 ha	葵区 駿河区 清水区	428 663 467	約 56.0ha 約 74.9ha 約 56.6ha
平成22年12月13日	市 第600号	約 202.1 ha	葵区 駿河区 清水区	452 748 495	約 58.3ha 約 84.1ha 約 59.7ha
平成23年12月13日	市 第750号	約 217.0 ha	葵区 駿河区 清水区	497 814 529	約 62.3ha 約 91.3ha 約 63.4ha
平成24年12月14日	市 第798号	約 225.4 ha	葵区 駿河区 清水区	509 855 557	約 63.7ha 約 95.2ha 約 66.5ha
平成25年6月1日	市 第401号	約 217.4 ha	葵区 駿河区 清水区	509 855 498	約 63.7ha 約 95.2ha 約 58.5ha
平成25年12月3日	市 第698号	約 220.4 ha	葵区 駿河区 清水区	523 869 508	約 65.0ha 約 96.5ha 約 58.9ha
平成26年12月1日	市 第749号	約 220.4 ha	葵区 駿河区 清水区	531 866 521	約 65.0ha 約 95.4ha 約 60.0ha
平成27年12月10日	市 第793号	約 220.8 ha	葵区 駿河区 清水区	531 875 526	約 65.0ha 約 95.7ha 約 60.1ha
平成28年5月20日	市 第437号	約 220.7 ha	葵区 駿河区 清水区	531 875 525	約 65.0ha 約 95.7ha 約 60.0ha
平成28年12月5日	市 第775号	約 221.5 ha	葵区 駿河区 清水区	529 894 529	約 64.3ha 約 97.0ha 約 60.2ha
平成29年11月28日	市 第810号	約 220.2 ha	葵区 駿河区 清水区	524 894 525	約 63.9ha 約 96.7ha 約 59.6ha
平成30年12月18日	市 第795号	約 218.1 ha	葵区 駿河区 清水区	518 886 516	約 63.1ha 約 96.1ha 約 59.0ha
令和1年12月20日	市 第499号	約 217.1 ha	葵区 駿河区 清水区	523 908 520	約 62.6ha 約 95.5ha 約 59.0ha
令和2年12月11日	市 第725号	約 213.3 ha	葵区 駿河区 清水区	518 909 506	約 61.4ha 約 95.2ha 約 56.7ha
令和3年12月10日	市 第697号	約 209.7 ha	葵区 駿河区 清水区	522 899 505	約 60.7ha 約 93.3ha 約 55.7ha
令和4年12月9日	市 第728号	約 206.9 ha	葵区 駿河区 清水区	516 904 500	約 59.8ha 約 93.1ha 約 54.0ha

7 都市計画道路

(1) 都市計画道路総括表

I. 幅員別 (令和5年3月31日現在)

幅員	都市記	十画決定		(全線完成+ 伐済み+部分5		完成 路線数	事業中 路線数	未整備未着手	備考
	路線数	延長(m)	路線数	延長(m)	進捗率	近日初水 女 父	近日孙 致	路線数	
40m以上	4	27,870	4	27,870	100%	3	1	0	
30m以上40m未満	7	52,170	7	49,150	94%	5	0	0	
22m以上30m未満	14	67,640	14	59,440	88%	4	6	0	
16m以上22m未満	52	149,110	49	120,660	81%	25	11	3	
12m以上16m未満	31	44,690	31	38,990	87%	23	4	0	
8m以上12m未満	19	19,660	19	16,030	82%	16	0	0	
8m未満	5	2,020	5	1,830	91%	4	0	0	
合 計	132	363,160	129	313,970	87%	80	22	3	

Ⅱ. 機能別

機能	都市記	十画決定		(全線完成+ 大済み+部分分		完成	事業中	未整備	備考
	路線数	延長(m)	路線数	延長(m)	進捗率	路線数	路線数	路線数	2
自動車専用道	4	53,680	4	53,680	100%	3	0	0	
幹線街路	112	300,940	109	251,940	84%	62	22	3	
区画街路	10	4,060	10	4,060	100%	10	0	0	
特殊街路	6	4,480	6	4,290	96%	5	0	0	
合計	132	363,160	129	313,970	86%	80	22	3	

(注)

- ① 総括表は都市計画決定の区分・規模で分類
- ② 改良済延長及び概成済延長とは、以下の延長です。
- ・改良済み延長 道路用地が計画幅員どおり確保されており一般の通行の用に供している道路延長、又は事業中の区間については 事業決定区間の全体事業費に対する当該年度末換算延長
- ・概成済み延長 ①都市計画決定の機能と同等の機能を有する路線 ②都市計画決定幅員で用地が確保(取得)され、 暫定供用されている路線延長
- ③進捗率は小数点以下第一位を四捨五入して整数で計上

(参考) 都市計画道路の名称の番号について

○ · ○ · ○ ○区分 規模 一連番号

•区 分

1	自動車専用道路
3	幹線街路
7	区画街路
8	特殊街路(歩行者専用道、自転車専用道、自転車歩行者専用道)
9	特殊街路(都市モノレール専用道)
10	特殊街路の内、主として路面電車の交通の用に供する道路(路面電車道)

_____模

	796		
		1	幅員40m以上のもの
		2	幅員30m以上40m未満のもの
		3	幅員22m以上30m未満のもの
		4	幅員16m以上22m未満のもの
		5	幅員12m以上16m未満のもの
		6	幅員8m以上12m未満のもの
ı		7	幅員8m未満のもの

・一連番号:当該都市計画区域における道路の区分ごとに一連番号を付しています。

(2) 都市計画道路一覧表

4	 3 称		I				(令和5年3月31日現在) 別 延 長 の 内 訳
	1	7		総延長	幅員	延長	
番号	路線	名	(m)	(m)	(m)	(m)	区間
1.2.1	第二東名自	動車道	37	38,250			(起点)宍原字大沢~(終点)飯間字宮ノ沢
	(IB:	清水地区)		(19,350)	24及び37	19,350	清水宍原~
	(旧	静岡地区)		(18,900)	37	18,900	平山~飯間
1.5.2	伊佐布イン	ター線	15	540	15	540	(起点)伊佐布字向川原~(終点)山切字汁見谷
1.4.3	清水北部自		21	11,380	21	11,380	(起点)吉原字亀割板~(終点)中河内字大橇
1.4.4	国道1号バイ		21	3,510	21	3,510	(起点)蒲原字山居沢西~(終点)富士市界
(庵原広域)	-	蒲原地区)	50	07.040	10 10	0.700	男!
3.1.1	国道一号バー		50	27,040	18~48	,	嵩上式((起点) 興津東町字下川原~横砂字寺西)
		静岡地区) 清水地区)		(15,500) (11.540)	30~68		嵩上式(横砂字寺西~大岩字神山) 地下式(大岩字神山~昭府町字奥沢)
	(10.	月 小地区)		(11,540)	24 51~65		掘割式(昭府町字奥沢~昭府町二丁目)
					18~69		
					10 00		地下式(牧ヶ谷字川原平~丸子字泉ヶ谷)
					20		地下式(宇津ノ谷字大黒沢~宇津ノ谷字坂の谷)
					33~38		地表式(東海道新幹線と立体交差)
						-,	
3.2.2	青 葉	通 線	36	460	36	460	(起点)呉服町二丁目~(終点)常磐町二丁目
3•2·3	本 通	線	30	2,490	30	1,650	(起点)中町~弥勒交差点付近
					21.5~29.5	310	弥勒交差点付近~安倍川橋東端
					9	530	安倍川橋東端~(終点)手越
3•3·4	流通センター	- 中 央 線	23	360	20~30	360	(起点)豊地~(終点)流通センター
0.05	+ m +	W 45	20	0.700	20	1 100	(+7 F)
3•2·5	広 野 大	谷線	30	6,790	20 20~52	,	(起点)広野~3・4・38
					20/032		南安倍川橋及び取合部 南安倍川橋左岸取合部~3·4·37
					27		3·4·37~3·3·33
					30		3.3.33~3.4.23
					17		(終点) 日静大前線(大谷)
3•3·6	嶺 神 明 伊	佐 布 線	25	4,560	30		(起点)袖師町嶺字外浜~3·1·1
				, ,	25		3・1・1~(終点)伊佐布字向川原
3•2·7	港 橋 横	砂線	30	3,290	15~30	1,770	(起点)港町1丁目~3・3・12
					15	20	東海道本線交差区間(20m)
					27	1,500	3・3・12~(終点)袖師町字舞台
3.3.8	若 松 町	通線	22	1,840	23	90	(起点)昭和町~市道昭和町西門町線
					21.81	1,750	市道昭和町西門町線~(終点)北番町
	- U	白		F 005	2-	20-	(da b) calling #6 (22 M) 34
3•3·9	日 出 町 羽 	引 鳥 線	27	5,290	36		(起点)日出町~静岡鉄道
					20		静岡鉄道~3·4·22
					15 20		3.4.18~3.3.11
					20		3·4·18~3·3·11 3·3·11~安西橋左岸取合部
					25 ~ 27		3.3.11~安四橋左岸取合部 安西橋左岸取合部~安西橋左岸
					27~30		安西橋
					30~27		女 四 何 安 西 橋 右 岸 ~ 安 西 橋 右 岸 取 合 部
					27		安西橋右岸取合部~(終点)羽鳥
	L				_,	1,220	

概成済み:① 都市計画決定の機能と同等の機能を有する路線 ② 都市計画決定幅員で用地が確保(取得)され、暫定供用されている路線 ※ 事業中路線に土地区画整理事業地内の都市計画道路を含む。

	都 市 計	_ 画 決 定 の 経 緯	改良	. <i>I</i> /F	-	整	:
告示年月日	告示番号	概 要	延 長 (約m)	進捗率 (%)	事業	備状況	
W 2 0 24	県 第 779号	平24.4.14開通	38,250	100		<i>,</i>),	+
平 3. 9.24	宗 第 //3万	十24.4.14 刑理	· ·	100			l
			(19,350)			完	l
			(18,900)	100		_	╀
平 3. 9.24	県 第 779号		540	100		完	╀
平 8.10.15	県 第 884号		11,380	100		概	╀
昭46.3.31	県 第198 号		3,510	100		完	
昭36. 7. 7	建 第1362号	I·1·1北幹線	27,040	100			T
昭46. 3.31	県 第 199号	延長、ルート、幅員、構造の変更	(15,500)				l
昭46. 3.31	県 第 211号		(11,540)				l
昭51. 4. 2	県 第 248号	牧ヶ谷以西追加					l
昭57. 3.30	県 第 370号	構造の変更			0		l
平12. 3.31	県 第 336号	構造の変更(昭府町付近高架化)				事	l
平12. 8.25	県 第714号	羽鳥・幅員の拡幅(23~29→26~69)、フルインター化、車線数表示					l
平20. 1.25	県 第 43号	横砂~下野東 構造(地表式→嵩上式)·車線数(4→6or8)	-				
		幅員(30~36→30~68)変更					l
平23.3.29	県 第266号	牧ケ谷ICの構造の変更(フルインター化)					┸
昭33. 9.19	建 第1555号		460	100		完	\perp
昭21.10.3	戦復 第 189号	中町~弥勒 L=1,920 W=50	2,490	100			l
		広場1,200㎡					l
昭26. 4.11	建 第 247号	幅員の縮小(50→30)					l
昭36. 7. 7	建 第1357号	終点の変更(安倍川橋追加)、広場の廃止				完	l
令 4.4.15	静市 第251号	延長(2,430→2,490)、一部幅員変更(30→21.5~29.5)、					l
		車線数表示					l
昭48. 6. 8	県 第 547号	. 1343-2-1	360	100			t
令 4.4.15	静市 第251号	名称変更、終点(豊池→流通センター)変更、				完	l
13 11.11.10	H1412 X1201-1	幅員変更(30→20~30)、車線数表示				~	l
07147 11 7	п ж						╀
昭47.11.7	県 第 868号	広野大谷海岸線を広野大谷線と海岸幹線に分離	4,360	64		l	ı
昭47.11. /	県 第 868号	広野大谷海岸線を広野大谷線と海岸幹線に分離	4,360	64		部	
昭36. 7. 7	県 第 868号 建 第1362号	広野大谷海岸線を広野大谷線と海岸幹線に分離 I・2・1 (資神明線	4,360	100		部	
					0		
昭36. 7. 7	建 第1362号	I ·2·1嶺神明線			0	部	
昭36. 7. 7 昭42. 2 .16	建 第1362号 建 第 291号	I·2·1嶺神明線 I·2·1嶺神明線 幅員の拡幅(30→30~34)			0		
昭36. 7. 7 昭42. 2 .16 昭52. 8.26	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号	I·2·1嶺神明線 I·2·1嶺神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式)			0		
昭36. 7. 7 昭42. 2 .16 昭52. 8.26 平 3. 9.24	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号	I·2·1嶺神明線 I·2·1嶺神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式)	4,560	100	0		
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7	建 第1362号 建 第291号 県 第666号 県 第779号 建 第1362号	I·2·1嶺神明線 I·2·1嶺神明線 Elの拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更	4,560	100	0	完	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7	建 第1362号 建 第291号 県 第666号 県 第779号 建 第1362号	I・2・1嶺神明線 I・2・1嶺神明線 I・2・1嶺神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290)	4,560	100	0	完	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号	I・2・1 機神明線 I・2・1 機神明線 I・2・1 機神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(常上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290) 終点の変更、車線数表示	4,560 2,700	100	0	完	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号	I·2·1	4,560 2,700	100	0	完部	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号	I·2·1	4,560 2,700	100	0	完	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号	I·2·1	4,560 2,700	100	0	完部	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号	I・2・1 (領神明線 I・2・1 (領神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290) 終点の変更、車線数表示 昭和町〜安西五 L=2,300 W=50 終点の変更(北番町) 幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(22→21.81)	4,560 2,700	100	0	完部	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号	I·2·1	4,560 2,700	100	0	完部	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11 昭36. 7. 7 令 5. 3.15	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号 建 第 247号 建 第 1357号 静市 第125号	I·2·1嶺神明線 I·2·1嶺神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290) 終点の変更、車線数表示 昭和町~安西五 L=2,300 W=50 終点の変更(北番町) 幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(22→21.81) 延長(1,800→1,840)、一部幅員変更(25→21.81、23)、 車線数表示 (安西通線)宮ヶ崎~安西五 L=1,310 W=22	4,560 2,700 1,840	82	0	完部	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11 昭36. 7. 7 令 5.3.15	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号 建 第 247号 建 第 1357号 静市 第125号	I・2・1	4,560 2,700 1,840	82	0	完部	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11 昭36. 7. 7 令 5. 3.15	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号 建 第 247号 建 第 1357号 静市 第125号	I・2・1 領神明線 I・2・1 領神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290) 終点の変更、車線数表示 昭和町~安西五 L=2,300 W=50 終点の変更(北番町) 幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(22→21.81) 延長(1,800→1,840)、一部幅員変更(25→21.81、23)、車線数表示 (安西通線)宮ヶ崎~安西五 L=1,310 W=22 (日出町宮ヶ崎線)日出町~宮ヶ崎町 L=2,110 W=15 安西通線と日出町宮ヶ崎線を統合	4,560 2,700 1,840	82	0	完部	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11 昭36. 7. 7 令 5.3.15 昭26. 4.11 昭30. 9.27	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号 建 第 247号 建 第 1357号 静市 第 125号 建 第 247号 建 第 1357号	I・2・1 領神明線 I・2・1 領神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290) 終点の変更、車線数表示 昭和町~安西五 L=2,300 W=50 終点の変更(北番町) 幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(22→21.81) 延長(1,800→1,840)、一部幅員変更(25→21.81、23)、車線数表示 (安西通線)宮ケ崎~安西五 L=1,310 W=22 (日出町宮ケ崎線)日出町~宮ケ崎町 L=2,110 W=15 安西通線と日出町宮ケ崎線を統合 (日出町安西線)日出町~安西橋西端 L=3,438 W=22	4,560 2,700 1,840	82	0	完部概	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11 昭36. 7. 7 令 5.3.15	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号 建 第 247号 建 第 1357号 静市 第125号	I・2・1 6 神明線 I・2・1 6 神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290) 終点の変更、車線数表示 昭和町~安西五 L=2,300 W=50 終点の変更(北番町) 幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(22→21.81) 延長(1,800→1,840)、一部幅員変更(25→21.81、23)、車線数表示 (安西通線)宮ケ崎~安西五 L=1,310 W=22 (日出町宮ケ崎線)日出町~宮ケ崎町 L=2,110 W=15 安西通線と日出町宮ケ崎線を統合 (日出町安西線)日出町~安西橋西端 L=3,438 W=22 名称変更、終点の変更 L=1,940 W=27	4,560 2,700 1,840	82	0	完部	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11 昭36. 7. 7 令 5.3.15 昭26. 4.11 昭30. 9.27	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号 建 第 247号 建 第 1357号 静市 第 125号 建 第 247号 建 第 1357号	I・2・1 領神明線 I・2・1 領神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290) 終点の変更、車線数表示 昭和町~安西五 L=2,300 W=50 終点の変更(北番町) 幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(22→21.81) 延長(1,800→1,840)、一部幅員変更(25→21.81、23)、車線数表示 (安西通線)宮ケ崎~安西五 L=1,310 W=22 (日出町宮ケ崎線)日出町~宮ケ崎町 L=2,110 W=15 安西通線と日出町宮ケ崎線を統合 (日出町安西線)日出町~安西橋西端 L=3,438 W=22	4,560 2,700 1,840	82	0	完部概	
昭36. 7. 7 昭42. 2.16 昭52. 8.26 平 3. 9.24 昭36. 7. 7 令 3. 4.13 昭21.10. 3 昭26. 4.11 昭36. 7. 7 令 5.3.15 昭26. 4.11 昭30. 9.27	建 第1362号 建 第 291号 県 第 666号 県 第 779号 建 第1362号 静市 第206号 戦復 第 189号 建 第 247号 建 第 1357号 静市 第 125号 建 第 247号 建 第 1357号	I・2・1 6 神明線 I・2・1 6 神明線 幅員の拡幅(30→30~34) 旧国鉄交差部の構造の変更(嵩上式→掘割式) 終点位置、延長、名称の変更 都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(4,430→3,290) 終点の変更、車線数表示 昭和町~安西五 L=2,300 W=50 終点の変更(北番町) 幅員の縮小(50→25,22) 一部幅員の縮小(22→21.81) 延長(1,800→1,840)、一部幅員変更(25→21.81、23)、車線数表示 (安西通線)宮ケ崎~安西五 L=1,310 W=22 (日出町宮ケ崎線)日出町~宮ケ崎町 L=2,110 W=15 安西通線と日出町宮ケ崎線を統合 (日出町安西線)日出町~安西橋西端 L=3,438 W=22 名称変更、終点の変更 L=1,940 W=27	4,560 2,700 1,840	82	0	完部概	

③ 未取得用地が残っているが、概ね都市計画決定幅員で完了している路線

[※] 事業欄の○印は事業中路線 ※ 整備状況欄 未:未整備、事:事業中、概:概成、完:完了、部:一部区間完了

1	<u></u>	称	I	40.75 -		幅員	別 延 長 の 内 訳
				総延長	幅員	延長	
番号	路	子線 名	(m)	(m)	(m)	(m)	区間
3.3.11	静岡	駅 賤 機 線	25	7,760	27	2,340	(起点)御幸町~3·4·14
					20	710	3·4·14~籠上交差点
					25~30	160	龍上交差点及び取合部
					25	4,550	龍上交差点~(終点)下
3.3.12	中 央	幹線	22	14,940	22	7,590	(起点)辻一丁目~3·4·23
		(旧静岡地区)		(9,770)	30	5,200	3.4.23~3.4.14
		(旧清水地区)		(5,170)	20	320	3·4·14~駿河大橋東端
					12	590	駿河大橋
					20	1,240	駿河大橋西端~(終点)丸子
3.3.13	海 岸	幹線	22	11,770	22	11,440	(起点)駒越東町3・4・49~3・4・37
		(旧静岡地区)		(7,810)	12	330	3·4·37~(終点)中島
		(旧清水地区)		(3,960)			
3.4.14	駒 形	井 宮 線	20	3,380	30	440	(起点)駒形通六丁目~3·2·3
					20		3.2.3~3.3.9
					22		 3·3·9~市道井宮町5号線
					20		市道井宮町5号線~(終点)井宮町
3.4.15	橘田	1 町線	20	1,140	20	620	(起点)吉野町~3·2·3
				•	16		3·2·3~(終点)新富町三丁目
3.4.16	西門町	新富町線	20	1,520	25	660	 (起点)西門町~3·2·3
		7 426		.,,,	20		3·2·3~(終点)新富町一丁目
						220	
3.5.17	中町・	長 谷 通 線	15	730	14.9~19	580	(起点)中町~(終点)西草深町
				, 55	19		起点、終点の一部
					13	130	PERMANANA MA

	都 市 計	画 決 定 の 経 緯	改良	済	事	整	車
告示年月日	告示番号	概 要	延長	進捗率	事業	備状況	紛数
ITI04 40 0	*** # 400 P	/m±m-	(約m)	(%)		况	~
昭21.10.3	戦復第189号	御幸町~宮ヶ崎町 L=1,530 W=27.50	7,630	98			
昭26. 4.11	建 第 247 号	終点の変更(昭府二)L=4,300					
	7.5 77 540 0	幅員の縮小(50→27)	-				
昭33. 3.27	建 第 540号	広場の追加(2,000㎡) L=4,340					
昭36. 7. 7	建 第1357号	終点の変更(昭府一)L=3,605	_			事	١.
昭47. 1.28	県第72号	起点の変更			0		'
平 3. 9.24	県 第 779 号	終点の変更(~下)					
		L=7,740(追加L=4,180 W=25)					
		幅員の変更(20→25)3・4・14~旧終点					
A 0 440	## # #T000 P	L=1,240	-				
令 3. 4.13	静市 第206号	幅員の縮小(25→20)3・4・14~籠上交差点、車線数表示	14040	100			⊢
昭21.10.3	戦復第189号	御幸町~中吉田L=3,520 W=36、30	14,940	100			
昭26. 4.11	建 第 247号	幅員の縮小(36→30 30→25)	(9,770)				
昭36. 7. 7	建 第1357号	起終点の変更(丸子一~弥生町)L=9,720	(5,170)				
		静岡弥勒線と統合					
昭36. 7. 7	建 第1362号	辻大和町∼中之郷字長沢 L=5,170 W=22					
		駅前広場3,238㎡				概	١.
昭47. 1.28	県 第 72号	北口広場(10,800㎡)					
		交通広場(3,200㎡)					
平15. 3.28	県 第 336号	起点位置の変更(一部を3・2・111に分離した)					
		車線数表示					
平15. 8.26	県 第 810号	起点の名称変更(辻町一丁目→清水辻町一丁目)					
		北口広場の面積を変更(10,800→17,800)					
昭21.10.3	戦復 第 189号	(中島久能線)	9,690	82			
昭26. 4.11	建 第 247号	幅員縮小	(5,730)				
昭32. 3.30	建 第 465号	(中島広野線)中島~広野 L=1,420 W=16	(3,960)				
昭36. 7. 7	建 第1357号	中島広野線と中島久能線を統合し、広野大谷海岸線とする					
昭36. 7. 7	建 第1362号	(清水)Ⅱ・3・2久能街道線当初決定					
昭41.10.19	建 第3485号	延長及び幅員の変更					
昭47.11.7	県 第868号	広野大谷線と分離し、線形の変更(海岸幹線)			0	事	Ι.
		L=7,860			~	,	
昭60.11.5	県 第1033号	起点の変更 L=7,700					
昭62. 1. 6	県 第 21号	起終点の変更 L=11,770、名称変更					
昭62. 3.17	県 第 287号	幅員の拡幅(3・4・31交差部22→22~23)					
昭63. 8.26	県 第863号	幅員の拡幅(大谷区画内2ヵ所22→22~23)					
平25.3.5	静市 第103号	都市計画道路見直しに伴う駒越遠ノ越線(廃止)					
		隅切りの廃止、車線数表示					L
昭21.10.3	戦復 第 189号	(本通井宮線)L=2,840 W=27、20	3,350	99			
昭26. 4.11	建 第 247号	一部幅員の縮小(27→20)					
昭30. 9.27	建 第1212号	一部幅員の縮小(20→15)			0	事	١.
昭36. 7. 7	建 第1357号	名称変更、起点の変更(駒形六)L=3,250				7	
昭63. 3.25	県 第 319号	幅員の拡幅(15→22)(安西五丁目~井宮町)					
令 3. 4.13	静市 第206号	幅員の縮小(22→20)					
昭21.10.3	戦復 第 189号		1,140	100			
昭26. 4.11	建 第 247号	一部幅員の縮小(20→16)				完	١.
令 3. 4.13	静市 第206号	都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(1,460→1,140)				兀	
		終点の変更、車線数表示					
昭21.10.3	戦復 第 189号	L=1,520 W=25	1,520	100			Γ
昭26. 4.11	建 第 247号	一部幅員の縮小(25→20)	1			完	
昭36. 7. 7	建 第1357号	名称変更					
昭21.10.3	戦復 第 189号	(長谷馬場町線)長谷町~馬場町	730	100			T
		L=650 W=20					
昭26. 4.11	建 第 247号	 起終点の変更(中町~西草深)	1				
		L=730 W=19					
	建 第1212号	名称の変更 一部幅員の縮小(19→15)	1			完	
昭30.927	~ ~ ~ ~ · · · · · · · · · · · · · · · ·	FIG SA HEIMSCOON IN 107	⊣		l		
昭30. 9.27	建 第1357号	一部幅員の拡幅(15→20)					
昭30. 9.27 昭36. 7. 7 令 5. 3. 15	建 第1357号 静市 第126号	一部幅員の拡幅(15→20) 代表幅員変更(20→15)、一部幅員変更(20→14.5~19)、					

4	3 称 【		幅員	別延長の内訳
	1	総延長	幅員延長	
番号	路線名	(m) (m)	(m) (m)	区間
3.4.18	麻 機 街 道 線	20 2,780		(起点)西草深町~(終点)池ヶ谷
3.4.19	草深柳新田線	16 1,630	16 1,630	(起点)東草深町二丁目~(終点)北安 東一丁目)
3 · 4 · 20	東町大岩線	20 2,550	20 2,550	(起点)東町~(終点)大岩本町
3 · 4 · 21	宮 前 大 岩 線	18 3,200	18 3,040	(起点)宮前町~(終点)大岩二丁目
				谷津山トンネル
3.4.22	北街道線	20 6,490		(起点)常磐町三丁目~3·3·11 3·3·11~(終点)瀬名川
3.4.23	下大谷線	20 11,290	30 720 20 1,350 19 980 16.2~23.3 660 20 2,630	(起点)下 1·2·1~3·2·4 3·2·4~城北処理場 城北処理場~3·4·22 3·4·22~3·3·12 長沼大橋及び取合部 3·4·26~3·2·5 3·4·28~(終点)大谷 3·3·13
3 · 4 · 24	国 吉 田 瀬 名 線	16 3,140		(起点)国吉田一丁目~3·3·98 3·3·98~(終点)瀬名四丁目
3.5.25	中吉田瀬名線	12 5,010	18 590 14 10 22 1,190	(起点)谷田~3·4·26 3·4·26~3·3·12 静岡鉄道との交差部 3·3·12~3·1·1 3·1·1~(終点)瀬名
3.4.26	南 幹 線 (旧静岡地区) (旧清水地区)	20 12,010 (6,790) (5,220)	23 1,400 20 1,370 19 1,700	(起点)相生町 3・2・7~3・4・23 3・4・23~3・4・30 3・4・30~3・4・32 3・4・32~市道橋中線 市道橋中線~終点(西中原一丁目)

	都 市 計 「	画 決 定 の 経 緯 「	改良		事	整備	星
告示年月日	告示番号	概 要	延 長 (約m)	進捗率 (%)	業	状況	#
昭21.10.3	戦復 第 189号	(御器屋町時ヶ谷線)宮ヶ崎町~谷久保	2,780	100		200	┢
	1212 217 3	L=3,450 W=20, 25	,				
昭26. 4.11	建 第 247号	幅員の縮小(20→16、25→20)、名称の変更				_	
昭36. 7. 7	建 第1357号	一部幅員の拡幅(16→20)				完	
		終点の変更(池ヶ谷)					
昭50.10.31	県 第 903号	線形の変更(静大跡地前)					
昭21.10.3	戦復 第 189号	(草深下足洗線)L=3,000 W=20	220	13			Γ
昭26. 4.11	建 第 247号	幅員の縮小(20→16)				部	
昭36. 7. 7	建 第1357号	終点(北安東)線形の変更 L=1,630					L
昭26. 4.11	建 第 247号	東町~大岩本町 L=2,480	360	14			l
昭36. 7. 7	建 第1357号	線形、終点の変更 L=2,560				部	l
昭50.10.31	県 第 903号	終点の変更 L=2,550					Ł
昭36. 7. 7	建 第1357号		0	0		未	l
昭21.10.3	戦復 第 189号	御幸町~上土新田 L=4,030 W=27、22、20	6,490	100			H
昭26. 4.11	建 第 247号	一部幅員の縮小(27、22→20)	0,490	100			l
昭36. 7. 7	建 第1357号	起終点の変更(江川町通線と統合)、線形の変更					l
ндоо . 7. 7	Æ 3,1007·J	(沓谷一~瀬名川)L=6.500 W=20、19					l
昭56.12.25	県 第1163号	線形の変更(千代田、沓谷)				完	l
昭57. 3.30	県 第 370号	終点の変更 L=6,490					l
昭63. 6.28	県 第 630号	幅員の拡幅(瀬名川 20→20~23)					l
平 6. 1. 7	県 第 9号	幅員の拡幅(長尾川付近 20→20~23)					l
平 7. 7.28	県 第 593号	幅員の拡幅(瀬名~瀬名川 20→20~23)					l
昭26. 4.11	県 第 247号	(長沼時ヶ谷線)(長沼大谷線)	10,030	89			T
昭36. 7. 7	県 第1357号	(長沼上土線)長沼~浅畑沼新田 L=3,419 W=12					l
		(長沼大谷線)長沼~西大谷 L=4,582 W=20					l
昭38. 3. 4	県 第 397号	(長沼大谷線)幅員及び一部線形変更					l
昭47.11.7	県 第868号	長沼上土線、長沼大谷線を統合					l
昭63. 8.26	県 第864号	幅員の拡幅(大谷区画内 20→20~23)					l
平 3. 9.24	県 第 779号	起点の変更、幅員の拡幅、名称の変更			0	事	l
		L=10,990(~第二東名I.C)(20~37)					l
		(浅畑新田大谷線→下大谷線)					l
平 3.12.24	県 第1094 号	幅員の拡幅(3・2・5~3・3・13 20→25)					l
平30.2.28	静市 第 100号	幅員の拡幅(3・4・28~3・2・5 20→25~27)、車線数の表示					l
令 4.4.15	静市 第251号	延長(10,990→11,290)、3・4・26との交差点隅切り及び					l
		3・3・4との交差点の隅切りの変更					L
昭47.11.7	県 第868号		1,970	63			Γ
平元. 6.30	県 第 625号	幅員の拡幅(3・3・98交差部 12→12~15)			0	事	l
平 6.1.7	県 第 9号	幅員の拡幅(川合、国吉田一丁目、16→16~17)					L
昭36. 7. 7	建 第1357号	中吉田~瀬名 L=2,360 W=18、12	4,670	93			l
昭38. 9.30	建 第2516号	起点の変更(静清区画)					l
昭49.11.19	県 第1105号	静岡鉄道との交差部で変更					l
昭54. 3.30	県 第 282号	東海道本線との交差部で変更			0	事	l
昭57. 1.19	県 第 60号	終点の変更(瀬名地区追加)L=5,010					l
昭63. 6.28	県 第 630号	幅員の拡幅(3・3・12~3・1・1 18、12→22)					l
昭63. 6.28	県 第 630号	幅員の拡幅(3・3・12~3・1・1 18、12→22)					L
昭21.10. 3	戦復 第 189号	(稲川国吉田線)L=4,830 W=50、22、15	12,010	100			l
昭26. 4.11	建 第 247号	一部幅員の縮小(50、22、15→20、16)	(6,790)				l
昭36. 7. 7	建 第1357号	終点の変更(稲川南安倍線と統合)	(5,220)				
		線形の変更(曲金)L=6,710 W=20					
昭36. 7. 7	建 第1362号	相生町~中之郷 L=5,295 W=20					
昭38. 9.30	建 第2526号	線形の変更(静清区画)					
昭38. 9.30	建 第2526号	終点の変更 L=6,720				完	
昭56.12.25	県 第1162号	線形の変更(栗原)					
平 4. 2. 7	県 第 98号	幅員の拡幅(3·4·23~3·4·30 20→25)					
平 7. 3.31	県 第 314号	幅員の拡幅(3・4・55付近 L=280)20→25					
平24.6.27	静市 第470号	都市計画道路見直しに伴う橘中線(廃止)隅切りの廃止 車線数表示					
令 4.4.15	静市 第251号	延長(11,870→12,010)、3・4・23との交差点隅切りの変更、	1				
		—		ı	ı		1

名称			I			幅 員	別 延 長 の 内 訳			
	Ī						総延長	幅員	延長	
番号		路	線	名		(m)	(m)	(m)	(m)	区間
3.3.27	丸	子	池	田	線	25	9,070	17	200	(起点)丸子六丁目~県道藤枝静岡線
								13.5~17	1,970	県道藤枝静岡線~3·4·39
								20	260	3.4.39~3.4.38
								23.5~34	1,230	 橋梁及び取合部
								25	4,710	3.4.37~3.4.23
								12	700	3·4·23~(終点)池田
3 · 4 · 28	中	野	小		線	20	4,130	20	2 240	(起点)中野新田~小鹿三丁目
3.4.70	Ι"	±ľ	۸,۱,	庭	砂	20	4,130	20~22		(恩田原片山線交差部)
								20.022		小鹿三丁目~(終点)小鹿
								20	000	小庭二 日~(終点)小庭
3 · 4 · 29	西西	脇	大	——— 谷	線	16	510	16	510	(起点)3・3・33~(終点)3・4・32
0 4 23	123	מממ	^	Т	小水	10	310	10	310	(心臓() 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - 0
3 · 4 · 30	宮	前	大	谷	線	16	2,470	20.9	110	(起点)柚木~曲金六丁目
								16.9	120	(東海道本線との交差部)
								28.9	100	
								20	690	曲金六丁目~3·3·27
	<u> </u>							16		3·3·27~(終点)大谷
3 · 4 · 31	東	町	高	松	線	22	4,140	21.81		(起点)豊原町~3・4・28
								30		3.4.28~登呂二丁目
								25		登呂二丁目~東名高速
								22		東名高速~3・2・5
								18	1,080	3.2.5~(終点)高松
0 (==	<u> </u>			<u> </u>	7.4		1015	2.5		(*7 F) FILLIFF 0 4 00
3 · 4 · 32	日	出	#] 7	高 松	緑	20	4,040	36		(起点)日出町~3・4・26
								22		3.4.26~3.3.27
								20	2,930	3·3·27~(終点)高松

進捗率 (%) 70	事業	備状況事	彩
70	0		
100	0		
100	0		
100	0		
100	0		
100	0		
100	0		
100	0		
100	0		
100	0		
100			
100		概	4
		概	4
		概	4
			'
		1	1
		1	1
			上
2			
		部	2
100		+	+
		一完	_
100		1	+
		完	-
61	1	+	+
"	1	1	
	1	1	
	1	1	
		車	4
		**	"
	1	1	
	1		
		100	完 100 完

4	各 称				幅 員	別延長の内訳
		1	総延長	幅員	延長	
番号	路線名	(m)	(m)	(m)	(m)	
3.3.33	静岡下島線	22	3,940	18	180	(起点)南町~静岡駅南口
				27	450	静岡駅南口~3·4·26
				25~22	2,660	3.4.26~3.2.5
				20	650	3·2·5~(終点)高松
0.4.04	点	00	2.000	00	0.000	/+1 F\m25m- /40 F\T =
3 · 4 · 34	宝台院下島線	20	3,890	20		(起点)昭和町~(終点)下島
				25	60	東海道本線との交差部
2.4.25	十 近 年 举 始	20	3,900	20	2 220	(おち) 医洲二丁目 2.2.422-2-5
3 · 4 · 35	大 浜 街 道 線	20	ა,900	20		(起点)馬渕一丁目 3・3・12~3・2・5
				20~25		東海道本線との交差部 3·2·5~(終点)西島
				16	610	3·2·5~(終点)四島
3 · 4 · 36	橘中線					
3.4.30						
	(全線廃止)					
3.4.37	駒 形 中 島 線	20	3,720	20	2 030	 (起点)南安倍一丁目~3·2·5
5 + 3/	パン・ア 四 砂水	20	3,720	20~23		3・3・2・との交差部
				20 23		3·2·5~3·3·13
				12		3·3·13~(終点)中島
				'-	200	0010 (非無/平画
3 · 4 · 38	東新田下川原線	16	2,610	16	2.290	 (起点)東新田一丁目~3·2·5
			., •	17		3.2.5~(終点)下川原
3 · 4 · 39	手 越 石 部 線	16	5,430	16		(起点)手越~3·3·27
	1		·	16~18		3·3·27丸子池田線交差点付近
				18		3.3.27~3.2.5
				16	,	 3·2·5~(終点)石部
3 • 4 • 40	大和町梅ヶ谷線	20	2,710	20		(起点)江尻台町~3・1・1
			·	16		3·1·1~(終点)押切
					, -	
3 • 4 • 41	渋 川 妙 音 寺 線	18	3,270	20	630	(起点)3.5.54~3.3.12
				22		3.3.12~3.4.42
				18		3・4・42~(終点)3・4・45
					, ,	
0.4.12	3 6/1 m_ 6/1 ±4 1±		0.000		1 000	(+1 b) 2 60m= - T
3 • 4 • 42	入 船 町 船 越 線	20	2,360	22		(起点)入船町三丁目~3・4・41
- 4	# m	- 10	0.40	20		3.4.41~(終点)船越町
3 • 4 • 43	港町下清水線	18	640	20		(起点)港町一丁目~3·2·7 3·2·7~(終点)3·5·71
				18	390	0 - 2 - / - * (
3 · 4 · 44	清開妙音寺線					
	(全線廃止)					
	1 20 _ /					ı

	都 市 計	画決定の経緯	改良	済	*	整	車
告示年月日	告示番号	概 要	延長	進捗率	事業	備状	線
ロホーガロ	口小田勺	196. 安	(約m)	(%)	<i></i>	況	数
昭21.10.3	戦復 第 189号	(静岡久能線)御幸町~東大谷	3,940	100			
		L=5,330 W=25					
昭26. 4.11	建 第 247号	名称の変更、線形の変更(御幸町~下島)					
		L=3,250 W=27, 22, 20					
昭36. 7. 7	建 第1357号	起点及び線形の変更 L=3,712				概	4
昭47. 1.28	県 第 72号	駅前広場追加(5,500㎡)					
昭47.11.7	県 第868号	終点の変更 L=3,940					
昭62. 1. 6	県 第 20号	幅員の拡幅(3・4・26~3・2・5 20→22)					
平24.6.27	静市 第470号	都市計画道路見直しに伴う西脇大谷線(区間廃止)隅切りの					
昭21.10.3	戦復 第 189号	廃止、車線数表示 (昭和町中田線)昭和町~中田	1,980	51			\vdash
ид∠1.10. 3	料板 第 103 万	L=1,980 W=50、22	1,300	31			
昭26. 4.11	建 第 247号	幅員の縮小(宝台院中田線)					
ид 20. 4.11	连 第 24/5	「開展の個が、全口が中山線/ 50→20、16 22→20				部	l _
昭36. 7. 7	建 第1357号	終点の変更、一部幅員の拡幅(16→20)				ПЪ	
昭47. 1.28	県第72号	一部幅員の拡幅(東海道本線交差部 20→25)					
**	県 第 868号						
昭47.11. 7 昭21.10. 3	業 第 808号 戦復 第 189号	終点の変更 (西門町大浜線)西門町~西島	620	16			\vdash
ид∠1.10. 3	料板 第 103 万	L=3,730 W=25	020	10			
昭26. 4.11	建 第 247号	幅員の縮小(大浜公園線)					
ид 20. 4.11	连 第 24/5	************************************				部	-
D77.06 7 7	Z						
昭36. 7. 7	建 第1357号	一部幅員の拡幅 16→20 名称変更 一部幅員の拡幅(東海道本線交差部 20→25)					
昭47. 1.28	県 第 72号						⊢
昭21.10.3	戦復第189号	L=1,800 W=20					
昭26. 4.11	建 第 247号	幅員の縮小(20→16)					
昭36. 7. 7 平24.6.27	建 第1357号	初士記画学吸目声 ロールミク領域 よ					
	静市 第470号	都市計画道路見直しに伴う全線廃止	3,710	99			
昭21.10.3	戦復 第 189号 	(南安倍中島線)駒形六~中島 L=3,750 W=27、25	3,710	99			
昭26. 4.11	建 第 247号	起終点、線形の変更(南安倍一~国道150号)					
µД20. 4 .11	建 	L=3,080 幅員の縮小 27→20 25→16			0	事	_
昭36. 7. 7	建 第1357号	一部幅員の拡幅 16→20 終点の変更				7	
昭47.11.7	県 第868号	終点の変更、L=3,720					
昭60. 8.19	県 第 787号	一部幅員の拡幅(緑が丘 20→20~23)					
昭41.10.19	建 第3485号	中門員の分別では、「「「「」」との「この」との「この」	2,610	100			-
平 4. 7.28	是 第5465万 県 第 687号	 終点の変更(L=320 W=17追加)L=2,610	2,010	100		完	-
昭32. 3.30	建 第 465号	○ (株元の支更(1-320 W - 1/追加/1-2,010)	4,330	80			
昭36. 7. 7			4,330	80			
昭41.10.19	建 第1357号 建 第3485号	一部幅員の拡幅 16→18			0	事	-
平 8.10. 1	県 第843号	一部幅員の拡幅(3·3·27交差部 16→16~17)					
昭36. 7. 7	建 第1362号	(大和町天王線)江尻大和町~高橋字天王原L=1,615 W=20	2,710	100			\vdash
昭56. 4. 3	県 第 371号	名称の変更(大和町梅ヶ谷線)、終点の変更(→梅ヶ谷字宮下)	2,710	100			
идоо. 4. о	ж ж ³ /1/5	- 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1				完	4
令 2. 3.24	静市 第106号	都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(3,390→2,710)					
J 2. U.24	C-0014K 1114H	車線数表示					
昭36. 7. 7	建 第1362号	渋川字久保~村松字向田 L=3,340 W=18	3,150	96			┢
昭47. 3.31	県 第 242号	名称(大曲妙音寺線)・起終点(鶴舞町~村松)の変更	3,130	30			
昭49. 8. 9	県 第 831号	名称(渋川妙音寺線)・起点の変更(→渋川)			0	事	2
		- 一部区間幅員の縮小(3·4·42~下清水町20→18)					
平25.2.21	静市 第87号	都市計画道路見直しに伴う車線数表示					
昭36. 7. 7	建 第1362号	入船町三丁目~船越町 L=2,355 W=20	1,280	54		部	_
						чь	L
昭36. 7. 7	建 第1362号	渋川字久保~村松字向田L=3,340m W=18	250	39			
	静市 第87号	都市計画道路の見直しに伴う一部区間廃止(1,070→640)				部	2
平25.2.21							
平25.2.21 昭36. 7. 7	建 第1362号	事線数表示 清開~村松字川境 L=1,280 W=20					

4	<u></u>		称		П		40.77 E		幅 員	別延長の内訳
番号		路組	娘 タ	z			総延長	幅員	延長	区間
						(m)	(m)	(m)	(m)	
3 • 4 • 45	村村	公共	屈	込	線	20	4,930	20		(起点)清開二丁目~3・4・50
								19.08		3·4·50~3·4·41
								20	3,370	3・4・41~(終点)半左衛門新田字東町長
3 • 4 • 46	宮加	ΞΙ	日 2	本 平	線	17	830	18	250	(起点)宮加三字北新開~市道大橋川通り線との交差点付近
								17	520	市道大橋川通り線との交差点付近~市道宮加三日立6号線
	_, ,,							18	60	市道宮加三日立6号線~(終点)宮加三字薮下
3 • 4 • 47		遠								
	(全	線	廃	止)					
3 • 4 • 48	塚 間	引 3	羽	衣	線	20	1,620	20	1,620	(起点)三保字シメジ原~
										(終点)三保松原町
3 • 4 • 49	清水	港	Ξ	保	線	20	7,750	22~26 22		((起点) 松原町〜日の出町
								18 ~ 26		日の出町~清水村松地先新田 清水村松地先新田~駒越東交差点130m先
								20		桐水村松地元制田~駒越東文差点 TSUM元 駒越東交差点 130m
								20	1,100	
3 • 4 • 50	山	の	=	F	線	19	2,170	19.08	1,970	(起点)村松字滝ノ下~国道150号
								20~24	200	国道150号~(終点)駒越西一丁目
0.0.54		.1.	_	.i.*	4 台	0.4	4.500	40	000	/+1 b) ###### 0 0 40
3.3.51	<u>単</u>	Щ	長	崎	線	24	1,530	18 22~24		((起点)草薙字塚屋敷~3·3·12
								22 24	300	0.0 15.4 (收票/) 医帕子尼沙姆
3 • 4 • 52	草	薙	ŧ	南	線	20	1,460	20	1,460	(起点)草薙字井田
										│ ~(終点)長崎字大北宿 │
3 • 4 • 53	大 和	町		原	線	20	1,310	20	1 310	 (起点)天神二丁目
		•			121		.,		.,	~(終点)八坂町字中原
3.5.54	辻 田	h :	比	脇	線	15	2,880	15	985	(起点)辻二丁目~3·4·53
								18	855	3.4.53~3.4.41
								16	1,040	3·4·41~(終点)北脇字上巴
3 • 4 • 55	日の	H. F	ET #	甲七刀	緽	16	5,860	18	1 260	 (起点)築地町~3·4·41
		,		, 91	ጥሎ	.	5,500	15		3.4.41~3.4.26
								16	,	3·4·26~(終点)押切
										内、立体交差部L=230 W=27~28
2.4.56	渋		111		g 白	16	220	10	330	 (起点)渋川辻字南屋敷
3.4.56			 	`Z.	線	16 15	330	16		~(終点)渋川辻字大門
3•5•57	 	艮	町	通	線	15	2,330	15	2,330	(起点)紺屋町~(終点)井宮町
3.5.58	七 間	1 F	町	通	線	15	1,690	15	1,690	(起点)追手町~(終点)駒形通六丁目
0.5.52)± PP	m_		m_	64		200	15	202	/+1 F) ***********************************
3.5.59	清閑	町	田	町	線	15	690	15	690	(起点)清閑町~(終点)幸町
3.5.60	車町	新	富	町	線	12	730	12	730	(起点)屋形町~(終点)幸町
	1	-121			444	1			, , , ,	1

	都市計 T	画 決 定 の 経 緯 □	改良		事	整備	Ī
告示年月日	告示番号	概要	延 長 (約m)	進捗率 (%)	業	状況	岩岩
昭36. 7. 7	建 第1362号	(村松竜華寺線)村松字地先新田~村松字柿木田L=935 W=20	1.600	32		///	t
昭46. 7. 2	県 第 429号	終点・延長の変更(村松字柿新田→堀込字奥芝田L=5,790)	1,000	02			
昭57. 4.13	県 第 465号	バイパス交差点部すみ切りの縮小				部	
令 2. 3.24	静市 第106号	都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(5,790→4,930)				"	
j1 2. 0.24	F. 0014K (1144	車線数表示					
昭36. 7. 7	建 第1362号	宮加三字北新開~宮加三円字薮下L=825 W=18	830	100			T
令 5. 3. 15	静市 第126号	代表幅員及び一部幅員変更(18→17)、車線数表示				完	
昭36. 7. 7	建 第1362号	駒越字大屋敷~駒越字儘下L=1,140 W=18					T
昭59.10.1	県 第820号	3・4・49交差点付近の幅員の変更(→18~22)					l
		起終点の町名変更(→駒越東町~駒越中1丁目)					l
平25.2.21	静市 第87号	都市計画道路見直しに伴う全線廃止					L
昭36. 7. 7	建 第1362号	三保字塚間~三保字羽衣脇L=1,540 W=20	880	54			l
平15.3.28	県 第 335 号	終点の変更(→三保字八木 L=1,610 W=20)、車線数表示				部	l
令 4.4.15	静市 第251号	終点の変更(三保字羽衣脇→三保松原町)、				""	l
		延長(1,610→1,620)、線形変更(3・5・74に接続)					L
昭36. 7. 7	建 第1362号	島崎町~三保字池 L=8,500 W=20	6,820	88			l
昭59.11.27	県 第1047 号	幅員の変更(→20~27.5)					l
平 5. 7.30	県 第692号	起点の変更(島崎町→松原町 L=8,500→7,750)			0	事	l
平29.3.6	静市 第102号	交差点4か所に右折帯設置(幅員を20m~21.75mに変更)					l
令 5.3.15	静市 第125号	一部幅員変更(20~27.5→18~26)					
昭36. 7. 7	建 第1362号	有東坂字森下~駒越字後新山 L=5,410 W=20	2,170	100			Γ
昭38. 9.30	建 第2526号	狐ヶ崎掘込線全線と変更前の南幹線の一部を統合 →L=6,680					l
昭46. 7. 2	県 第 429号	起点·幅員の変更(村松字梶ヶ谷)→W=19.08 L=2,180			0	完	l
昭62. 1. 6	県 第 21号	R150~3·3·13間の幅員の変更(2車→4車)					l
		幅員・延長の変更 →W=19 L=2,170					l
昭36. 7. 7	建 第1362号	七ッ新屋字千日原~長崎字北小路 L=1,315 W=18	1,490	97			t
昭38. 9.30	建 第2526号	南幹線の変更に伴う起点変更及び延長の追加	,				l
昭57. 1.19	県 第 59号	3・3・12~3・1・1間の幅員変更(2車18m→4車22m~24m)			0	事	l
идот. 1.13	ж ж ж оо э	起点の変更(→草薙字塚屋敷 L=1,540)			~	~	l
昭57. 3.30	県 第 370号	3·3·1の変更に伴う終点の変更(長崎字北小路)→L=1,530					l
昭36. 7. 7	建 第1362号		90	6			╁
		草薙字井田~長崎字天神久保 L=1,370 W=20	90	0		部	l
昭38. 9.30	建 第2526号	南幹線の変更に伴う起点位置の変更 →L=1,458				PP	l
昭57. 4.13	県 第 465号	バイパス交差点部すみ切りの縮小	4 0 4 0	100			╀
昭36. 7. 7	建 第1362号	江尻大和町~八坂字上堤L=1,800 W=20	1,310	100		完	l
昭40.11.18	建 第3285号	終点の変更(→八坂字中原 L=1,310)					╀
昭36. 7. 7	建 第1362号	(渋川辻町線)渋川字久保~辻町2丁目 L=1,805 W=15	2,430	84			l
昭47. 3.31	県 第 242号	(大曲辻町線)名称·起点変更(→西大曲町 L=2,590)					l
昭49. 8. 9	県 第831号	名称·終点変更(→北脇字上巴 L=2,880)					l
昭50. 6.27	県 第610号	代表幅員変更(→W=15)				部	l
昭63.12.27	県 第1281号	3・4・55交差点部の幅員変更(→16~17)					l
令 2. 3.24	静市 第106号	都市計画道路見直しに伴う袖師村松線(区間廃止)隅切りの					l
		廃止、車線数表示					
昭36. 7. 7	建 第1362号	築地町~梅ヶ谷字金丸 L=6,080 W=16	4,780	82			l
昭44. 5.20	建 第2756号	幅員変更→12~22					l
昭56. 4. 3	県 第 371号	3·1·1以北幅員変更(W=16)、終点変更→L=6,100					l
昭57. 4.13	県 第 465号	バイパス交差点部すみ切りの縮小					l
昭62.12.25	県 第1209号	3・5・91交差点部の幅員変更(W=16~24)			_		l
昭63.12.27	県 第1281号	3・5・54、3・3・12交差点部及び旧東海道交差部			0	事	l
		幅員変更(→W=16~17)					l
平 7. 3.31	県 第 314号	鉄道立体交差に伴う幅員の拡幅					l
令 3. 4.13	静市 第 206号	都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(6,100→5,860)					l
13 0. 1.10	H1-11- 33-200-3	終点の変更、車線数表示					
昭49. 8. 9	県 第831号		330	100		完	ſ
昭21.10.3	戦復 第 189号	御幸町~水道町 L=2,420	2,330	100		把工	Γ
昭26. 4.11	建 第 247号	線形の変更(御幸町~井宮町)L=2,330				概	
昭21.10.3	戦復第 189号		1,690	100			T
昭26. 4.11	建 第 247号		- · · · ·		完		
令 5. 3. 15	静市 第126号	延長(1610→1690)、一部幅員変更(15→14.54)、車線数表示					
昭21.10.3	戦復第 189号	L=600	690	100			\dagger
	TAIL 45 100.5		000	100	l	完	1
昭26. 4.11	建 第 247号	起点の変更 L=690				ı	1

4	3 称		4W77 F		幅 員	別 延 長 の 内 訳
番号	路線名		総延長	幅 員	延長	区間
		(m)	(m)	(m)	(m)	
3.5.61	土 太 夫 町 田 町 線	15	770	15	770	(起点)土太夫町~(終点)新富町三丁目
3.5.62	国 吉 田 栗 原 線	12	280	12	280	(起点)国吉田~(終点)栗原
3·5·63 (静)	草 薙 駅 通 線	12	1,080	12	1,080	(起点)栗原~(終点)谷田
3.5.64	黒 金 町 静 岡 駅 線(全線 廃 止)					
3.5.65	馬渕一丁目黒金町線	15	440	15 18	390 50	(起点)馬渕一丁目~(終点)黒金町
3.5.66	みずほ東新田線	12	1,040	12 14	870 170	(起点)みずほ四丁目~(終点)東新田
3.5.67	青 木 下 川 原 線	12	1,180	12	1,180	(起点)青木~(終点)下川原
3.5.68	下 川 原 西 通 線	12	860	12	860	(起点)下川原三丁目~(終点)桃園町
3.5.69	上 川 原 広 野 線	12	2,080	12 11		(起点)上川原~東名高速 東名高速~(終点)広野三丁目
3 • 4 • 70	清 水 興 津 線	20	4,460	20	4,460	(起点)松原町
						~(終点)興津清見寺町字寺
3.5.71	神師村松線	15	4,090	15	4,090	(起点) 辻五丁目~(終点) 村松一丁目
3.5.72	柳橋大曲線	15	770	15	770	(起点)入江1丁目 ~(終点)入江3丁目
3.5.73	草薙駅通線	12	810	20	160	(起点)草薙一丁目~3・4・26
(清)				12	650	3・4・26~(終点)谷田
3.5.74	羽衣海岸線	12	2,270	12	2,270	(起点)駒越字東浜 ~(終点)3·4·48との交差点
3.5.76	草薙中之郷線	12	700	12		(起点)草薙字道田~(終点)中之郷字塚田
3·5·77 3·5·78	八坂町大田切線 草薙井田線 (全線座よ)	12	500	12	500	(起点)八坂町字中原~(終点)八坂町字大田切
3.6.79	(全 線 廃 止) 静 岡 駅 豊 原 町 線	8	1,120	12 8		(起点)黒金町~3·6·80 3·6·80~(終点)豊原町
3.6.80	黒 金 町 石 田 線	9	1,940	6~23		(起点)黒金町~(終点)南八幡町
3.6.81	手 越 原 用 宗 線	11	3,190	11 20	2,820 190	(起点)手越原~(終点)用宗
				20	180	
3.6.82	広 野 東 通 線	11	770	11		(起点)広野六丁目~(終点)広野五丁目
3.4.83	用宗駅前通線	16	30	16	30	(起点)用宗四丁目~(終点)用宗四丁目
3.6.84	用宗石部海岸線(全線廃止)					
3.6.85	登 呂 二 丁 目 高 松 線	11	1,380	11		(起点)登呂二丁目~国道150号
3.3.86	水道町伊呂波町線	22	1,970	12 22		国道150号~(終点)高松 (起点)水道町~新伝馬二丁目
			1,070	25		新伝馬一丁目~(終点)与一一丁目

	都市計	画決定の経緯		. 済	事	整備	<u> </u>
告示年月日	告示番号	概 要	延 長 (約m)	進捗率 (%)	業	状況	岩岩
昭21.10.3	戦復 第 189号	(土太夫町新富線)	770	100		,,,	H
昭26. 4.11	建 第 247号	(
昭30. 9.27	建 第1212号	幅員の縮小(20→15)				完	'
昭36. 7. 7	建 第1357号	終点の変更、名称の変更					l
昭47. 1.12	静市第 4号	に	280	100	\vdash		⊢
**		始取の亦声	200	100		完	l
昭57. 1.13	静市第 2号	線形の変更	1 000	100	\vdash		╀
昭47. 1.12	静市第 4号	+1 - 1 - 2 - 4 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1	1,080	100		完	ı
平 5.12.24	静市 第 134号	起点及び中間点の変更(行政界の変更)			₩		╀
昭47. 1.12	静市第 2号	黒金町~黒金町 L=110 W=12					ı
平15. 8.26	静市 第 207号	静岡駅北口駅前広場の拡張に伴い全線廃止					Ļ
昭47. 1.12	静市 第 2号		440	100		完	
昭41.10.19	建 第3485号	(上川原東新田線)	1,040	100		完	Ī
平20.6.20	静市 第 342号	起点の変更、駅前広場の追加(2,800㎡)、名称変更					L
昭41.10.19	建 第3485号		940	80		部	L
昭41.10.19	建 第3485号		860	100		完	l
昭45. 3.26	静市 第 26号	終点、線形の変更				ر آ	L
昭41.10.19	建 第3485号		2,080	100		完	
昭63.12.26	静市 第 110号	起点の変更				元	
昭36. 7. 7	建 第1362号	相生町~袖師町横砂字外浜 L=3,705 W=15	4,460	100			Γ
平元.12.22	県 第 298号	終点の変更(→興津清見寺町 L=3,860)					l
		線形の変更(3・3・6~終点)				完	l
平 5. 7.30	県 第 692号	ストックトン橋部を追加					l
		起・終点の変更(松原町~興津清見寺町字寺下 L=4,460)					l
昭36. 7. 7	建 第1362号	袖師町嶺字井戸尻~村松字中川原 L=5,005 W=15	4,090 100				t
昭49.11.19	清市 第 158号	起・終点の変更(袖師町字井戸尻~新緑町 L=5,010)	.,				l
令 2. 3.24	静市 第106号	都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(5,010→4,090)				完	l
	W1412 N1400.7	車線数表示					l
昭36. 7. 7	建 第1362号	入江浜田~入江北出口 L=770 W=15	770	100	┢		╁
			770	100		完	l
昭49.11.19	清市 第 158号	起•終点の変更(入江1丁目~入江3丁目)		\vdash	\vdash	╀	
昭36. 7. 7	建 第1362号	草薙字門前~草薙字海道下 L=110 W=20 810 100				l	
昭38. 9.30	建 第2526号	南幹線の変更に伴う終点位置の変更 →L=156					l
昭39. 3. 4	建 第 377号	駅前広場(3,400㎡)				.	l
昭47. 1.10	清市 第 122号	起終点位置の変更(草薙字道田~谷田字節井戸 →L=830)				完	l
		駅前広場の変更 →3,000㎡					l
昭50. 2.28	清市 第 24号	駅前広場の変更 →2,800㎡					l
平 5.12.24	清市 第 271号	起・終点の変更(→草薙1丁目~谷田 L=810)					
昭36. 7. 7	建 第1362号	駒越字東浜~三保字池 L=6,460 W=12	2,230	98			Γ
昭62. 1. 6	清市 第 2号	海岸幹線との交差処理方法の変更				<u> </u>	l
令 4.4.15	静市 第251号	延長(6,460→2,270)、終点の変更(三保字池→三保松原町)、			0	事	l
		線形の変更(塚3・4・48に接続)、車線数表示					l
昭47. 1.10	清市 第 122号		700	100		完	t
昭48. 10.29	清市 第 113号		500	100		完	t
昭49. 11.19	清市 第 156号	草薙一丁目~草薙二丁目 L=320 W=12	200				t
令 2. 3.24	静市 第106号	都市計画道路見直しに伴う全線廃止					
昭47. 1.12	静市 第 2号	品が計画と聞えた。 のでは、	1.120	100	_		H
и д 47. 1.12	**************************************		1,120	100		完	
昭46.10.1	静市 第 70号	(森下町石田線)L=1,280 W=7~14	1,940	100		-	ſ
昭47. 1.12	静市 第 2号	起点の変更、名称の変更				完	1
昭32. 3.30	建 第 465号		810	25			Γ
昭36. 7. 7	建 第1357号	一部幅員の拡幅、線形の変更				部	
昭32. 3.30	建 第 465号		140	18		部	t
昭32. 3.30	建 第 465号	L=300 W=11~16 駅前広場(1,700㎡)	30	100			Γ
平24.2.23	静市 第 95号	都市計画道路の見直しに伴う部分廃止(300→30)・車線数表示				完	1
	建 第 465号	(起点)用宗三丁目~(終点)石部 L=1,230 W=11			\vdash	\Box	t
昭32.330	静市 第 95号	都市計画道路の見直しに伴う全線廃止					
昭32. 3.30		producing Company シルビント アノエットルエ	1	4	1		1
昭32. 3.30 平24.2.23 昭52. 1. 5	静市第 1号		1,380	100		=	l
平24.2.23	1		1,380	100		完	L

	3 称		1		幅 員	
			総延長	幅員	延長	
番号	路線名	(m)	(m)	(m)	(m)	区 間
3 · 4 · 87	中之郷谷田線	16	510	16	510	(起点)中之郷~(終点)谷田
	(旧静岡地区)		(260)			
	(旧清水地区)		(250)			(de la verte verte)
3.5.88	手 越 牧 ヶ 谷 線	12	3,240	12	,	(起点)手越~猿郷
3.5.89	**	10	1 000	16 12		猿郷~(終点)牧ヶ谷
3.5.89	牧 ヶ 谷 中 央 線 下 野 山 原 線	12	1,090	12	1,090	(起点)牧ヶ谷~(終点)牧ヶ谷
0 4 30	(全線廃止)					
3.5.91	草 ヶ 谷 大 内 線	13	4,420	16	2,200	(起点)草ヶ谷字久保田~山原字沖田
				13	2,220	八坂町字山田~(終点)大内字三反田
3.5.92	栗原中央線	12	560	12	560	(起点)栗原~(終点)栗原
3·6·93 (清)	県 立 大 学 通 線	8	480	8	480	(起点)中之郷二丁目~(終点)谷田
3·6·94 (静)	県 立 大 学 通 線	8	210	8		(起点)谷田~(終点)谷田
3.5.95	大谷中央線	12	830	12	830	(起点)大谷~(終点)大谷
3.5.96	大谷不動山前線	12	620	12	620	(起点)大谷~(終点)大谷
3.3.97	宮 前 岳 美 線	22	2,300	22		(起点)千代田一丁目~(終点)岳美
3.3.98	竜 南 川 合 線	22	2,170	22	2,170	(起点)竜南一丁目~(終点)川合
3.3.99	第二東名インター線	25	140	25	140	
3.4.100	八 坂 庵 原 線	16	1,000	16	1,000	(起点)庵原町字下牛王堂 ~(終点)庵原町字小屋敷 (起点)尾羽字大縄道下
3.4.101	尾羽草ヶ谷線	16	660	16	660	~(終点)草ヶ谷字久保田
3.5.102	谷 津 線 (全線廃止)					
3 · 1 · 103	東静岡南口駅前通線	40	170	40	170	(起点)曲金~(終点)曲金六丁目
3 · 1 · 104	東静岡北口駅前通線	40	120	40		(起点)長沼~(終点)長沼
3 · 1 · 105	東静岡南北幹線	40	540	40		(起点)長沼~3・2・106
				24.5		東海道本線との交差部
2.2.106	古	20	080	30		3·2·106~(終点)曲金六丁目 (おも)曲金六丁目。(終点)地田
3·2·106 3·4·107	東静岡北口環状線	30 16	860 1,040	30 16		(起点)曲金六丁目~(終点)池田 (起点)柚木~(終点)長沼
3.4.108	東静岡南口環状線	16	1,400	11	200	
0 1 100	A HT M ITT I AR IV IIV		1,100	16		市道東静岡駅南口 1 号線~(終点)東静岡二丁目
3 · 4 · 109	江 尻 波 止 場 線	18	180	18	180	(起点)相生町~(終点)島崎町
3·4·110	清水駅東口松原町線	16	1,160	16		(起点)袖師町字西浜~(終点)松原町
3.2.111	清水駅西口通り線	30	30	30	30	(起点)辻一丁目~(終点)辻一丁目
3 · 4 · 112	あさはた線	18	2,020	18		(起点)大字平柳~(終点)大字北字大橋
3.4.113	東小学校駅前線	16	360	13.5~16	360	(起点)蒲原字高浜~(終点)蒲原字内田
3.4.114	上 原 東 線	16	520	16		(起点)大字蒲原字留出東~(終点)大字蒲原 字天神上
3.4.115	留出東桝形向線	16	830	16	830	(起点)大字蒲原字留出東~(終点)大字蒲原字桝形向高台
3·4·116	蛭 沢 通 線	18	190	18	190	(起点)小金字往環南~(終点)小金字中道外
3.6.117	蒲 原 駅 南 北 線	10	230	10 12		(起点)堰沢字道内~県道富士由比線交差部 県道富士由比線交差部~(終点)堰沢字川東

		画 決 定 の 経 緯 	改良 延長	進捗率	事	整備	1
告示年月日	告示番号	概 要	<u>延</u> 長 (約m)	(%) (%)	業	状況	
昭54. 3.30	県 第 282号		510	100		///	t
лдо о.оо)K 33 202 3		(260)	, , , ,		完	l
			(250)				l
昭54.11. 2	県 第 882号		3,240	100		l .	t
昭58. 8. 5	県 第699号	 一部幅員の縮小(バイパス交差部)	1,2			完	l
昭54.11.6	静市 第 95号		1.090	100		完	t
昭56. 4. 3	県 第 371号	下野字三狐人~山原字下谷 L=1,040 W=16	.,				t
昭57. 3.30	県 第 370号	起点位置の変更(地名、延長、変更なし)					l
平 3. 9.24	県 第 779号	3・5・91交差点付近の線形変更、					l
		起点名称変更(下野緑町)					l
令 3. 4.13	静市 第206号	都市計画道路見直しに伴う全線廃止					l
昭56. 4. 3	清市 第 82号	(山原大内線)山原字清水尻~大内字三反田L=1,980 W=16	1,300	29		#	T
平 3. 9.24	清市 第 174号	名称、延長、起点の変更(草ヶ谷字久保田 →L=4,420)			0	事	l
昭59.10.8	静市 第 79号		560	100		完	T
昭60. 8. 1	清市 第 135号	L=440 W=8~11	480	100			T
平 5.12.24	清市 第 271号	起点の変更(→行政界の変更 L=400)				完	l
昭60. 8. 9	静市 第 62号		210	100			T
平 5.12.24	静市 第 134号	起点の変更(行政界の変更)				完	l
昭63. 8.27	静市 第 72号		830	100		_	T
平 3.12.24	静市 第 153号	起点の変更	1			完	
昭63. 8.27	静市 第 72号		620	100		_	r
平 3.12.24	静市 第 153号	起点の変更				完	l
平元. 6.30	県 第 625号		1,490	65	0	事	t
平元. 6.30	県 第 625号		440	20		部	T
平 3. 9.24	県 第 779号		140	100		完	T
平 3. 9.24	県 第 779号		240	24		部	Ī
平 3. 9.24	県 第 779号		0	0		未	t
		04 04	ļ ,				L
平 4. 1.10	清市 第 6号	谷津一丁目~谷津二丁目 L=790 W=12					l
平14. 3. 5	清市 第 28号	終点付近の線形変更					l
平25. 6. 1	静市 第405号	土地区画整理事業の廃止に伴う都市計画道路の廃止					L
平 4. 2. 7	県 第 98号	駅前広場(4,800㎡)	170	100		完	L
平 4. 2. 7	県 第 98号	" (5,250㎡)	120	100		完	L
平 4. 2. 7	県 第 98号		540	100		完	
平 4. 2. 7	県 第 98号		860	100		完	\vdash
平 4. 2. 7	県 第 98号		1,040	100		完	H
平 4. 2. 7	県 第 98号		1,400	100		76	H
	静市 第251号	 起点·終点変更(池田→東静岡二丁目)、幅員変更(16→11)、	1,400	100		完	l
令 4. 4. 15	評印 第201号					75	l
平 5. 7.30	県 第 692号	経由地の変更(長沼→東静岡二丁目)、車線数表示	180	100		完	⊦
平 5. 7.30	清市 第 158号	(東口駅前線) L=1,050 W=15、駅前広場(2,600㎡)	1,160	100		元	╁
平13. 6.25	清市 第 92号	名称·延長·幅員変更、→L=1,160、W=16	1,100	100		完	l
- 10. 0.20	/月川 另 32 5	駅前広場(3,200㎡)、車線数表示					l
平 15. 3. 28	県 第 337号	駅前広場(6,700㎡)、車線数表示	30	100		完	╁
平 15. 3. 10	静市第 42号	車線数表示	1,960	97	0	事	╁
	県 第205号		360	100		 	⊦
昭46. 3.31	-	駅前広場(2,500㎡)	300	100			l
昭59.10.1	県 第 819号	駅前広場(3,000㎡)、線形の変更				完	l
令 5. 3. 15	静市 第126号	延長(340→360)、一部幅員変更(16→13.5~16)、 車線数表示					
昭46. 3.31	県 第205号		520	100		_	T
昭52.12.27	県 第1014号	線形の変更	1			完	
昭46. 3.31	県 第205号		830	100		_	T
	県 第1014号	 線形の変更				完	
昭52.12.27	建 第832号		0	0			t
昭52.12.27	~ /1005.7	名称変更	1 ,			未	
昭52.12.27 昭37. 3.26	県 第838号		1			^'`	
昭52.12.27 昭37. 3.26 昭49. 8.13	県 第838号 県 第384号	区域の変更(L=390→250)・名称変更・車線数表示					1
昭52.12.27 昭37. 3.26 昭49. 8.13 平18. 3.28	県 第384号	区域の変更(L=390→250)・名称変更・車線数表示 都市計画道路の目直 L=(45部分版 l+(250→190)					1
昭52.12.27 昭37. 3.26 昭49. 8.13 平18. 3.28 平24.2.23	県 第384号 静市 第 95号	都市計画道路の見直しに伴う部分廃止(250→190)	220	100			H
昭52.12.27 昭37. 3.26 昭49. 8.13 平18. 3.28 平24.2.23 昭18. 4.14	県 第384号 静市 第 95号 内 第213号		230	100			F
昭52.12.27 昭37. 3.26 昭49. 8.13 平18. 3.28 平24.2.23 昭18. 4.14 昭37. 3.26	県 第384号 静市第 95号 内 第213号 建 第832号	都市計画道路の見直しに伴う部分廃止(250→190) 駅前広場(2,300㎡) 、蒲原駅停車場線	230	100		=	
昭52.12.27 昭37. 3.26 昭49. 8.13 平18. 3.28 平24.2.23 昭18. 4.14	県 第384号 静市 第 95号 内 第213号	都市計画道路の見直しに伴う部分廃止(250→190)	230	100		完	

4	 3		40.77 E		幅員	別延長の内訳
₩ □	DR 40 A		総延長	幅員	延長	
番号	路線名	(m)	(m)	(m)	(m)	区間
3.6.118	神沢白銀線	8	3,930	8	2,610	(起点)蒲原神沢字浜道外~蒲原四丁目
				16	1,320	蒲原四丁目~(終点)蒲原字慶徳
3.5.119	山 手 線	12	1,100	12	1,100	(起点)堰沢字川東~(終点)小金字往環南
3.5.120	草薙駅北口通線	14	190	14	190	(起点)草薙北~(終点)草薙北
3 • 5 • 121	片 山 宮 川 線	14	1,170	14	1,170	(起点)片山~(終点)宮川
3-4-122	恩田原片山線	16	540	16	540	(起点)片山~(終点)宮川
7.6.1	中之郷中吉田線	8	310	8	310	(起点)中之郷二丁目
(清)						~(終点)中之郷二丁目
7.6.2	中之郷中吉田線	8	220	8	220	(起点)中吉田~(終点)中吉田
(静)						
7.6.3	本通上新富町線	8	370	8		(起点)本通七丁目~(終点)上新富町
7.6.4	二番町新富町線	11	510	10		(起点)二番町~(終点)新富町四丁目
7.6.5	牧ヶ谷1号線	8	320	8		(起点)牧ヶ谷~(終点)牧ヶ谷
7.6.6	向 田 出 口 線	10	490	10		(起点)押切字向田~(終点)押切字出口
7.6.7	上川原鎌田中央線	8	600	8		(起点)上川原~(終点)鎌田
7.6.8	敷地浜久保線	9	450	9	450	Can late dam late
7.6.9	県立大学東通り線	8	680	8		(起点)中之郷字郷渡~(終点)草薙字西原
7 • 4 • 10	清水駅東口袖師線	17	110	17	110	Cana lead 11 may 14 may 14 may 17 may
8.7.1	宮 ノ 腰 轡 田 線	6	970	6	970	(起点)押切字宮ノ腰
	<u> </u>				500	~(終点)押切字轡田
8.7.2	向 田 西 田 線 	6	500	6	500	(起点)押切字向田~(終点)押切字西田
8.7.3	天 王 原 川 田 線	6	260	6	260	(起点)天王町字天王原~(終点)押切字川田
8.6.4	天 王 原 川 田 線 清 水 港 線	10	2.460	10		
8.0.4		10	2,400	10	2,400	(起点)三保字乾尻~(終点)折戸二丁目
8.7.5	中森西出口線 (全線廃止)					
6.7.5	土 秋 焼 止 /					
8.7.6	安倍川駅東西自由通路	4	90	4	90	(起点)みずほ四丁目~(終点)鎌田
8.7.7	草薙駅南北自由通路	6	100	6		(起点) 草薙北~(終点) 草薙一丁目
- 0 , /	<u>早难</u> 歌用北日田遥母 合計	-	363.160	0	100	(水三州/ 千木年70 (水三州/ 千八年)」口
			505,100			

	都 市 計	画 決 定 の 経 緯	改良	上済	_	整	車
告示年月日	告示番号	概 要	延 長 (約m)	進捗率 (%)	事業	備状況	線数
昭37. 3.26	建 第832号		3,310	84			
昭49. 8.8	蒲町 第26号	名称変更					
昭59.10.1	蒲町 第67号	区域の変更・名称変更				部	2
令 2. 3.24	静市 第106号	都市計画道路見直しに伴う一部区間廃止(5,190→3,930)					
		車線数表示					
昭37. 3.26	建 第832号		110	10			
昭49. 8.8	蒲町 第26号	名称変更				部	2
平18. 3.28	蒲町 第42号	区域の変更L=4,100→1,100)・名称変更・車線数表示					
平24.6.27	静市 第471号	北口駅前広場(3,100㎡)、車線数表示	190	100		完	2
平29.11.28	静市 第808号		650	56	0	事	2
平29.11.28	静市 第808号		440	81	0	事	2
昭60. 8. 1	清市 第 135号	L=330 W=8	310	100		完	
平 5.12.24	清市 第 271号	起終点の変更(行政界の変更) →L=310				ᇨ	-
昭60. 8. 9	静市 第 62号		220	100		完	
平 5.12.24	静市 第 134号	終点の変更(行政界の変更)				ᇨ	
昭60. 8.13	静市 第 64号		370	100		完	-
昭60. 8.13	静市 第 64号		510	100		完	-
昭60. 8.10	静市 第 63号		320	100		完	-
平元. 4.10	清市 第 80号		490	100		完	-
昭63.12.26	静市 第 110号		600	100		完	-
昭63.12.26	静市 第 110号		450	100		完	-
平元. 4.10	清市 第 80号		680	100		完	-
平13. 6.25	清市 第 92号	車線数表示	110	100		完	2
昭56. 4. 3	清市 第 83号		970	100		完	_
昭59. 7. 5	清市 第 159号	押切南土地区画整理事業に伴う位置の変更				<i>)</i> L	
昭56. 4. 3	清市 第 84号	L=530 W=6	500	100		完	_
昭62.12.23	清市 第 224号	ルート変更による延長短縮 →L=500				<i>)</i> L	
昭59. 7. 5	清市 第 160号		170	47		部	-
昭62. 7.28	清市 第 118号		2,460	100		完	-
平11. 3.19	清市 第 41号	谷津一丁目~谷津二丁目 L=560 W=6					
平14. 3. 5	清市 第 28号	起点付近の線形変更					
平25.6.1	静市 第405号	土地区画整理事業の廃止に伴う都市計画道路の廃止					
平24.2.23	静市第92号	JR東海道線と立体交差	90	100		完	なし
平24.6.27	静市 第471号	JR東海道線と立体交差	100	100		完	なし
			313,970	86	24		

名称の変更 (昭和44.9.10 建設省都市局長通達による) 代表幅員 16m以上 昭和49.11.19 県 第1106号

代表幅員 16m未満 昭和49.11.19 静市 第105号 清市 第158号

名称の変更 市決定 124路線 平成20.8.18 静市第450号 県決定 9路線 平成20.9.24 県第734号

8 駅前広場

昭和59年10月 1日

県 第 819 号

8 駅前広場				
静岡駅北口駅前広場				(令和5年3月31日現在)
決定年月日	告示番号	面 積(約)	摘	<u>(下和3年3月31日現在)</u> 要
昭和21年10月 3日	戦復 第 189 号	10,000 m ²	広場	静岡弥勒線
昭和26年 4月11日	建 第 247 号	11,000 m²	広場	静岡弥勒線
昭和33年 3月27日	建 第 540 号	7,800 m²	静岡駅前広場	静岡弥勒線
昭和36年 7月 7日	建 第 1357 号	7,800 m²	静岡駅前広場	中央幹線(統合)
		10,800 m ²	静岡駅北口広場	
昭和 47年 1月 28日 	県 第 72 号	3,200 m ²	交通広場	中央幹線
T-#-45/T- 0.0 00.0	III 777 040 II	17,800 m ²	静岡駅北口広場	± ± ±0.40
平成 15年 8月 26日	県 第 810 号	3,200 m ²	交通広場	中央幹線
静岡駅南口駅前広場				
決定年月日	告示番号	面積(約)		 要
昭和47年 1月28日	県 第 72 号	5,500 m ²	静岡駅南口広場	静岡下島線
	N	0,000 111	11 1-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-1 1-1	Harrier I more
用宗駅前広場	T #===		T 14	
決定年月日	告示番号	面積(約)	摘	要
昭和32年 3月30日	建 第 465 号	1,700 m ²	用宗駅前広場	用宗駅前通線
安倍川駅前広場				
決定年月日	告示番号	面積(約)	摘	要
平成 20年 6月 20日	市 第 342 号	2,800 m ²	安倍川駅東口駅前広場	みずほ東新田線
平成 24年 2月 23日	市 第 93 号	600 m ²	安倍川駅西口交通広場	交通広場
東静岡駅前広場				
決定年月日	告示番号	面積(約)	摘	要
平成 4年 2月 7日	県 第 98 号	4,800 m ²	東静岡南口駅前広場	東静岡南口駅前通線
平成 4年 2月 7日	県 第 98 号	5,250 m ²	東静岡北口駅前広場	東静岡北口駅前通線
	717 212 3	2,23333	promise survivales as	
清水駅西口駅前広場	T 4-20		1 14	
決定年月日	告示番号	面積(約)	摘	要
昭和36年7月7日	建 第 1362 号	3,238 m²	清水駅西口駅前広場	中央幹線
平成15年 3月28日	県 第 337 号	6,700 m ²	清水駅西口駅前広場	清水駅西口通り線
清水駅東口駅前広場				
決定年月日	告示番号	面積(約)	摘	要
平成13年 6月25日	市 第 92 号	3,200 m ²	清水駅東口駅前広場	清水駅東口松原町線
草薙駅前広場				
決定年月日	告示番号	面積(約)	摘	
昭和39年 3月 4日	建 第 347 号	3,400 m ²	草薙駅前広場	草薙駅通線
昭和50年 2月28日	市 第 24 号	2,800 m²	草薙駅前広場	草薙駅通線
古			•	1
草薙駅北口駅前広場 決定年月日	告示番号	高佳(約)	摘	要
アルスピークロー ・ 平成 24年 6月 27日	市 第 471 号	面積(約) 3.100 ㎡	□	安 草薙駅北口通線
	ן די הג יוי ן	0,100 111		一一・ 大田 河 ハコロ 日 大田 小水
蒲原駅前広場	T 4		T 14	
決定年月日	告示番号	面積(約)	摘	要
昭和 18年 4月 14日	内 第 213 号	2,300 m²	蒲原駅前広場	蒲原駅停車場線
昭和 60年 10月 28日	町 第 84 号	1,700 m ²	蒲原駅前広場	蒲原駅南北線
新蒲原駅前広場				
決定年月日	告示番号	面積(約)	摘	 要
昭和46年 3月31日	県 第 205 号	2,500 m²	新蒲原駅前広場	東小学校駅前線
177 fn co/tr 10 R 1 R	退祭 010日	0.000 ==2	花类应即类点相	東小学共和共约

3,000 m²

新蒲原駅前広場

東小学校駅前線

(1) 都市計画公園等総括表

都市計画決定されている公園

	пополиты и и и и и и и и и и и и и и и и и и				// m /n = 1		•	は他の十つ刀の口	
	公康	種別	計	画		(開 設)	備	考	
		. ,	箇所数	面積(ha)	箇所数	面積(ha)	Pri D	. ,	
街	区	公 園	129	33.98	118	32.11			
		(葵区)	45	12.69	45	13.28			
		(駿河区)	40	11.53	40	11.80			
		(清水区)	44	9.76	33	7.03			
近	隣	公 園	22	47.70	20	36.17			
		(葵区)	7	14.60	6	12.36			
		(駿河区)	11	21.50	10	13.00			
		(清水区)	4	11.60	4	10.81			
地	区	公 園	2	11.40	2	12.54			
		(葵区)	1	6.10	1	6.13			
		(駿河区)	1	5.30	1	6.41			
		(清水区)	0	0.00	0	0.00			
総	合	公 園	4	77.20	4	82.31			
		(葵区)	1	17.80	1	18.09			
		(駿河区)	1	35.80	1	40.62			
		(清水区)	2	23.60	2	23.60			
運	動	公 園	2	42.80	2	42.21			
		(葵区)	0	0.00	0	0.00			
		(駿河区)	1	26.40	1	26.40			
		(清水区)	1	16.40	1	15.81			
風	致	公 園	3	115.20	3	19.15			
		(葵区)	0	0.00	0	0.00			
		(駿河区)	1	16.20	1	0.79			
		(清水区)	2	99.00	2	18.36			
歴	史	公 園	2	10.50	1	5.80			
		(葵区)	0	0.00	0	0.00			
		(駿河区)	1	3.80	1	5.80			
		(清水区)	1	6.70	0	0.00			
公	遠	合 計	164	338.78	150	230.29			
		(葵区)	54	51.19	53	49.86			
		(駿河区)	56	120.53	55	104.82			
		(清水区)	54	167.06	42	75.61			
緑		地	5	922.60	4	149.26			
		(葵区)	3	804.70	2	126.34			
		(駿河区)	1	0.90	1	1.00			
		(清水区)	1	117.00	1	21.92			
合		計		1,261.38	154	379.55			
		(葵区)	57	855.89	55	176.20			
		(駿河区)		121.43	56	105.82			
		(清水区)	55	284.06	43	97.53			

墓	1	5.82	1	5.82	(公園面積に加えていない)
(葵区)	1	5.82	1	5.82	
(駿河区)	0	0.00	0	0.00	
(清水区)	0	0.00	0	0.00	

都市計画決定されていない公園(都市公園法第二条の二適用の公園) (令和5年3月31日現在)

種別	箇 所 数	供用面積(ha)	備考
街区公園	297	36.59	
(葵区)	74	7.60	
(駿河区)	64	8.83	
(清水区)	159	20.16	
近 隣 公 園	2	3.05	
(葵区)	0	0.00	
(駿河区)	0	0.00	
(清水区)	2	3.05	
総合公園	1	13.96	
(葵区)	0	0.00	
(駿河区)	1	13.96	
(清水区)	0	0.00	
風 致 公 園	8	15.90	
(葵区)	4	5.29	
(駿河区)	0	0.00	
(清水区)	4	10.61	
公 園 計	308	69.50	
(葵区)		12.89	
(駿河区)		22.79	
(清水区)		33.82	
緑 地	68	18.34	
(葵区)		8.96	
(駿河区)		2.35	
(清水区)		7.03	
緩 衝 緑 地	2	1.06	
(葵区)		0.00	
(駿河区)		1.04	
(清水区)		0.02	
緑道	1	0.27	
(葵区)		0.00	
(駿河区)		0.00	
(清水区)		0.27	
合計(本字)	379	89.17	
(葵区)		21.85	
(駿河区)		26.18	
(清水区)	182	41.14	

その他の緑地・公園(都市公園法適用外)

(令和5年3月31日現在)

種別	箇 所 数	供用面積(ha)	備考
その他の緑地・公園	46	4.92	(公園面積に加えていない)
(葵区)	10	0.37	
(駿河区)	8	1.08	
(清水区)	28	3.47	

児童福祉法に基づき設置した児童遊園

	上江一生	って欧色のたが主要国		(1)相0十0月01日刻任/
種	別	箇 所 数	供用面積(ha)	備考
児童	遊 園	3	0.25	(公園面積に加えていない)
	(葵区)	0	0.00	
	(駿河区)	0	0.00	
	(清水区)	3	0.25	

(2) 市民一人当りの都市公園面積

行政区域、都市計画区域 面積·人口

(令和5年3月31日現在)

区分	市全域	都市計画区域内
①面 積(ha)	141,183	23,490
②人 口(人)	680,913	665,704

③都市計画決定している公園 (すべて都市計画区域内)

区分	計	画	供用	(開 設)	開 設 率
	箇所数	面 積	箇所数	面 積	(面積当り)
合計	169 箇所	1,261.38 ha	154 箇所	379.55 ha	30.09%
(葵区)	57 箇所	855.89 ha	55 箇所	176.20 ha	20.59%
(駿河区)	57 箇所	121.43 ha	56 箇所	105.82 ha	87.14%
(清水区)	55 箇所	284.06 ha	43 箇所	97.53 ha	34.33%

④都市計画決定公園以外の公園

(すべて都市計画区域内)

区分		供用
	箇所数	面積
合計	379 箇所	89.17 ha
(葵区)	107 箇所	21.85 ha
(駿河区)	90 箇所	26.18 ha
(清水区)	182 箇所	41.14 ha

⑤開設(供用)公園

区分	市	全域
	箇所数	面積
開設(供用)公園計	533 箇所	468.72 ha
(葵区)	162 箇所	198.05 ha
(駿河区)	146 箇所	132.00 ha
(清水区)	225 箇所	138.67 ha

⑥市民一人当りの都市計画決定公園面積 (3/2)

	区 分	市全域	都市計画区域内
ſ	人口一人当たり面積	18.52 ㎡	18.95 m ²

⑦市民一人当りの開設公園面積(⑤/②)

	区 分	市全域	都市計画区域内
ſ	人ロー人当たり面積	6.88 m ²	7.04 m ²

- (1) 開設公園面積には、墓園・都市公園法第二条の二以外の公園・児童遊園の面積を含まない。
- (2) ③の都市計画決定している公園には緑地を含み、④の都市計画決定以外の公園には緑地・緑道を含む。

(参考)都市計画公園の名称の番号について

〇・〇・〇 〇区分 規模 一連番号

•区 分

	/1
2	街区公園
3	近隣公園
4	地区公園
5	総合公園
6	運動公園
7	特殊公園の内、主として風致の享受の用に 供することを目的とする公園
8	特殊公園の内、動物公園、植物公園、歴史 公園その他特殊な利用を目的とする公園
9	広域公園

•規 模

796	i^
2	面積1ha未満のもの
3	面積1ha以上4ha未満のもの
4	面積4ha以上10ha未満のもの
5	面積10ha以上50ha未満のもの
6	面積50ha以上 300ha未満のもの
7	面積300ha以上のもの

・一連番号: 当該都市計画区域における公園の区分ごとに 一連番号を付しています。

(3) 都市計画公園等一覧表

都市計画公園

					名	名 称			定			
	種	別		番号		公	袁	名		決定面積 (ha)	告示年月日	告示番号
街	区	公	園	2.2.1	広	野		公	園	0.81	昭45. 7. 8	静市 第 57号
				2.2.2	田	町		公	遠	0.78	昭40.11.18	(静)建 第3282号
				2.2.3	池	田		公	園	0.76	昭48. 6.11	静市 第 41号
				2.2.4	鷹	匠		公	遠	0.74	昭24. 2. 3	(静)建 第 75号
					17	<u></u>				5.71	昭27. 4. 5	(静)建 第 347号
				2.2.5	西	草	深	公	袁	0.51	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
							771			0.01	昭32. 9. 9	(静)建 第1117号
				2.2.6	新	通		公	園	0.50	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				2.2.7	伝	馬		公	園	0.49	昭24. 2. 3	(静)建 第 75号
				2.2.8	池	田 島		崎 公	遠	0.49	昭48. 6.11	静市 第 41号
				2.2.9	池	Ø	谷	公	遠	0.41	昭49. 4. 2	静市 第 36号
				2.2.10	用	宗		公	園	0.40	昭42. 3.10	(静)建 第 484号
				2 • 2 • 11	沓	谷	東	公	園	0.38	昭44.12.18	静市 第 114号
				2 • 2 • 12	 住	吉		公	園	0.35	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
											昭35. 3. 9	(静)建 第 362号
				2.2.13	汐	入		公	遠	0.35	昭42. 3.10	(静)建 第 484号
				2.2.14	沓	谷 第		一 公	遠	0.35	昭42. 8.23	(静)建 第2582号
				2.2.15	安	東		公	園	0.34	昭43. 7.22	(静)建 第1995号
				2.2.16	通	車		公	園	0.33	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
											昭35. 3. 9	(静)建 第 362号
				2•2•17	瀬	名	Ш	公	園	0.31	昭40.11.18	(静)建 第3282号
				2.2.18	下	島		公	遠	0.27	昭43. 8. 6	(静)建 第2126号
				2.2.19	駒	形第	·	二公	袁	0.27	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
											昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				2.2.20	新	富		公	園	0.27	昭35. 3. 9	(静)建 第 362号
											昭43. 7.22	(静)建 第1995号
											昭24. 2. 3	(静)建 第 75号
				2.2.21	青	木の	:	杜 公	園	0.25	昭36. 7. 7	(静)建 第1355 号
											昭43. 7.22	(静)建 第1995号

経 過	供	用	備考		
決 定 概 要	供用面積 (ha)	供用年月日			
	0.82	昭47. 4. 1			
	1.09	昭41. 7.25	平24.7.19 0.29ha追加供用		
	0.76	昭51. 4. 1			
0.56 ha	0.75	昭28. 4. 1	戦災復興		
0.74 haに変更	0.70	нд20. т. 1	が久夜六		
0.60 ha	0.51	昭 2. 1. 1			
0.51 halこ変更	0.01	нц 2. 1. 1			
	0.43	昭25. 8. 1	戦災復興		
	0.51	昭20. 9.20	大火復興		
	0.50	昭49. 4. 1			
	0.52	平21.3.31			
	0.46	昭11.6.1			
	0.38	昭45. 4. 1			
0.34 ha	0.35	昭46. 4. 1			
0.35 halこ変更	0.00	н д то. т. т			
	0.36	昭49. 4. 1			
	0.35	昭43. 4. 1			
	0.32	昭48. 4. 1	令4.3.25借地区域変更		
0.43 ha	0.33	平 8. 3.29			
0.33 halこ変更	0.00	7 0. 0.20			
	0.26	昭43. 4. 1			
	0.29	昭44. 4. 1			
	0.34	昭26. 4. 1	戦災復興		
	0.01	AUC . 1. 1	平23.7.21 0.07ha追加供用		
0.37 ha					
0.46 haに変更	0.27	平 4. 3.31			
0.27 halこ変更					
(城東公園)1.60 ha					
名称変更	0.31	昭36. 4. 1			
0.25 halこ変更					

	名 称				決定							
	種	別		番号		公	園	名		決定面積 (ha)	告示年月日	告示番号
街	区	公	園	2 • 2 • 22	山	崎 第	E —	公	遠	0.25	昭48. 6.11	静市 第 41号
				2 • 2 • 23	丸	子 原	記 高	公	遠	0.24	昭48. 6.11	静市 第 41号
				2 • 2 • 24	古	庄		公	袁	0.24	昭49. 4. 2	静市 第 36号
				2 • 2 • 25	山	崎 第	= =	公	園	0.21	昭48. 6.11	静市 第 41号
				2 • 2 • 26	番	町		公	袁	0.20	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				0.0.27	É	島		/\	Ħ	0.20	昭45. 3.26	静市 第 27号
				2.2.27	向 	両		公	遠	0.20	昭47.11.10	静市 第 83号
				2 • 2 • 28	南	沼	上	公	園	0.19	昭43. 8. 6	(静)建 第2126号
				2 • 2 • 29	南	安	倍	公	袁	0.19	昭49. 4. 2	静市 第 36号
				2.2.30	広	野	北	公	遠	0.19	昭49. 4. 2	静市 第 36号
				2.2.31	安	倍 川	l Et	公	遠	0.18	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				2 • 2 • 32	大	明		公	園	0.18	昭42. 3.10	(静)建 第 484号
				2.2.33	北	番	町	公	袁	0.18	昭43. 7.22	(静)建 第1995号
				2 • 2 • 34	長	沼		公	遠	0.17	昭39.11.12	(静)建 第3170号
				2.2.35	井	庄		公	遠	0.17	昭49. 4. 2	静市 第 36号
				2.2.36	 城	東		公	袁	0.15	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
										5.15	昭36. 7. 7	(静)建 第1355号
				2.2.37	露	島		公	園	0.14	昭45. 3.26	静市 第 27号
				2.2.38	瀬	名 第	E —	公	園	0.13	昭45. 7. 8	静市 第 57号
				2.2.39	音	羽		公	園	0.13	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				2.2.40	羽	鳥		公	園	0.11	昭46. 7.22	静市 第 57号
				2 • 2 • 41	JII	合		公	袁	0.17	昭43. 8. 6	(静)建 第2126号
				2 2 71						0.17	平19. 2. 26	静市 第91号
				2 • 2 • 42	日	垣		公	園	0.08	昭45.10. 3	静市 第 83号
				2 • 2 • 43	水	落		公	園	0.07	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				2.2.44	折	戸		公	園	0.45	昭42.11. 9	(清)建 第3740号
				2.2.45	大	坪		公	袁	0.36	昭46. 6.25	清市 第 41号
				2.2.46	Ξ	光		公	袁	0.31	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.47	白	髭		公	遠	0.31	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2 • 2 • 48	村	松		公	遠	0.30	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.49	万	世		公	袁	0.30	昭30.11.10	(清)建 第1276号

経 過	供	用	
決 定 概 要	供用面積 (ha)	供用年月日	備考
	0.25	昭50. 4. 1	
	0.25	昭49. 4. 1	
	0.24	昭50. 4. 1	
	0.28	令4. 7.7	
	0.20	平12. 3.31	
位置の変更	0.20	昭50. 4. 1	
	0.24	昭44. 4. 1	平21.3.3 0.04ha追加供用
	0.20	昭51.4.1	
	0.20	昭51.4.1	
	0.17	昭27. 4. 1	戦災復興
	0.18	昭44. 4. 1	
	0.18	昭46. 4. 1	
	0.17	昭40. 5.11	
	0.18	昭60. 7. 1	
(城東第二公園)	0.16	昭26. 4. 1	戦災復興
名称変更	0.10	F420. 1. 1	700.000
	0.14	昭51. 4. 1	
	0.14	昭46. 4. 1	
	0.15	昭29. 4. 1	戦災復興
	0.12	昭47. 4. 1	
0.10ha 面積、位置の変更	0.17	平21.5.7	平21.5.1旧川合公園廃止(都市公園法)
	0.09	昭46. 4. 1	
	0.07	昭31. 4. 1	戦災復興
	0.45	昭43. 4. 1	
	0.36	昭48. 4. 1	
	0.00		
	0.00		
	0.00		
	0.00		

		可凹工			名		称				決	定
	種	別		番号		公	園	名		決定面積 (ha)	告示年月日	告示番号
街	区	公	東	2.2.50	田	町		公	袁	0.30	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.51	美濃		輪	公	袁	0.27	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2 • 2 • 52	追	分		公	袁	0.24	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2 • 2 • 53	木 の		下	公	園	0.23	昭43. 8. 6	(清)建 第2124号
				2-2-00), O)		1.	Д	ızı	0.23	昭49.11.19	清市 第 160号
											昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.54	大 手	桜	木	公	遠	0.22	昭49.11.19	清市 第 160号
											平14.12. 2	清市 第 164号
				2 • 2 • 55	春	日		公	袁	0.21	昭38. 9.30	(清)建 第2515号
				2-2-00	1	н		Δ	ızı	0.21	昭49.11.19	清市 第 160号
				2.2.56	小 松		原	公	袁	0.21	昭48. 6.11	清市 第 43号
											昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.57	辻		公		袁	0.23	平21.2.20	静市 第 66号
											平25.11.14	静市 第675号
				2.2.58	富士	•	見	公	袁	0.19	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.59	笠	森		公	遠			
				2.2.60	中矢		部	公	袁	0.16	昭41. 3. 9	(清)建 第 506号
				2 2 00	^		пр	Д	Æ	0.10	昭49.11.19	清市 第 160号
				2.2.61	 大	沢		公	袁	0.16	昭43. 8. 6	(清)建 第2124号
						<i>"</i> \				5.15	昭49.11.19	清市 第 160号
				2.2.62	上清	:	水	公	袁	0.14	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.63	天 王		山	公	遠	0.14	昭49. 1. 8	清市 第 1号
				2.2.64	入江	南	栄	町 公	遠	0.10	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2 2 04	, , <u>, , , , , , , , , , , , , , , , , </u>	IT3	*	м, д	巫	0.10	平 8. 2. 9	清市 第 38号
				2.2.65	巴	町		公	遠	0.07	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.66	港	橋		公	園	0.06	昭30.11.10	(清)建 第1276号
				2.2.67	江 尻	涛物	師	町公	壹	0.04	昭30.11.10	(清)建 第1276号
					/— //b }	-ri 19J	ելի	-, A	শ্ৰ	J.UT	平 8. 2. 9	清市 第 38号
				2.2.68	大	島		公	遠	0.15	昭50. 3. 4	静市 第 14号
				2.2.69	有	明		公	園	0.14	昭50.10.23	静市 第 86号
				2.2.70	大 田		切	公	遠	0.21	昭50.12.22	清市 第 155号

経 過	供	用	
決定概要	供用面積 (ha)	供用年月日	備考
	0.00		
	0.00		
	0.00		
(船越公園)	0.23	昭44. 6. 2	
名称変更	0.23	ид44. 0. 2	
(桜木公園)0.23 ha			
0.22 haに変更	0.19	平13. 4. 1	
名称変更			
(大沢公園)	0.17	昭43. 4. 1	
名称変更	0.17	нд 43. 4. 1	
	0.21	昭49. 9. 1	
0.20ha			(平23.3.14 都市公園名 辻公園)
面積(0.23ha)、位置の変更	0.23	平23.3.14	(十25.5.14 银川五四石 江五四)
名称変更			平25.11.14 名称変更 旧深崎公園
	0.00		
			平28.3.17 静市第151号 廃止
(南矢部公園)	0.16	昭44. 4. 1	
名称変更	0.10	ид 44. 4. 1	
(北矢部公園)	0.16	昭44. 4. 1	
名称変更	0.10	ицтт. т. 1	
	0.00		
	0.14	昭50. 4. 1	
(若葉公園)	0.02	昭25.10.11	
名称変更	0.02	нµ20.10.11	
	0.08	昭36. 5.31	
	0.00		
(伝馬町公園)	0.03	昭36. 5.31	
名称変更	0.00	#доо. 0.01	
	0.15	昭52. 4. 1	
	0.13	昭51. 4. 1	
	0.21	昭54. 4. 1	

					名 称			決	定
	種	別		番号	公 園 名		決定面積 (ha)	告示年月日	告示番号
街	区	公	袁	2.2.71	壱 町 原 公	遠	0.29	昭50.12.22	清市 第 155号
				0.0.70	Ė W	H	0.15	昭50.12.22	清市 第 155号
				2.2.72	向 田 公 	遠	0.15	平 4. 3.24	清市 第 69号
				2.2.73	門 前 公	遠	0.07	昭50.12.22	清市 第 155号
				2•2•74	みずほなかよし公	袁	0.40	昭51. 4. 5	静市 第 34号
				2•2•75	高 松 咲 花 公	遠	0.22	昭51. 4. 5	静市 第 34号
				2•2•76	高 松 若 宮 公	遠	0.22	昭51. 4. 5	静市 第 34号
				2•2•77	下 川 原 天 満 宮 公	遠	0.22	昭52. 1.10	静市 第 5号
				2•2•78	戸 斗 前 公	遠	0.15	昭52. 1.10	静市 第 5号
				2.2.79	高松神明原公	遠	0.36	昭53. 1. 5	静市 第 1号
				2.2.80	高 松 汐 入 公	遠	0.23	昭53. 1. 5	静市 第 1号
				2.2.81	仁 平島 公	遠	0.15	昭53. 1. 5	静市 第 1号
				2.2.82	東新田大割公	遠	0.27	昭53. 1. 5	静市 第 1号
				2.2.83	田 町 北 公	遠	0.15	昭53.12. 2	静市 第 105号
				2 • 2 • 84	向 原 公	遠	0.21	昭54. 4.13	清市 第 75号
				2.2.85	東新田瀬戸公	遠	0.17	昭54. 4. 2	静市 第 35号
				2.2.86	下 川 原 東 公	遠	0.58	昭54. 4. 2	静市 第 35号
				2.2.87	北 才 光 寺 公	遠	0.37	昭54. 4. 2	静市 第 35号
				2.2.88	下 川 原 光 陽 公	遠	0.13	昭55. 4. 9	静市 第 36号
				2.2.89	広 野 東 公	遠	0.25	昭55. 4. 9	静市 第 36号
				2.2.90	さ つ き 公	遠	0.19	昭55.11. 4	静市 第 91号
				2.2.91	与 一村 下 公	遠	0.17	昭55.11. 4	静市 第 91号
				2.2.92	寿 公	遠	0.11	昭56. 8. 5	静市 第 66号
				2.2.93	北 大 門 公	遠	0.45	昭56.12.28	静市 第 104号
				2.2.94	有 永 公	遠	0.21	昭56.12.28	静市 第 105号
				2.2.95	寺 田 鎌 田 第 1 公	遠	0.21	昭57. 7.15	静市 第 63号
				2.2.96	寺 田 鎌 田 第 2 公	袁	0.27	昭57. 7.15	静市 第 64号
				2.2.97	瀬名茶ノ木田公	遠	0.10	昭59. 1.31	静市 第 6号
				2.2.98	伝馬 町 新田 村 横 公	遠	0.13	昭59. 1.31	静市 第 7号
				2.2.99	 - 竜 南 雨 坪 公	康	0.41	昭59.10. 2	静市 第 75号
					10 10 21 A		5.11	平元. 6.28	静市 第 59号

経過	供	用	
決 定 概 要	供用面積 (ha)	供用年月日	備考
	0.29	昭53. 4. 1	
	0.15	D7150 A 1	
形状等の変更	0.15	昭52. 4. 1	
	0.07	昭52. 4. 1	
	0.40	昭52. 4. 1	
	0.22	昭52. 4. 1	
	0.22	昭53. 4. 1	
	0.22	昭53. 4. 1	
	0.15	昭53. 4. 1	
	0.36	昭54. 4. 1	
	0.23	昭56. 4. 1	
	0.15	昭54. 4. 1	
	0.27	昭54. 4. 1	
	0.15	昭55. 4. 1	
	0.21	昭55. 4. 1	
	0.17	昭55. 4. 1	
	0.58	昭56. 4. 1	
	0.39	昭55. 4. 1	
	0.13	昭56. 4. 1	
	0.25	昭57. 4. 1	
	0.20	昭57. 4. 1	
	0.16	昭57. 4. 1	
	0.11	昭58. 3.31	
	0.51	昭58. 3.31	平19.7.27 0.06ha追加供用
	0.21	昭58. 3.31	
	0.21	昭59. 3.31	
	0.27	昭58. 3.31	
	0.10	昭60. 3.31	
	0.13	昭60. 3.31	
0.32 ha	0.43	昭61. 3.31	
0.41 haへ変更	0.43	ндот. 3.31	

					名		称			決	定
	種	別		番号		公 園	图 名		決定面積 (ha)	告示年月日	告示番号
街	区	公	遠	2.2.100	安	東 2 丁	目 公	袁	0.14	昭59.10. 2	静市 第 75号
				0.0.101	216	111 -	h //	Œ	0.00	昭61.6.3	清市 第 123号
				2.2.101	渋	JII 4	中 公	遠	0.39	平 8. 2. 9	清市 第 38号
				2 • 2 • 102	渋	JII 🗷	5 公	遠	0.19	昭61.6.3	清市 第 123号
				2 • 2 • 103	Л	木間六	本 松 公	田	0.32	昭61.6.3	清市 第 123号
				2-2-103		不 间 八	本 松 公	遠	0.32	平 8. 2. 9	清市 第 38号
				2.2.104	ひ	ょうた	ん 塚 公	遠	0.57	昭61.6.3	清市 第 123号
				2 • 2 • 105	中	之 组	\$ 公	園	0.20	昭61.6.3	清市 第 123号
				2-2-103	_	K 74	ф Д	jæj	0.20	平 8. 2. 9	清市 第 38号
				2.2.106	熊	野	公	遠	0.14	昭61.6.3	清市 第 123号
				2.2.107	天	皇原	泵 公	遠	0.23	昭61. 6. 3	清市 第 123号
				2.2.108	草	薙 杉	道 公	園	0.15	昭61. 6. 3	清市 第 123号
				2 2 100		AE 12		函	0.10	平 8. 2. 9	清市 第 38号
				2.2.109	菖	蒲	公	袁	0.27	昭61. 9.29	静市 第 80号
				2.2.110	牧	ケー谷	第 1 公	遠	0.25	昭61. 9.29	静市 第 81号
				2.2.111	牧	ケー谷	北 公	遠	0.54	昭62. 3.16	静市 第 82号
				2 • 2 • 112	牧	ケー谷	南 公	遠	0.19	昭62. 3.16	静市 第 83号
				2.2.113	中	吉田	日 公	遠	0.50	昭63. 3.24	静市 第 84号
				2.2.114	谷	田 宮 0) 後 公	遠	0.72	平元. 6.28	静市 第 85号
				2.2.115	国	吉田	日 公	遠	0.19	平元. 6.28	静市 第 86号
				2.2.116	押	切	五 公	遠	0.19	平元. 4.10	清市 第 81号
				2.2.117	牧	ヶ谷	東 公	遠	0.23	平 2.7.3	静市 第 88号
				2 • 2 • 120	-	里 山	北 公	遠	0.16	平 4. 3.24	清市 第 69 号
				2.2.121	中	島	公	袁	0.24	平 4. 3.31	静市 第 36号
				2 • 2 • 122	新	幕	公	遠	0.31	平 4. 6.26	静市 第 87号
				2-2-123	竜	爪ふれ	あ い 公	袁	0.26	平 4. 6.26	静市 第 87号
					<u> </u>					平25.11.14	静市 第675号
				2 • 2 • 124	雪	<u>平</u>	公	遠	0.26	平 4. 6.26	静市 第 87号
				2 • 2 • 125	島	崎 田	丁 公	遠	0.22	平 5. 7.30 平13. 6.25	清市 第 159号
				2 • 2 • 126	高	 松 p	 有 公	園	0.34	平 8.10. 3	静市 第 139号
				2 • 2 • 127	宮		公	園	0.24	平 8.10. 3	静市 第 139号
<u> </u>					<u> </u>						

経 過	供	用	
決 定 概 要	供用面積 (ha)	供用年月日	備考
	0.14	昭61. 3.31	
(渋川中央公園)	0.39	昭62. 4. 1	
名称変更	0.39	ид 02. ∓. 1	
	0.19	昭63. 4. 1	
(八木間上公園)	0.32	昭63. 4. 1	
名称変更	0.32	идоз. 4. т	
	0.57	平 6. 5. 1	
(静清5号公園)	0.00	D7100 4 1	
名称変更	0.20	昭62. 4. 1	
	0.14	平 2. 4. 1	
	0.23	昭63. 4. 1	
(一里山南公園)	0.15	W 7 F O	
名称変更	0.15	平 7. 5. 9	
	0.27	昭62. 3.31	
	0.25	昭62. 3.31	
	0.55	平 2. 3.31	
	0.19	平 5. 3.31	
	0.50	平 2. 3.31	
	0.72	平 3. 3.31	
	0.19	平 8. 3.29	
	0.19	平 6. 5. 1	
	0.23	平 3. 3.31	
	0.16	平 9. 5.15	
	0.24	平 5. 3.31	
	0.31	平 5. 3.31	
	0.26	平19.7.27	(平19.7.27 都市公園名 竜爪ふれあい公園)
名称変更 	2.00		H25.11.4 名称変更 旧西川原公園
0.14ha	0.26	平10. 3.31	
0.14na 位置等の変更	0.22	平19.3.30	
	0.34	平 14. 3.29	
	0.24	平 9. 3.31	

Г	нь п	計画2			名			 称					十3月3 口坂江/
	種	別		番 号		公	園				決定面積 (ha)	告示年月日	告示番号
街	区	公	康					_				昭58. 8. 2	蒲町告 第 45号
				2 • 2 • 128	み	は	6	L	公	東	0.40	平18. 6. 14	静市 第 327号
												昭58. 8. 2	蒲町告 第 45号
				2 • 2 • 129	ع	めだ	しひ	かし	ン公	遠	0.21	平18. 6. 14	静市 第 327号
								. 13				平元. 9.20	蒲町告 第 60号
				2.2.130	は	ま	か	ぜ	公	遠	0.22	平18. 6. 14	静市 第 327号
				2 • 2 • 131	梅	が	岡	1	公	遠	0.17	平28. 3.17	静市 第 151号
				2 • 2 • 132	下	清	水	1	公	袁	0.07	平28. 3.17	静市 第 151号
	Ē	+					129 筃	所			33.98		
近	隣	公	袁	3.3.1	金	Д	1	公		遠	3.60	昭42. 3.10	(静)建 第 484号
				3.3.2	柚	木	:	公		遠	3.50	昭43. 7.22	(静)建 第 1995号
												昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				3.3.3	大	浜	ŧ	公		遠	3.10	昭49. 3.26	(静)県 第 242号
												平23.2.9	静市 第70号
				3.3.4	新	Л	ı	公		袁	2.70	昭24. 2. 3	(静)建 第 75号
				5-5-4	Æ)I	71	ı	Д		<u> </u>	2.70	平25.11.14	静市 第675号
				3.3.5	清	水	山	1	公	遠	2.50	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				3•3•6	み	ず	ほ	,	公	袁	1.80	昭42. 3.10	(静)建 第 484号
				0 0 0	0,	,	16			Æ	1.00	昭53. 4. 7	(静)県 第 39号
				3.3.7	賤	機	山	,	公	袁	2.00	昭29. 4.26	(静)建 第 497号
				0 0 7	H.Z.	1,5%				Æ	2.00	昭49. 3.26	(静)県 第 241号
				3.3.8	東	新	田	,	公	遠	1.80	昭42. 3.10	(静)建 第 484号
				3-3-8		क /।	щ		Δ	ASI	1.00	昭49. 3.26	(静)県 第 242号
				3.3.9	丸	子	新	田	公	袁	1.80	昭42. 3.10	(静)建 第 484号
				3.3.10	小	鹿	3	公		袁	1.40	昭40.11.18	(静)建 第 3282号
				3.3.11	安	西	ī	公		袁	1.30	昭24. 2. 3	(静)建 第 75号
				3 • 3 • 12	森	下	.	公		遠	1.20	昭24. 2. 3	(静)建 第 75号
				3 • 3 • 13	常	磐	Š	公		袁	1.20	昭24. 2. 3	(静)建 第 75号
				3 • 3 • 14	下	JII	原	4	公	袁	1.10	昭42. 3.10	(静)建 第 484号
												昭45. 3. 3	(静)県 第 138号
				3•3•15	高	松	<u>, </u>	公		遠	1.90	昭53. 1.20	(静)県 第 51号
				3.4.16	秋	葉	山	4	公	遠	7.10	昭30.11.10	(清)建 第1276号
												昭49.11.19	(清)県 第1118号
				3•3•17	清	水桜	そ が	丘	公	烹	2.20	昭30.11.10 昭49.11.19	(清)建 第1276号 (清)県 第1118号
				0-0-1/	^{/Ħ}	/\ 13	ζ /J'	т	Д	团	2.20	平25.11.14	静市 第675号
<u> </u>												∓ ∠J.11.14	8711

経過	供	用	
決 定 概 要	供用面積 (ha)	供用年月日	備考
 位置の名称変更	0.40	昭61. 3.31	
位置の名称変更	0.22	昭62. 6.25	
 位置の名称変更	0.22	平 2. 3.31	
	0.00		
	0.07	平29.11.18	
	32.11	118 箇所	
	0.00		
	2.42	昭48. 3.31	平10.3.31 0.32ha供用面積減
2.33 ha			
3.1 haに変更	3.19	昭 5. 9. 5	平23.2.10 0.10ha供用面積減 平24.4.1 0.17ha追加供用
	1		1 24.4.1 0.17/1a/E/Jid p(7/1)
	0.33	昭56. 4. 1	平14.3.29 0.01ha追加供用 (平14.3.29 都市公園名 新川公園)
名称変更 ————————————————————————————————————			平25.11.14 名称変更 旧馬渕公園
	2.54	明42.12.21	
2.4 ha	0.93	昭49. 4. 1	
1.8 haに変更			
1.09 ha 浅間公園(0.73ha)を合併 接続部 (0.21ha)を追加	2.26	大 3. 4. 1	
2.1 ha 1.8 haに変更	1.78	昭57. 4. 1	
1.0 Hale & X	0.11	平26.3.29	
	1.48	昭43. 4. 1	
	0.00	-410. f. 1	
	1.24	昭20. 9.20	大火復興
	1.21	昭24. 4. 1	
1.3 ha	,		
	1.10	昭49. 4. 1	
	1.93	昭55. 4. 1	平12. 3.31 0.03ha追加供用
7.05 ha	6.37	平17. 7. 15	平21.3.31 2.5ha追加供用 平26.4.1 1.85ha追加供用
3.98 ha			(平19.2.23 都市公園名 清水桜が丘公園)
2.20 halこ変更	2.22	昭41. 4. 1	
 名称変更	1		平25.11.14 名称変更 旧桜ヶ丘公園

接 別	第2124号 第1118号 第675号 第 372号 第 300号 第675号 第 75号 第 75号
3-3-18 清 水 月 見 公 国 1.20 田49.11.19 (清)県 第 平25.11.14 静市 第 平25.11.14 ħ市 第 平25.11	第1118号 第675号 第 372号 第 300号 第 75号 第 75号
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	第 372号 第 370号 第 300号 第 75号 第 751号 第 865号
3·3·19 清 水 押 切 北 公 園 1.10 日	第 372号 第 300号 第 675号 第 75号 第 751号
3·3·19 清 水 押 切 北 公 國 1.10 平元 3.28 (清)県 第 平25.11.14 静市 第 平2.00 平2.00 平5.323 静市 第 平4.70 平4.70 平5.323 静市 第 平5.323 静市 第 平4.70 平5.323 静市 第 平5.323 静市 第 平4.70 平5.323 中5.323	第 300号 第 675号 第 75号 第 751号
3·3·20 安倍 川公園 2.30 昭24.2.3 (静)建 3 3·3·21 大谷不動山公園 1.10 昭63.8.26 (静)果 9 3·3·23 今宮公園 1.80 平5.3.23 静市第 計 22 箇所 47.70 地区公園 5·4·3 八幅山公園 5.30 昭24.2.3 (静)建 9 5·4·7 城北公園 5.30 昭43.7.22 (静)建 9 日本4.70 田山公園 5.30 昭43.7.22 (静)建 9 日本4.2.3 (静)建 9 田43.7.22 (静)建 9 日本5.3 田 5.6.1 地田山自然公園 11.40 日本5.6.1 地田山自然公園 35.80 田24.2.3 (静)建 9 日本6.2 (静)建 9 田43.7.22 (静)建 9 日本7.5.1.1.14 日本6.23 (清)県 9 日本7.5.1.1.14 日本7.25	第 75号 第 75号 第 751号 第 865号
3·3·20 安 倍 川 公 國 2.30	第 75号第 751号第 865号
3·3·20 安 倍 川 公 國 2.30 田56.8.11 (特)県 第 3·3·21 大 谷 不 動 山 公 國 1.10 田63.8.26 (特)県 第 3·3·23 今 宮 公 國 1.80 平 5.3.23 静市 第 1.80 田24.2.3 (静)建 第 1.80 田43.7.22 (静)建 第 1.80 田43.7.22 (静)建 第 1.80 田50.3.14 (静)建 第 1.80 田51.8.3 (静)県 第 1.80 田51.8.3 (静)県 第 1.80 田51.8.3 (静)県 第 1.80 田5·5·2 駿 府 城 公 國 17.80 田31.8.2 (静)建 第 第 第 第 第 第 第 第 第	第 751号
日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	第 865号
3·3·23 今 宮 公 園 1.80 平5.3.23 静市 第 計	
計 22 箇所 47.70 日 47.70 日 47.70 日	第 32号
世 区 公 園 5・4・3 八 幡 山 公 園 5・30 昭24.2.3 (静)建 第	
5・4・3 八 幡 山 公 園 5.30 田43.7.22 (静)建 第 田43.7.22 (静)建 第 田43.7.22 (静)建 第 田43.7.22 (静)建 第 田51.8.3 (静)県 第 田 山 自 然 公 園 35.80 田43.7.22 (静)建 第 田24.2.3 (静)建 第 田24.2.3 (静)建 第 田25.11.14 静市 第 田45.6.23 (清)県 第 田48.8.14 (清)県 第 田63.12.27 (清)県 第 田45.6.23 (清)県 第 田45.6.23 (清)県 第 田63.12.27 (清)県 第 田63.12.27 (清)県 第 田63.12.27 (清)県 第 田63.12.27 (清)県 第 田45.6.23 (清) 田45.6.23 (清)	
日43.7.22 (静)建 第 日450.3.14 (静)建 第 日51.8.3 (静)県 第 日51.8.3 (静)県 第 日450.3.14 (静)建 第 日450.3.14 (静)建 第 日450.3.14 (静)建 第 日450.3.18.2 (清)県 第 日450.3.18.2 (清)	第 75号
5・4・7 城 北 公 園 6.10 昭50.3.14 (静)建 第 昭51.8.3 (静)建 第 昭51.8.3 (静)建 第 昭51.8.3 (静)建 第 田 山 自 然 公 園 35.80 田43.7.22 (静)建 第 田24.2.3 (清)県 第 田24.2.3 (清)県 第 田24.8.8.14 (清)県 第 田25.11.14 静市 第 田25.11.14 静市 第 田25.11.14 静市 第	有1995 号
計 2 箇所 11.40 総 合 公 園 5・6・1 池 田 山 自 然 公 園 35.80 昭43.7.22 (静)建 第 5・5・2 駿 府 城 公 園 17.80 昭31.8.2 (静)建 第 平25.11.14 静市 第 昭48.8.14 (清)県 第 昭63.12.27 (清)県 第 平25.11.14 静市 第	有1995 号
計 2 箇所 11.40 総合公園 5・6・1 池田山自然公園 35.80 昭43.7.22 (静)建第 5・5・2 駿府城公園 17.80 昭24.2.3 (静)建第 平25.11.14 静市第 日45.6.23 (清)県第 田63.12.27 (清)県第 平25.11.14 静市第	第 224 号
総 合 公 園 5・6・1 池 田 山 自 然 公 園 35.80 昭43.7.22 (静)建 第	第 620 号
5・5・2 駿 府 城 公 園 17.80 昭24.2.3 (静)建 第 平25.11.14 静市 第 日 潟 公 園 14.20 日48.8.14 (清)県 第 日48.8.14 (清)県 第 日63.12.27 (清)県 第 平25.11.14 静市 第	
5·5·2 駿 府 城 公 園 17.80 昭31.8.2 (静)建 第 平25.11.14 静市 第 日日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	第1995号
平25.11.14 静市 第 田45. 6.23 (清)県 第 田48. 8.14 (清)県 第 田63.12.27 (清)県 第 平25.11.14 静市 第	第 75号
5·5·5 清 水 清 見 潟 公 園 14.20 昭45. 6.23 (清)県 第 昭48. 8.14 (清)県 第 昭63.12.27 (清)県 第 平25.11.14 静市 第	第1174号
5·5·5 清 水 清 見 潟 公 園 14.20 昭48. 8.14 (清)県 第 昭63.12.27 (清)県 第 平25.11.14 静市 第	第675号
5·5·5 清 水 清 見 潟 公 園 14.20 昭63.12.27 (清)県 第 平25.11.14 静市 第	第 463号
昭63.12.27 (清)県 第 平25.11.14 静市 第	第 781 号
	第1280号
昭48. 8.14 (清)県 第	第675 号
	第 781号
5・4・6 清 水 船 越 堤 公 園 9.40 昭52. 2. 4 (清)県 第	第 106号 ————
平25.11.14 静市 第	第675 号
計 4箇所 77.20	
運 動 公 園 昭29.4.26 (静)建 9	第 88号
昭38.7.8 (静)建 第	有1613号
昭47.1.28 (静)県 第	———— 第 60무
6・5・1 草 薙 総 合 運 動 公 園 26.40 昭47.12.8 (静)県 第	* 00.2
昭56.12.25 (静)県 第	
昭61. 9.30 (静)県 第	第 959号
平21.2.20 (静)市	第 959号 第1164号
6·5·2 清 水 日 本 平 運 動 公 園 16.40 昭55.11.18 (清)県 第	第 959号 第1164号 第 876号
6·5·2 清 水 日 本 平 運 動 公 園 16.40 平25.11.14 静市 第	第 959号 第1164号 第 876号 第65号
計 2箇所 42.80	第 959号 第1164号 第 876号 第 65号

 経 過	供	用	
決 定 概 要	供用面積 (ha)	供用年月日	
(川原公園)	4.47	DTI 4.4 .4 .4	(平19.2.23 都市公園名 清水月見公園)
名称変更	1.17	昭44. 4. 1	
名称変更			平25.11.14 名称変更 旧月見公園
	1.05	平15. 3. 31	(平15.3.31 都市公園名 清水押切北公園)
位置等の変更	1.05	+10. 3. 31	
名称変更			平25.11.14 名称変更 旧押切北公園
5.0 ha番号5·4·4を3·3·20に変更	2.10	昭60. 3.31	
2.3 halこ変更	2.10	ндоо. о.от	
児童公園より変更	0.91	昭63. 3.31	平25.6.21 0.19ha 追加供用
	1.83	平12. 3.31	平13. 3.30 1.10ha追加供用
	36.17	20 箇所	
9.2 ha	6.41	昭48. 4. 1	(番号 昭49.11.19変更)
5.3 halこ変更			(1)
区域の変更	6.13	昭55. 4. 1	(番号 昭49.11.19変更)
	12.54	2 箇所	
	40.62	昭44. 8. 1	昭61.3.31 追加供用 平21.3.31 2.02ha追加供用
(中央公園)	18.09	昭23. 3. 1	(平24.4.1 都市公園名 駿府城公園)
名称変更 ————————————————————————————————————			
名称変更			平25.11.14 名称変更 旧駿府公園
(清見寺公園)5.0ha 			平6.5.1 0.7ha追加供用
区域の変更 11.2ha 	14.20	昭54. 4. 1	(平19.2.23 都市公園名 清水清見潟公園)
面積の変更 	_		
名称変更 ————————————————————————————————————			平25.11.14 名称変更 旧清見潟公園
6.5 ha	9.40	昭54. 4. 1	(平19.2.23 都市公園名 清水船越堤公園)
区域の変更			
名称変更 ————————————————————————————————————			平25.11.14 名称変更 旧船越堤公園
40.40.1 / ## ## W. A. VEZZ ! IZ .	82.31	4 箇所	
18.12 ha(草薙総合運動場) 	_		
20.55 haに変更 	_		
23.2 haに変更			平25.10.15面積増0.35ha
23.8 haに変更	26.40	昭38. 7. 8	平26.4.1面積増0.22ha 平27.4.1面積増2.0ha 県営公園
名称変更、区域の変更			水口公园
区域の変更			
26.4halこ変更			
	15.81	平 3. 7. 8	(平19.2.23 都市公園名 清水日本平運動公園) 平24.12.25 3.43ha追加供用
名称変更			平25.11.14 名称変更 旧日本平運動公園
	42.21	2 箇所	

		名 称	決	定
種別	番号	公 園 名	決定面積 (ha) 告示年月日	告示番号
特 殊 公 園	7•5•1	広 野 海 浜 公 園	16.20 昭42. 3.10	(静)建 第 484号
(風致公園)	7·7·2	日 本 平 公 園	88.50 昭12.4.9	(清)内 第269号
			昭30.11.10	(清)建 第1276号
	7.5.3	羽 衣 公 園	10.50 令4.4.15	静市 第252号
計		3 箇所	115.20	
特 殊 公 園	0.2.1	<u>х</u> р л в	昭37.12.26	(静)建 第3253号
(歴 史 公 園)	8.3.1	登 呂 公 園 	3.80 昭39.11.12	(静)建 第3170号
	8-4-2	横 山 城 公 園	6.70 平11. 3.19	清市 第 42号
計		2 箇所	10.50	
公 園 計		164 箇所	338.78	
緑地			昭42.12.26	(静)建 第4436号
	1	 安 倍 川 緑 地	昭44.12. 5 735.20	(静)県 第 759号
	·	A 16 71 144 15	昭53. 5. 2	(静)県 第 471号
			昭56. 8.11	(静)県 第 750号
	2	用 宗 緑 地	0.90 昭57.12.28	静市 第 115号
	3	浅 畑 緑 地	52.30 昭61. 3.28	(静)県 第 331号
	4	あさはた緑地	平16.3.23	県 第 349号
	•	20 100 12 NOV 200	平24.2.23	静市 第 94号
	5	 富 士 川 緑 地	昭50.2.28 117.00	県 第 152号
			平20.4.4	県 第 385号
計		5 箇所	922.60	
合 計		169 箇所	1,261.38	
墓園	1	愛 宕 霊 園	5.82 昭30. 3.31	建 第 407号

経 過	供	用	
決 定 概 要	供用面積 (ha)	供用年月日	備考
	0.79	昭54. 4. 1	
	8.9	平25.9.9	(昭49.11.19 番号変更) 平27.2.17 0.76ha 追加供用 平29.4.1 0.94ha 追加供用 平30.1.1 0.25ha 追加供用 平30.4.1 2.93ha 追加供用 平30.11.3 0.08ha 追加供用 令4.3.31 0.64ha 追加供用
10.50halこ変更	9.46	平15. 3. 31	(平31.3.29 都市公園名称変更 旧清水羽衣公園) 平26.1.1 0.84ha 追加供用 平31.3.30 0.5ha 追加供用 令元.7.12 0.06ha 追加供用
	19.15	3 箇所	
5.89 ha 3.8 halこ変更	5.80	昭38. 4. 1	
	0.00		
	5.80	1 箇所	
	230.29	150 箇所	
5.6 ha 660.3 haに変更 658.5 haに変更 735.2 haに変更	107.24	昭43. 4. 1	平14. 3.29 1.19ha 追加供用 平21.5.7 0.43ha 追加供用 平22.4.13 7.12ha 追加供用 平25.12.27 1.82ha 供用面積減 平30.4.27 1.94 追加供用 令元.8.9 0.25ha 追加供用
	1.00	昭60. 3.31	
	0.00		
17.2haに変更	19.10	平30.5.13	令3.7.7 16.30ha追加供用
全体140.00haで決定 静岡市部分117.00haに変更	21.92	平元. 5. 1	平30.8.27 0.76ha 追加供用 平30.10.4 0.15ha 追加供用 令元.8.30 0.43ha 追加供用 令2.5.1 0.49ha 追加供用
	149.26	4 箇所	
	379.55	154 箇所	
	5.82	昭18. 8. 1	旧法の都市計画墓地である

名称の変更 (昭和44.9.10建設省都市局長通達による) (平成18.2.10 静岡(静告第66号)、蒲原(町告第9号)合併による)

		<u> </u>	/	<u> </u>	
		供供_	用	地	
種別	公 園 名	供用面積 (ha)	供用年月日	別	備考
街 区 公 園	宮 加 三 公	園 0.12	昭12.11.17	清	
	桜 橋 公	園 0.04	昭25.11.10	清	
都市公園法	若 葉 公 [園 0.03	昭25.11.10	清	
第二条の二	松井町公	園 0.06	昭27.11.1	清	
	魚 町 公	園 0.10	昭29.10.13	清	
	追 分 第 1 公	園 0.09	昭40. 7. 1	清	平19. 2.23 名称変更 旧追分公園
	八幡本町公	園 0.09	昭43. 4. 1	駿	平12. 3.31 0.01 ha追加供用
	秋 葉 公 [園 0.06	昭44. 4. 1	清	
	竜 南 公	園 0.08	昭45. 4. 1	葵	
	新 間 公	園 0.04	昭45. 4. 1	葵	
	松下公	園 0.04	昭45. 4. 1	葵	
	恵 比 寿 公	園 0.08	昭45.10. 1	清	
[若 松 町 公	園 0.07	昭45.11.19	葵	
[美原公[園 0.03	昭46.11.1	葵	
	松 森 公	園 0.03	昭46.11. 1	葵	
[牛 妻 公 [園 0.08	昭47. 4. 1	葵	
	北大橋公	園 0.03	昭47. 4. 1	葵	
	緑 が 丘 公 [園 0.18	昭47. 4. 1	清	
	東内坪公	園 0.05	昭47. 5. 1	葵	
	聖一色公	園 0.16	昭47. 6. 1	駿	平22.12.1 0.02ha供用面積減
	北五反田公	園 0.04	昭47.10. 1	葵	
	大 内 公	園 0.21	昭47.11. 1	清	
	北道谷津公	園 0.09	昭48. 4. 1	葵	
	谷 津 公 [園 0.04	昭48. 4. 1	葵	
	桜 田 公	園 0.05	昭49. 4. 1	清	
	西ノ谷公	園 0.36	昭49. 4. 1	清	
	塩 田 公	園 0.07	昭49. 4. 1	駿	
	松風公	園 0.05	昭49. 4. 1	駿	
	江 戸 割 公	園 0.02	昭49. 4. 1	駿	
	駿 河 台 公	園 0.20	昭50. 4. 1	駿	
	駿 河 台 北 公 [園 0.16	昭50. 4. 1	駿	
	弥 生 公 [園 0.13	昭50. 4. 1	駿	
	大 石 公	園 0.08	昭50. 4. 1	駿	
		園 0.07	昭50. 4. 1	駿	
		園 0.63	昭50. 4. 1	清	
	柏尾台公	園 0.04	昭50. 4. 1	清	
		園 0.07	昭50. 4. 1	清	
_		園 0.15	昭50. 4. 1	清	
		園 0.15	昭51. 4. 1	葵	
		園 0.07	昭51. 4. 1	葵	
		園 0.15	昭51. 4. 1	葵	
		園 0.06	昭51. 4. 1	葵	
	***	園 0.09	昭51. 4. 1	葵	
		園 0.02	昭52. 4. 1	葵	
	赤目ケ谷公[園 0.04	昭52. 4. 1	駿	
	北 林 公 [園 0.08	昭52. 4. 1	清	
	東山公	園 0.03	昭52. 4. 1	清	

			// — XE/13 V/ A		(11/110 十0/10/11 列比)
		供	用	地	
種別	公 園 名	供用面積 (ha)	供用年月日	区別	備考
街 区 公 園	下 川 原 北 公	園 0.06	昭53. 4. 1	駿	
	緑ケ丘公	園 0.07	昭53. 4. 1	駿	
都市公園法	大 鈩 公	園 0.03	昭53. 4. 1	駿	
第二条の二	中原えびす公	園 0.03	昭53. 4. 1	駿	昭63.3.31名称変更 旧中原ひるこみや公園
	押 切 公	園 0.09	昭53. 4. 1	清	
	馬 走 公	園 0.09	昭53. 4. 1	清	
	柏 尾 公	園 0.09	昭54. 4. 1	清	
	つつじが丘公	園 0.07	昭54. 4. 1	清	
	浜 田 公	園 0.12	昭55. 4. 1	清	
	古 庄 川 合 公	園 0.32	昭56. 4. 1	葵	昭63. 3.31名称変更 旧古庄北公園
	瀬 名 川 西 公	園 0.17	昭56. 4. 1	葵	平11. 3.31名称変更 旧川合南公園
	東 新 田 須 賀 公	園 0.10	昭56. 4. 1	駿	
	谷 田 公	園 0.04	昭56. 4. 1	駿	
	南沼上北ノ谷公	園 0.02	昭56. 4. 1	葵	
	羽鳥大門公	園 0.02	昭56. 4. 1	葵	
	池田宮上坪公	園 0.02	昭56. 4. 1	駿	
	瀬名川南公	園 0.24	昭57. 4. 1	葵	平23.3.31 0.12ha供用面積減
	戸斗ノ谷公	園 0.02	昭57. 4. 1	駿	
	片 山 公	園 0.47	昭58. 3.31	駿	
	原 田 公	園 0.04	昭58. 3.31	葵	
	北 原 公	園 0.03	昭58. 3.31	駿	
	北滝ノ谷公	園 0.02	昭58. 3.31	葵	
	平 和 町 公	園 0.01	昭58. 3.31	葵	
	瀬名第二公	園 0.10	昭59. 3.31	葵	
	小 鹿 第 二 公	園 0.02	昭59. 3.31	駿	
	諸 川 公	園 0.02	昭59. 3.31	葵	
	殿 沢 公	園 0.05	昭59. 4. 1	清	
	鳥 坂 西 公	園 0.06	昭59. 4. 1	清	
	向 敷 地 公	園 0.05	昭60. 3.31	駿	
	久 能 天 羽 衣 公	園 0.15	昭60. 3.31	駿	
	中 島 上 公	園 0.10	昭60. 3.31	駿	
	登呂一丁目西公	園 0.05	昭60. 3.31	駿	平12. 3.31 0.01 ha追加供用
	小 鹿 塚 田 公	園 0.07	昭60. 3.31	駿	平12. 3.31 0.01 ha供用面積減
	吉 川 東 公	園 0.08	昭60. 4. 1	清	
	下 河 原 公	園 0.10	昭60. 4. 1	清	
	北 井 戸 沢 公	園 0.06	昭61. 3.31	葵	
	若 松 町 南 公	園 0.14	昭61. 3.31	葵	
	一 里 山 東 公	園 0.06	昭61. 4. 1	清	
	西 矢 部 公	園 0.19	昭61. 4. 1	清	
	桝 形 向 高 台 公	園 0.11	昭61.9.25	清	
	手 越 原 公	園 0.05	昭62. 3.31	駿	
	諏訪町第1公	園 0.06	昭62.6.25	清	
	諏 訪 町 第 2 公	園 0.05	昭62.6.25	清	
	新 栄 公	園 0.08	昭62.6.25	清	
		園 0.20	昭63. 3.31	葵	
		園 0.09	昭63. 3.31	葵	
		I	1		

種 別 供用面積 (H用面積 (H用面積 (ha)) 供用年月日 (H用年月日 (ha)) 増展 (H用年月日 (H用年日 (H用年月日 (H用年日 (H日年日	
街 区 公 園 菖 蒲 南 公 園 0.06 昭63.3.31 葵 川 合 西 公 園 0.02 昭63.3.31 葵 丸子どうげん原 公園 0.02 昭63.3.31 駿 飯 の 森 公 園 0.07 昭63.4.1 清 中原 桔 梗 公 園 0.32 平元.3.31 駿 大 坪 町 公 園 0.17 平元.3.31 駿 古 庄 東 公 園 0.03 平元.3.31 葵 川 合 本 田 公 園 0.13 平元.3.31 葵	
## お市公園法 第二条の二 川 合 西 公 園 0.04 昭63. 3.31 葵 丸子どうげん原 公園 0.02 昭63. 3.31 駿 飯 の 森 公 園 0.07 昭63. 4.1 清 中 原 桔 梗 公 園 0.32 平元. 3.31 駿 大 坪 町 公 園 0.17 平元. 3.31 駿 古 庄 東 公 園 0.03 平元. 3.31 葵 川 合 本 田 公 園 0.13 平元. 3.31 葵	
都市公園法 第二条の二 飯の森公園 0.02 昭63.3.31 駿 飯の森公園 0.07 昭63.4.1 清 中原桔梗公園 0.32 平元.3.31 駿 大坪町公園 0.17 平元.3.31 駿 古庄東公園 0.03 平元.3.31 葵 川合本田公園 0.13 平元.3.31 葵	
第二条の二 飯 の 森 公 園 0.07 昭63.4.1 清 中 原 桔 梗 公 園 0.32 平元.3.31 駿 大 坪 町 公 園 0.17 平元.3.31 駿 古 庄 東 公 園 0.03 平元.3.31 葵 川 合 本 田 公 園 0.13 平元.3.31 葵	
中原桔梗公園 0.32 平元. 3.31 駿 大坪町公園 0.17 平元. 3.31 駿 古庄東公園 0.03 平元. 3.31 葵 川合本田公園 0.13 平元. 3.31 葵	
大 坪 町 公 園 0.17 平元. 3.31 駿 古 庄 東 公 園 0.03 平元. 3.31 葵 川 合 本 田 公 園 0.13 平元. 3.31 葵	
古 庄 東 公 園 0.03 平元. 3.31	
川 合 本 田 公 園 0.13 平元. 3.31 葵	
久 能 八 幡 公 園 0.04 平元. 3.31 駿	
安居公園 0.11 平元. 3.31 駿	
平和二丁目公園 0.10 平2.3.31 葵	
高 松 長 寿 公 園 0.03 平2.3.31 駿	
興 津 北 公 園 0.36 平 2.4.1 清	
井 庄 段 公 園 0.05 平 3. 3.31 駿	
上 土 公 園 0.19 平 3. 3.31 葵	
北安東二丁目公園 0.04 平 4. 3.31 葵	
大谷洋光台北公園 0.25 平 4. 3.31 駿	
大谷洋光台東公園 0.07 平 4. 3.31 駿	
建 穂 み ど り 公 園 0.30 平 5.3.31 葵	
由 比 駅 前 公 園 0.08 平6.3.7 清	
陣 笠 山 公 園 0.20 平7.7.4 清	
大谷洋光台西公園 0.10 平 7.11. 2 駿 平12. 3.31 0.01 ha追加供用	
梅 ヶ 谷 北 公 園 0.37 平 7.11.16 清	
幸 町 東 公 園 0.19 平 7.11.15 清 平17. 3.31 0.01 ha追加供用	
横 砂 北 公 園 0.40 平 7.11.16 清	
上 伝 馬 公 園 0.20 平 8.3.29 葵	
池 ケ 谷 東 公 園 0.09 平 9.3.31 葵	
<u>ー 里 山 西 公 園 0.06 平 9.5.15 清</u>	
高 橋 公 園 0.44 平 9. 5.15 清	
羽 衣 脇 公 園 0.12 平10.6.1 清	
天 人 森 公 園 0.09 平11.4.1 清	
足久保のぞみ公園 0.07 平12.3.31 葵	
足久保ことり公園 0.10 平12.3.31 葵	
足久保せせらぎ公園 0.14 平12.3.31 葵	
中田本町なかよし公園 0.01 平13.3.30 駿	
折 戸 2 号 公 園 0.03 平13.4.1 清	
上 2 丁 目 公 園 0.03 平13. 4. 1 清	
羽 鳥 柳 坪 公 園 0.16 平13.4.27 葵	
袖 師 ス ポ ー ツ 公 園 0.50 平13. 8.10 清	
三 保 白 浜 公 園 0.03 平13. 8.10 清	
今 泉 公 園 0.02 平14.1.7 清	
上 原 公 園 0.69 平14.1.7 清	
興津中町公園 0.02 平14.1.7 清	
興 津 西 公 園 0.01 平14. 1. 7 清	
押 切 八 幡 公 園 0.13 平14.1.7 清	
上 清 水 第 1 公 園 0.04 平14.1.7 清 平19.2.23 名称変更 旧上清水·	公園
上の坪公園 0.03 平14.1.7 清	

					(13/100-1-03/101日紀日)
1# Di		供	用	地	
種別	公 園 名	供用面積 (ha)	供用年月日	区別	備考
街 区 公 園	北 脇 公 園	0.01	平14. 1. 7	清	
	北 脇 新 田 公 園	0.08	平14. 1. 7	清	
都市公園法	北 脇 南 公 園	0.01	平14. 1. 7	清	
第二条の二	吉 川 公 園	0.11	平14. 1. 7	清	
	小 橋 公 園	0.01	平14. 1. 7	清	
	駒 越 公 園	0.05	平14. 1. 7	清	
	駒 越 堤 公 園	0.04	平14. 1. 7	清	
	駒 越 中 公 園	0.01	平14. 1. 7	清	
	幸町北公園	0.01	平14. 1. 7	清	
	幸 町 公 園	0.02	平14. 1. 7	清	
	幸町中央公園	0.02	平14. 1. 7	清	
	白 浜 公 園	0.03	平14. 1. 7	清	
	清水新川公園	0.01	平14. 1. 7	清	平25.12.27 名称変更(旧新川公園)
	神 明 公 園	0.59	平14. 1. 7	清	
	杉 道 東 公 園	0.01	平14. 1. 7	清	
	袖 師 公 園	0.08	平14. 1. 7	清	
	杣 川 公 園	0.02	平14. 1. 7	清	
	清水高橋東公園	0.12	平14. 1. 7	清	平17. 3.31名称·面積変更 0.01ha供用面積減
	清 水 高 橋 本 通 り 公 園	0.13	平14. 1. 7	清	平17. 3.31名称·面積変更 0.01ha供用面積減
	田町第1公園	0.01	平14. 1. 7	清	平19. 2.23 名称変更 旧田町公園
	塚 間 公 園	0.01	平14. 1. 7	清	
	寺 上 公 園	0.02	平14. 1. 7	清	
	鳥 坂 東 公 園	0.02	平14. 1. 7	清	
	長 崎 公 園	0.03	平14. 1. 7	清	
	西尾田公園	0.28	平14. 1. 7	清	
	西久保北公園	0.01	平14. 1. 7	清	
	西 久 保 公 園	0.04	平14. 1. 7	清	
	西高町公園	0.14	平14. 1. 7	清	
	西の谷前公園	0.01	平14. 1. 7	清	
	羽衣東公園	0.12	平14. 1. 7	清	
	蜂 ヶ 谷 公 園	0.19	平14. 1. 7	清	
	清水富士見台公園	0.02	平14. 1. 7	清	平15 3.31名称·面積変更 0.01ha追加供用
	富士見町公園	0.01	平14. 1. 7	清	
	船越南公園	0.01	平14. 1. 7	清	
	船越南町公園	0.01	平14. 1. 7	清	
	別 府 公 園	0.03	平14. 1. 7	清	
	堀 池 公 園	0.02	平14. 1. 7 —	清	
	堀 下 公 園	0.01	平14. 1. 7	清	
	本郷公園	0.03	平14. 1. 7	清	
	馬走西公園	0.09	平14. 1. 7	清	
	馬走東公園	0.02	平14. 1. 7	清	
	三 芝 公 園	0.01	平14. 1. 7	清	
	向原2号公園	0.03	平14. 1. 7	清	
	迎山公園	0.01	平14. 1. 7	清	
	森の前1号公園	0.01	平14.1.7	清	
	森の前2号公園	0.14	平14. 1. 7	清	
	森の前3号公園	0.01	平14. 1. 7	清	

# 別 公 園 名 世 供用面積 供用年月日 別		图以707公园(部川公园公		· — ×=/13 v/ =	, <u></u>	(节和3平3月31日犹江)
横 区 公 圏 ハ 千 代 町 公 圏 の01 平14.1.7 清			供	用	地	
## 14.1.7 清	種別	公 園 名		供用年月日		備 考
# 中 公 園 0.02 平14.1.7 清 有 東 か 日 公 園 0.04 平14.1.7 清 有 東 か り 2 図 0.04 平14.1.7 清 有 東 か り 日 0.04 平14.320 清 高 部 み ず べ 公 園 1.10 平14.320 清 龍 島 親 水 公 園 0.10 平14.320 清 上 土 塩 原 公 園 0.17 平14.329 英 谷 日 な か よ し 公 園 0.17 平15.31 験 反 反 祭 い か み 公 園 0.17 平15.31 験 反 反 祭 以 の 0.02 平15.31 清 清 本 担 か と 園 0.07 平15.31 清 清 本 担 か と 園 0.07 平15.31 清 対 方 対 方 対 方 対 方 対 方 対 方 対 方 対 方 対 方 対	街 区 公 園	八千代町公園	0.01	平14. 1. 7	清	
第二条の二 模 砂 本 町 公 園 0.04 平14.1.7 清 有東坂池多目的公園 2.04 平14.3.20 清 部 が ペ 公 園 1.10 平14.3.20 清 簡 島 靫 水 公 園 0.20 平14.3.20 清 原田 報 水 公 園 0.20 平14.3.20 清 原田 報 水 公 園 0.01 平14.3.20 清 原田 報 水 公 園 0.02 平15.3.1 疑 足久保いのかみ公園 0.14 平15.3.1 疑 正見合ふれあい公園 0.07 平15.3.1 被 清水搾山田窯跡公園 0.07 平15.3.3 清 清水療山田窯跡公園 0.07 平15.3.3 清 末 珍 原 公 園 0.04 平16.3.31 清 末 珍 原 公 園 0.04 平16.3.31 清 清 水 俊 砂 原 公 園 0.04 平16.3.31 清 東 大 俊 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 清 水 俊 砂 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 清 水 俊 砂 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 清 水 俊 砂 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 清 水 俊 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 月 足久保中・蜂公園 0.07 平16.3.31 清 月 足久保中・蜂公園 0.02 平17.3.31 清 月 上 久 保 中 塚 公 園 0.02 平17.3.31 清 月 日 立 町 西 公 園 0.02 平17.3.31 清 月 日 立 町 西 公 園 0.02 平17.3.31 清 月 日 立 町 西 公 園 0.01 平17.3.31 清 月 日 立 町 西 公 園 0.01 平18.1.27 銀 十 市 神 明 宮 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 神 新 田 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 神 新 田 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 神 新 田 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 神 新 田 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 神 新 田 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 神 新 田 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 神 新 田 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 市 公 園 0.04 平 18.1.27 第 1 上 次 東 市 公 園 0.04 平 18.2.23 疑 国 吉田 六 丁 日 公 園 0.04 平 18.2.23 疑 国 吉田 六 丁 日 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.03 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.02 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 淮 北 公 園 0.04 平 19.2.23 版 東 1 개 和 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		ハ ツ 原 公 園	0.02	平14. 1. 7	清	
有東坂池多目的公園 2.04 平14.320 清 高部 み ず ベ 公園 1.10 平14.320 清 清 日 報 水 公園 0.20 平14.320 清 上 上 塩 原 公園 0.17 平14.320 清 上 土 塩 原 公園 0.17 平14.329 葵 谷田 なかよし公園 0.02 平15.3.1 葵 富土見合ふれあい公園 0.07 平15.3.1 葵 富土見合ふれあい公園 0.07 平15.3.1 清 別 次 本 の 0.00 平16.3.31 清 別 次 本 の 0.00 回 0.01 平16.3.31 清 別 別 次 集 の 0.00 回 0.01 平16.3.31 清 別 別 次 集 の 0.00 回 0.01 平16.3.31 清 別 別 次 集 の 0.00 回 0.00 平17.3.31 別 別 別 次 集 の 0.00 回 0.00 平17.3.31 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別 別	都市公園法	山 中 公 園	0.02	平14. 1. 7	清	
無 郎 み ず べ 公 園 1.10 平14.3.20 清 施 島 観 水 公 園 0.20 平14.3.20 清 円 14.3.20 清 日 銀 水 公 園 0.20 平14.3.20 清 日 銀 水 公 園 0.17 平14.3.20 著 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日	第二条の二	横砂本町公園	0.04	平14. 1. 7	清	
能 島 親 水 公 園 0.00 平14.3.20 清		有東坂池多目的公園	2.04	平14. 3.20	清	
浜田観水公園 0.10 平14.3.20 清 上土塩原公園 0.17 平14.3.29 養 谷田なかよし公園 0.02 平15.3.1 駿 屋久保いのかみ公園 0.01 平15.3.1 駿 高士見台ふれあい公園 0.07 平15.3.1 駿 清水坪切すぎもと公園 0.02 平15.3.1 清 清水車山田窯跡公園 0.01 平15.3.31 清 坊ヶ谷湧水公園 0.03 平16.3.31 清 清水砂原公園 0.04 平16.3.31 清 清水を砂原公園 0.04 平16.3.31 清 足久保牛ケ蜂公園 0.12 平16.3.31 清 足久保生ケ蜂公園 0.02 平16.3.31 清 足久保生か健公園 0.03 平16.12.1 清 長崎南公園 0.02 平17.3.31 清 日上北野面 0.08 平17.3.31 清 日立町面へ園 0.02 平17.3.31 清 中原西へ公園 0.02 平17.3.31 清 中原西へ園 0.01 平18.22 駿 下川原市会園 0.02 平17.3.31 清 中原西へ会園 0.04 平18.127		高部みずべ公園	1.10	平14. 3.20	清	
上 土 塩 原 公 園 0.17 平14.3.29 葵 谷田なかよし公園 0.02 平15.3.1 駿 元久保いのかみ公園 0.14 平15.3.1 葵 富士見合ふれあい公園 0.07 平15.3.1 豫 清水押切すぎもと公園 0.10 平15.3.31 清 清水東山田窓跡公園 0.27 平15.3.31 清 オ		能島親水公園	0.20	平14. 3.20	清	
谷田なかよし公園 0.02 平15.3.1 駿 足久保いのかみ公園 0.14 平15.3.1 駿 高土見合ふれあい公園 0.07 平15.3.1 駿 清水湃山田窯跡公園 0.27 平15.3.31 清 清水東山田窯跡公園 0.27 平15.3.31 清 技水東山田窯跡公園 0.03 平16.3.10 葵 清水 物 原 公 園 0.001 平16.3.31 清 清水 移 原 公 園 0.01 平16.3.31 清 清水 佐 砂 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 清水 佐 砂 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 清水 佐 砂 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 清水 佐 砂 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 清水 佐 砂 原 公 園 0.02 平16.12 支 長 崎 南 公 園 0.02 平17.3.31 清 西 久 保 東 公 園 0.02 平17.3.31 清 西 久 保 東 公 園 0.02 平17.3.31 清 田 公 園 0.02 平17.3.31 清 日 立 町 西 公 園 0.00 平17.3.31 清 田 公 園 0.01 平17.3.31 清 田 公 園 0.02 平17.3.31 清 田 公 園 0.01 平18.3.31 済 中 原 西 公 園 0.01 平18.3.31 済 中 原 西 公 園 0.01 平18.3.31 済 中 原 西 公 園 0.04 平18.1.27 駿 柚 節 神 明 宮 公 園 0.04 平18.1.27 駿 相 市 財 所 日 公 園 0.04 平18.23 駿 下 川 原 市 公 園 0.04 平18.23 駿 市 市 上 公 園 0.04 平18.23 駿 雨 市 上 公 園 0.04 平18.23 駿 雨 市 上 北 公 園 0.02 平19.223 駿 南 市 上 北 公 園 0.02 平19.223 駿 南 市 上 北 公 園 0.02 平19.223 駿 南 市 上 北 公 園 0.02 平19.223 駿 南 市 上 北 公 園 0.02 平19.223 駿 南 市 上 北 公 園 0.02 平19.223 駿 東 雅 教 公 園 0.02 平19.223 駿 東 雅 表 北 公 園 0.02 平19.223 駿 東 雅 表 北 公 園 0.02 平19.223 駿 東 雅 表 北 公 園 0.02 平19.223 駿 東 雅 表 北 公 園 0.02 平19.223 駿 東 雅 表 北 公 園 0.02 平19.223 駿 東 雅 表 北 公 園 0.02 平19.223 駿 東 雅 表 江 寸 公 園 0.02 平20.328 駿 市 銀 東 ボ 戸 公 園 0.10 平20.328 駿 市 銀 東 ボ 戸 公 園 0.10 平20.328 駿 東 雅 末 ア ○公 園 0.10 平20.328 駿 東 雅 末 ア ○公 園 0.11 平21.331 済 甲 価 住 宅 公 園 0.04 平21.331 済 甲 価 住 宅 公 園 0.05 平21.331 済 阳 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.331 済		浜 田 親 水 公 園	0.10	平14. 3.20	清	
定久保いのかみ公園 0.14 平15.3.1 美 富士見合ふれあい公園 0.07 平15.3.1 限 清水坪切すぎもと公園 0.10 平16.3.31 清 清水東山田窓跡公園 0.27 平15.3.31 清 清水東山田窓跡公園 0.01 平16.3.31 清 清水 移 庭 公園 0.01 平16.3.31 清 清水 移 原 公園 0.04 平16.3.31 清 清水 佐 砂 原 公園 0.04 平16.3.31 清 元 水 新 線町 公園 0.02 平17.3.31 清 長 崎 南 公園 0.03 平16.3.1 清 元 水 新 線町 公園 0.03 平16.3.1 清 元 水 新 線町 公園 0.03 平16.1.2 1 清 長 崎 南 公園 0.02 平17.3.31 清 田 公園 0.00 平17.3.31 清 田 公園 0.01 平17.3.31 清 田 公園 0.00 平17.3.31 清 田 公園 0.01 平17.3.31 清 田 公園 0.00 平17.3.31 清 田 公園 0.00 平17.3.31 清 田 公園 0.01 平17.3.31 清 田 公園 0.04 平18.1.27 駿 柚 前 神 明 宮 公園 0.04 平18.1.27 駿 柚 前 神 明 宮 公園 0.04 平18.1.27 據 市 原 忠 公園 0.04 平18.1.27 據 市 原 忠 公園 0.05 平18.3.31 萎 所 下 鳥 北 公園 0.01 平18.9.8 満 下 鳥 北 公園 0.01 平18.9.8 満 下 島 北 公園 0.02 平19.2.23 駿 国 吉田 十 丁 日 公園 0.02 平19.2.23 駿 国 吉田 大 正 公園 0.02 平19.2.23 駿 南 沼 上 光 が 丘 公園 0.02 平19.2.23 駿 国 吉田 大 正 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 吉田 大 正 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 路 小 田 0.02 平19.2.23 駿 田 市 路 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 路 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 路 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 田 大 正 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 田 大 丁 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 田 大 丁 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 派 上 元 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 派 上 元 公園 0.02 平19.2.23 駿 田 市 派 上 元 公園 0.02 平19.3.31 駿 町 市 江 小 田 0.03 平2.3.31 清 甲 1 世 2 公園 0.01 平2.3.31 清 甲 1 世 2 公園 0.01 平2.3.31 清 甲 1 世 2 公園 0.02 平2.3.328 駿			0.17	平14. 3.29	葵	
富士見合ふれあい公園 0.07 平15.3.1 駿 清水押切すぎもと公園 0.10 平15.3.31 清 オ水東山田窯跡公園 0.27 平16.3.10 葵 清水期越西公園 0.01 平16.3.10 葵 清水粉越西公園 0.01 平16.3.31 清 清水砂原公園 0.04 平16.3.31 清 清水砂原公園 0.07 平16.3.31 清 清水竹を砂原公園 0.02 平17.3.31 漬 浜久保公園 0.08 平17.3.31 漬 長崎南公園 0.02 平17.3.31 漬 日立町西公園 0.01 平17.3.31 漬 日立町西公園 0.01 平17.3.31 漬 日立町西公園 0.01 平17.3.31 漬 日立町西公園 0.01 平17.3.31 漬 日立町西公園 0.02 平17.3.31 漬 日立町西公園 0.01 平17.3.31 漬 日立町西公園 0.02 平17.3.31 漬 日立町西公園 0.02 平17.8.31 漬 中原西西公園 0.02 平18.2.25 駿 下川原南公園 0.04 平18.1.27 漬 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 下島・北公園 0.17 平18.9.8 漬 下島・島・海 下島・島・海		谷田なかよし公園	0.02	平15. 3.1	駿	
清水押切すぎもと公園 0.10 平15.3.31 清 清水東山田窯跡公園 0.27 平15.3.31 清 牧ヶ谷湯水 公園 0.03 平16.3.10 英 清水 駒 越 西 公園 0.04 平16.3.31 清 清水 砂 原 公園 0.04 平16.3.31 清 元 水 砂 原 公園 0.07 平16.3.31 清 足久保牛ヶ峰公園 0.12 平16.6.15 英 平18.1.27 面積変更 0.01a 八 保 公園 0.08 平17.3.31 清 長 崎 南 公園 0.02 平17.3.31 清 西 久 保 東 公園 0.02 平17.3.31 清 西 久 保 東 公園 0.02 平17.3.31 清 西 久 保 東 公園 0.02 平17.3.31 清 市 公園 0.02 平17.3.31 清 市 公園 0.02 平17.3.31 清 田 公園 0.08 平17.7.15 中 原 西 公園 0.01 平18.25 駿 下 川 原 南 公園 0.04 平18.1.27 福 飾 神 明 宮 公園 0.04 平18.1.27 福 飾 神 明 宮 公園 0.04 平18.3.31 英 下 鳥 北 公園 0.16 平18.3.31 東 新 上 公園 0.17 平18.9 8 清 下 鳥 北 公園 0.23 平19.2.23 東 市		足久保いのかみ公園	0.14	平15. 3.1	葵	
清水東山田窯跡公園 0.27 平15.3.31 清 牧 ケ 谷 湧 水 公 園 0.03 平16.3.10 葵 河清 水 駒 越 西 公園 0.01 平16.3.31 清 清 水 砂 原 公 園 0.04 平16.3.31 清 河清 水 佐 砂 原 公 園 0.07 平16.3.31 清 河流 水 佐 砂 原 公 園 0.08 平17.3.31 清 平18.1.27 面積変更 0.01ha 平 17.3.31 別		富士見台ふれあい公園	0.07	平15. 3.1	駿	
牧 ケ 谷 湧 水 公 園 0.03 平16.3.10 葵 清 水 駒 越 西 公 園 0.01 平16.3.31 清 ホ 水 砂 原 公 園 0.04 平16.3.31 清 清 水 佐 砂 原 公 園 0.07 平16.6.15 葵 平18.1.27 面積変更 0.01ha		清水押切すぎもと公園	0.10	平15. 3.31	清	
清水 勢 越 西 公 園 001 平16.3.31 清 清水 を 砂原 公 園 004 平16.3.31 清 清水 佐 砂原 公 園 007 平16.3.31 清 深			0.27	平15. 3.31	清	
清水 砂 原 公 園 0.04 平16.3.31 清		牧 ヶ 谷 湧 水 公 園	0.03	平16. 3.10	葵	
清水佐砂原公園 0.07 平16.3.31 清 足久保牛ヶ峰公園 0.12 平16.6.15 葵 平18.1.27 面積変更 0.01ha 浜久保公園 0.08 平17.3.31 駿 清水新緑町公園 0.02 平17.3.31 清 西久保東公園 0.02 平17.3.31 清 西久保東公園 0.01 平17.3.31 清 日立町西公園 0.01 平17.3.31 清 日立町西公園 0.01 平17.3.31 清 中原西公園 0.02 平17.8.25 駿 下川原南公園 0.04 平18.1.27 豫 抽師神明宮公園 0.04 平18.1.27 療 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 충 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 清 下島北公園 0.02 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 蒙 馬走北公園 0.02 平19.2.23 蒙 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 蒙 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 南沼上光が丘公園 0.13 平21.3.31 葵 中山火の見やぐら公園 0.35 平20.3.28 駿 麻機東石橋公園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 芳 東 括 戸 公園 0.04 平21.3.31 清		清水駒越西公園	0.01	平16. 3.31	清	
足久保牛ヶ峰公園 0.12 平16.6.15 葵 平18.1.27 面積変更 0.01ha		清水砂原公園	0.04	平16. 3.31	清	
浜 久 保 公 園 0.08 平17.3.31 駿 清水 新線町公園 0.03 平16.12.1 清 長崎南公園 0.02 平17.3.31 清 西久 保 東 公園 0.02 平17.3.31 清 西久 保 東 公園 0.02 平17.3.31 清 西久 保 東 公園 0.01 平17.3.31 清 市田 公園 0.08 平17.7.15 清 中原 五公園 0.08 平17.7.15 清 中原 五公園 0.02 平17.8.25 駿 下川原南公園 0.04 平18.1.27 清 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 折戸中央公園 0.17 平18.9.8 葵 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 清 下島北公園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 陵 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 湊 馬走北公園 0.02 平19.3.30 駿 河 島 的場公園 0.02 平19.3.30 駿 前 公園 0.02 平19.3.30 駿 市 五 大 五 園 0.02 平19.3.30 駿 市 五 橋 公園 0.03 平20.3.28 駿 南 金 ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 南 金 ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 南 金 ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 市 長 五 橋 公園 0.33 平21.3.31 湊 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 湊 東 折戸公園 0.04 平21.3.31 清 東 折戸公園 0.04 平21.3.31 清 東 折戸公園 0.04 平21.3.31 清 東 折戸公園 0.05 平21.3.31 清 東 折戸公園 0.04 平21.3.31 清 東 折戸公園 0.05 平21.3.31 清 下 2.57 葵		清水佐砂原公園	0.07	平16. 3.31	清	
清水新緑町公園 0.03 平16.12.1 清 長 崎 南 公園 0.02 平17.3.31 清 西 久保東公園 0.02 平17.3.31 清 日 立町西公園 0.01 平17.3.31 清 田 公園 0.08 平17.7.15 清 中原西公園 0.08 平17.7.15 清 中原西公園 0.02 平18.2.27 駿 市川原南公園 0.04 平18.1.27 清 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 川合旭町公園 0.16 平18.3.31 葵 川合旭町公園 0.17 平18.9.8 葵 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 葵 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 済 下島北公園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 蒙 馬走北公園 0.02 平19.2.23 蒙 馬走北公園 0.02 平19.2.23 蒙 馬走北公園 0.02 平19.3.30 駿 南沼上光が丘公園 0.02 平19.3.30 駿 和島的場公園 0.02 平19.3.30 駿 和島の場公園 0.02 平20.3.28 葵 曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 市敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 市敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 市敷地第2公園 0.11 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 清 東新戸公園 0.04 平21.3.31 清 東新戸公園 0.05 平21.3.31 清 阿僧住宅公園 0.06 平21.3.31 清		足久保牛ヶ峰公園	0.12	平16. 6.15	葵	平18. 1.27 面積変更 0.01ha
長崎南公園 0.02 平17.3.31 清 西久保東公園 0.02 平17.3.31 清 日立町西公園 0.01 平17.3.31 清 沼田公園 0.08 平17.7.15 清 中原西公園 0.02 平17.8.25 駿 下川原南公園 0.74 平18.1.27 駿 袖師神明宮公園 0.04 平18.1.27 積 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 川合旭町公園 0.17 平18.9.8 葵 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 済 下島北公園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 葵 馬産北公園 0.02 平19.2.23 葵 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬産北公園 0.02 平19.2.23 葵 東荷と光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 東荷と光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 東方と3.30 駿 市名と3.31 済 八幡遺跡公園 0.02 平20.3.28 葵 田金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 中金、北あい公園 0.35 平20.3.28 駿 市務公園 0.33 平21.3.31 葵 草薙えびす公園 0.10 平20.3.28 駿 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 芳 東が戸公園 0.12 平21.3.31 清 東が戸公園 0.12 平21.3.31 清		浜 久 保 公 園	0.08	平17. 3.31	駿	
西久保東公園 0.02 平17.3.31 清 日立町西公園 0.01 平17.3.31 清 汨田公園 0.08 平17.7.15 清 中原西公園 0.02 平17.8.25 駿 下川原南公園 0.74 平18.1.27 駿 袖師神明宮公園 0.04 平18.1.27 清 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 川合旭町公園 0.17 平18.9.8 清 下中央公園 0.51 平18.9.8 清 下島北公園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 葵 高 0.02 平19.2.23 葵 南沼上光が丘公園 0.02 平19.2.23 葵 ホ 2 北公園 0.02 平19.2.23 葵 ホ 3 中 3 中 3 中 3 中 3 中 3 中 3 中 3 中 3 中 3		清水新緑町公園	0.03	平16. 12. 1	清	
日 立 町 西 公 園 0.01 平17.3.31 清 旧 公 園 0.08 平17.7.15 清 中 原 西 公 園 0.02 平17.8.25 駿 下 川 原 南 公 園 0.04 平18.1.27 駿 袖 師 神 明 宮 公 園 0.04 平18.1.27 清 北 安 東 柳 新 田 公 園 0.16 平18.3.31 葵 川 合 旭 町 公 園 0.17 平18.9.8 葵 折 戸 中 央 公 園 0.51 平18.9.8 済 下 島 北 公 園 0.23 平19.2.23 駿 国 吉 田 六 丁 目 公 園 0.02 平19.2.23 駿 南 沼 上 光 が 丘 公 園 0.12 平19.2.23 葵 馬 走 北 公 園 0.02 平19.2.23 葵 馬 走 北 公 園 0.02 平19.2.23 葵 南 高 上 光 が 丘 公 園 0.02 平19.2.23 葵 馬 走 北 公 園 0.02 平19.3.30 駿 羽 鳥 的 場 公 園 0.02 平19.3.30 駿 和 金 ふ れ あ い 公 園 0.03 平20.3.28 葵 由 金 ふ れ あ い 公 園 0.35 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 麻 機 東 石 橋 公 園 0.03 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 済 東 折 戸 公 園 0.04 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.06 平21.3.31 清		長 崎 南 公 園	0.02	平17. 3.31	清	
沼田 公園 0.08		西久保東公園	0.02	平17. 3.31	清	
中原西公園 0.02 平17.8.25 駿 下川原南公園 0.74 平18.1.27 駿 袖師神明宮公園 0.04 平18.1.27 清 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 川合旭町公園 0.17 平18.9.8 葵 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 清 下島北公園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 莠 ハ幡遺跡公園 0.02 平19.2.23 清 八幡遺跡公園 0.02 平19.3.30 駿 羽鳥的場公園 0.02 平20.3.28 葵 曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 麻機東石橋公園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 清 東折戸公園 0.04 平21.3.31 清 阿僧住宅公園 0.05 平21.3.31 清		日立町西公園	0.01	平17. 3.31	清	
下川原南公園 0.74 平18.1.27 駿 袖師神明宮公園 0.04 平18.1.27 清 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 川合旭町公園 0.17 平18.9.8 葵 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 清 下島北公園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 清 八幡遺跡公園 0.02 平19.3.30 駿 羽鳥的場公園 0.02 平20.3.28 葵 曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 麻機東石橋公園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 湊 東折戸公園 0.04 平21.3.31 清		沼 田 公 園	0.08	平17. 7.15	清	
神師神明宮公園 0.04 平18.1.27 清 北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 川 合 旭 町 公 園 0.17 平18.9.8 葵 折 戸 中 央 公 園 0.51 平18.9.8 清 下 島 北 公 園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬 走 北 公 園 0.02 平19.2.23 清 八 幡 遺 跡 公 園 0.02 平19.3.30 駿 羽 鳥 的 場 公 園 0.02 平19.3.30 駿 由金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 麻 機 東 石 橋 公 園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 車 薙 え び す 公 園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公 園 0.12 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.06 平21.3.31 清			0.02	平17.8.25	駿	
北安東柳新田公園 0.16 平18.3.31 葵 川 合 旭 町 公 園 0.17 平18.9.8 葵 折 戸 中 央 公 園 0.51 平18.9.8 清 下 島 北 公 園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬 走 北 公 園 0.02 平19.2.23 清 八 幡 遺 跡 公 園 0.02 平19.3.30 駿 羽 鳥 的 場 公 園 0.02 平20.3.28 葵 曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 麻 機 東 石 橋 公 園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 車 薤 え び す 公 園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公 園 0.12 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 四 僧 住 宅 公 園 0.06 平21.3.31 清			0.74	平18.1.27	+	
川合旭町公園 0.17 平18.9.8 美 折戸中央公園 0.51 平18.9.8 清 下島北公園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬走北公園 0.02 平19.2.23 清 八幡遺跡公園 0.02 平19.3.30 駿 羽鳥的場公園 0.02 平20.3.28 葵 曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 向敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 市機東石橋公園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.14 平21.3.31 清 東折戸公園 0.12 平21.3.31 清 阿僧住宅公園 0.05 平21.3.31 清			0.04	平18.1.27	清	
折 戸 中 央 公 園 0.51 平18.9.8 清 下 島 北 公 園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬 走 北 公 園 0.02 平19.2.23 清 八 幡 遺 跡 公 園 0.02 平19.3.30 駿 羽 鳥 的 場 公 園 0.02 平20.3.28 葵 曲 金 ふ れ あ い 公 園 0.35 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 麻 機 東 石 橋 公 園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草 薙 え び す 公 園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公 園 0.05 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.06 平21.3.31 清 松 富 な か よ し 公 園 0.16 平21.5.7 葵			0.16	平18. 3.31	+ +	
下 島 北 公 園 0.23 平19.2.23 駿 国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬 走 北 公 園 0.02 平19.2.23 清 八 幡 遺 跡 公 園 0.02 平19.3.30 駿 羽 鳥 的 場 公 園 0.02 平20.3.28 葵 曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 麻 機 東 石 橋 公 園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 車 産 え び す 公 園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公 園 0.05 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.06 平21.3.31 清			0.17	平18.9.8	葵	
国吉田六丁目公園 0.02 平19.2.23 駿 南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 葵 馬 走 北 公 園 0.02 平19.2.23 清 八 幡 遺 跡 公 園 0.02 平19.3.30 駿 羽 鳥 的 場 公 園 0.02 平20.3.28 葵 曲 金 ふ れ あ い 公 園 0.35 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 麻 機 東 石 橋 公 園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草 薙 え び す 公 園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公 園 0.12 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.06 平21.5.7 葵		折戸中央公園	0.51	平18.9.8	+ +	
南沼上光が丘公園 0.12 平19.2.23 奏 馬走北公園 0.02 平19.2.23 清 八幡遺跡公園 0.02 平19.3.30 駿 羽鳥的場公園 0.02 平20.3.28 葵 曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 麻機東石橋公園 0.33 平21.3.31 奏 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 奏 車薙えびす公園 0.04 平21.3.31 清 原折戸公園 0.12 平21.3.31 清 阿僧住宅公園 0.05 平21.3.31 清 松富なかよし公園 0.16 平21.5.7 葵 松富なかよし公園 0.04 平21.5.7 葵			0.23	平19. 2.23	駿	
馬 走 北 公 園 0.02 平19.2.23 清 ハ 幡 遺 跡 公 園 0.02 平19.3.30 駿 羽 鳥 的 場 公 園 0.02 平20.3.28 葵 曲 金 ふ れ あ い 公 園 0.35 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 麻 機 東 石 橋 公 園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草 薙 え び す 公 園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公 園 0.12 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 松 富 な か よ し 公 園 0.16 平21.5.7 葵			0.02	平19. 2.23	+ +	
八幡遺跡公園 0.02 平19.3.30 駿 羽鳥的場公園 0.02 平20.3.28 葵 曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 麻機東石橋公園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草薙えびす公園 0.04 平21.3.31 清 東折戸公園 0.12 平21.3.31 清 阿僧住宅公園 0.05 平21.3.31 清 松富なかよし公園 0.16 平21.5.7 葵			0.12		+ +	
羽 鳥 的 場 公 園 0.02 平20.3.28 葵 曲 金 ふ れ あ い 公 園 0.35 平20.3.28 駿 向 敷 地 第 2 公 園 0.10 平20.3.28 駿 麻 機 東 石 橋 公 園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草 薙 え び す 公 園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公 園 0.12 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 松富 な か よ し 公 園 0.16 平21.5.7 葵 松 富 公 園 0.04 平21.5.7 葵			0.02	•	+	
曲金ふれあい公園 0.35 平20.3.28 駿 向敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 麻機東石橋公園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草薙えびす公園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公園 0.12 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公園 0.05 平21.3.31 清 松富なかよし公園 0.16 平21.5.7 葵 松 富 公園 0.04 平21.5.7 葵					+	
向敷地第2公園 0.10 平20.3.28 駿 麻機東石橋公園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草薙えびす公園 0.04 平21.3.31 清 東折戸公園 0.12 平21.3.31 清 阿僧住宅公園 0.05 平21.3.31 清 松富なかよし公園 0.16 平21.5.7 葵 松富なかより公園 0.04 平21.5.7 葵			0.02	平20. 3.28	+	
麻機東石橋公園 0.33 平21.3.31 葵 平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草薙えびす公園 0.04 平21.3.31 清 東折戸公園 0.12 平21.3.31 清 阿僧住宅公園 0.05 平21.3.31 清 松富なかよし公園 0.16 平21.5.7 葵 松富なかよし公園 0.04 平21.5.7 葵				•	+	
平山火の見やぐら公園 0.13 平21.3.31 葵 草 薙 え び す 公 園 0.04 平21.3.31 清 東 折 戸 公 園 0.12 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 松 富 な か よ し 公 園 0.16 平21.5.7 葵 松 富 公 園 0.04 平21.5.7 葵				•	+	
草薙えびす公園 0.04 平21.3.31 清 東折戸公園 0.12 平21.3.31 清 阿僧住宅公園 0.05 平21.3.31 清 松富なかよし公園 0.16 平21.5.7 葵 松富公園 0.04 平21.5.7 葵					+	
東 折 戸 公 園 0.12 平21.3.31 清 阿 僧 住 宅 公 園 0.05 平21.3.31 清 松 富 な か よ し 公 園 0.16 平21.5.7 葵 松 富 公 園 0.04 平21.5.7 葵					+	
阿僧住宅公園 0.05 平21.3.31 清 松富なかよし公園 0.16 平21.5.7 葵 松富公園 0.04 平21.5.7 葵					+ +	
松富なかよし公園 0.16 平21. 5.7 葵 松富公園 0.04 平21. 5.7 葵					+	
松 富 公 園 0.04 平21.5.7 葵				•	+	
					+ +	
興 津 宿 公 園 0.12 平21.5.7 清					+ +	
		興 津 宿 公 園 	0.12	平21. 5.7	清	

	•				
		供	用	地	
種別	公 園 名	供用面積 (ha)	供用年月日	区別	備考
街 区 公 園	新栄六本松公園	0.13	平21. 5.7	清	
	内 宮 公 園	0.03	平21. 11.11	葵	
都市公園法	浜 敷 地 公 園	0.20	平21. 11.11	駿	
第二条の二	豊 積 公 園	0.28	平22.2.1	清	
	柳 町 公 園	0.15	平22.3.19	葵	
	小坂ふれあい公園	0.24	平22.4.13	駿	
	井上ふれあい公園	0.27	平22.9.30	清	
	追分ちびっこ公園	0.03	平22.9.30	清	
	東源台公園	0.03	平22.9.30	駿	
	古 庄 南 公 園	0.03	平22.9.30	葵	
	柳町もみじ公園	0.01	平23.2.1	葵	
	若松町きんもくせい公園	0.04	平23.2.1	葵	
	押切南ふれあい公園	0.15	平23.2.15	清	
	柳町葵公園	0.01	平23.3.14	葵	
	辻 一 丁 目 公 園	0.14	平23.3.25	清	
	大 谷 西 公 園	0.21	平23.3.31	駿	
	東大谷公園	0.21	平23.3.31	駿	
	鳥坂長崎公園	0.29	平23.3.31	清	
	ありまづつみ公園	0.04	平24.8.15	清	
	小鹿一丁目公園	0.05	平25.6.21	駿	
	ひがしはら公園	0.04	平26.1.7	駿	
	羽 高 公 園	0.22	平25.6.23	葵	
	橘はちっこ公園	0.35	平26.4.30	清	
	東静岡スマイル公園	0.35	平26.5.1	葵	
	池田大溝公園	0.02	平27.2.13	駿	
	蒲 原 新 田 公 園	0.18	平27.3.11	清	
	由比城山公園	0.19	平27.3.29	清	
	蒲 原 六 番 向 公 園	0.04	平27.3.27	清	
	池田東静岡公園	0.83	平27.8.24	駿	
	三保陽だまり公園	0.07	平28.2.8	清	
	古庄中央公園	0.16	平28.2.18	葵	
	新 草 薙 公 園	0.11	平28.8.19	清	
	瀬名五丁目すくすく公園	0.04	平28.10.12	葵	
	登 呂 二 丁 目 公 園	0.10	平29.3.30	駿	
	興津東町公園	0.11	平29.3.31	清	その他の公園・緑地から追加
	日の出公園	0.43	平29.3.31	清	その他の公園・緑地から追加
	新 間 蛍 ヶ 丘 公 園	0.03	平29.4.19	葵	
	南部ふれあい公園	0.33	平29.7.29	駿	
	日立町北公園	0.03	平29.9.6	清	
	菖蒲バイパス公園	0.22	平30.3.25	葵	
	尾羽高架下公園	0.11	平31.1.31	清	
	草ヶ谷高架下公園	0.17	平31.1.31	清	
	折 戸 北 公 園	0.11	平31.3.22	清	
	三保宮方の丘公園	0.50	平31.3.29	清	
	清水港南町緑地	0.03	平31.4.26	清	
	楠 西 田 公 園	0.18	令元.6.16	清	
	北・西ノ条公園	0.06	令元.12.20	葵	
<u></u>			1	_^_	

都市計画公園以外の公園(都市公園法第二条の二適用の公園) (令和5年3月31日現在)

	图及7707五图(部门五图丛	. // · // · // ·	— <u>—</u> //// —	J-1-17	(中和3平3月31日犹在)
		供	用	地	
種別	公 園 名	供用面積 (ha)	供用年月日	区別	備考
街 区 公 園	吉川南公園	0.24	令元.12.20	清	
	桜 町 一 丁 目 小 道	0.02	令2.3.27	葵	
都市公園法	三保八木道北公園	0.01	令2.4.10	清	
第二条の二	三保八木道南公園	0.02	令2.4.10	清	
	鳥 坂 中 央 公 園	0.05	令2.6.11	清	
	み か ど だ い 公 園	0.12	令2.7.23	清	
	富士見台二丁目公園	0.16	令2.12.26	駿	
	下 野 緑 町 公 園	0.09	令3.2.13	清	
	まがりかね中央公園	0.34	令3.3.27	駿	
	内牧さくら公園	0.19	令3.8.11	葵	
	北安東一丁目ゆめみらい公園	0.19	令3.10.29	葵	
	江 尻 高 橋 南 公 園	0.10	令3.11.19	清	
	恩 田 原 公 園	0.35	令3.12.10	駿	
	庵原ふれあい公園	0.18	令3.12.24	清	
	長田北向ヶ丘公園	0.47	令4.6.21	駿	
	三保松原町公園	0.04	令5.1.5	清	
計	297 箇所	36.59			
近 隣 公 園	忠 霊 塔 公 園	1.05	昭45. 4. 1	清	
	鶴 舞 公 園	2.00	平 9. 5.15	清	
計	2 箇所	3.05			
総合公園	有度山総合公園	13.96	平15. 5.1	駿	平16. 6.15 4.72 ha追加供用 平23.3.31 2.17ha追加供用
計	1 箇所	13.96			
風 致 公 園	谷津山自然公園	2.71	昭63. 3.31	葵	
	洞 慶 院 梅 園	0.96	平 5. 3.31	葵	
	梶 原 山 公 園	1.07	平 9. 3.31	葵	平12. 3.31 1.19 ha供用面積減
	清水梶原山公園	0.88	平 9. 5.15	清	平19. 2.23 名称変更 旧梶原山公園
	一 本 松 公 園	0.55	平10. 3.31	葵	
	清水一本松公園	0.85	平10. 6. 1	清	平19. 2.23 名称変更 旧一本松公園
	清水三保海浜公園	2.46	平22.9.30	清	平29. 3. 3 1.52ha追加供用
	日本平さくら公園	6.42	平27.3.31	清	
計	8 箇所	15.90			
公園計	308 箇所	69.50			

HP-10-H1 H1 A1	型以外の方面(部川方面)	· > - >	— ЖЕ/ПОР Д	<u> </u>	(节和3年3月31日現在)
		供	用	地	
種別	公 園 名	供用面積 (ha)	供用年月日	区別	備考
緑 地	弥 勒 緑 地	0.15	昭48. 4. 1	葵	
都市公園法	青 葉 緑 地	0.66	昭48. 4. 1	葵	平15. 4. 1 0.01 ha追加供用
第二条の二	稲 川 緑 地	0.04	昭48. 4. 1	駿	
	西 脇 緑 地	0.01	昭54. 4. 1	駿	
	高 松 緑 地	0.34	昭56. 4. 1	駿	平16. 3. 31 0.03 ha供用面積減
	仁 平 島 小 緑 地	0.01	昭56. 4. 1	駿	
	戸 斗 前 緑 地	0.03	昭56. 4. 1	駿	
	足 久 保 緑 地	0.97	昭57. 4. 1	葵	
	川 合 緑 地	0.01	昭57. 4. 1	葵	
	中吉田緑地	0.01	昭57. 4. 1	駿	
	羽高緑地	0.01	昭57. 4. 1	葵	
	中尾羽根緑地	0.01	昭57. 4. 1	駿	
	広 野 緑 地	0.11	昭57. 4. 1	駿	平12. 3.31 0.04 ha供用面積減
	弥 生 緑 地	0.04	昭57. 4. 1	駿	
	外 堀 北 ポ ケットパ 一ク	0.05	昭58. 3.31	葵	昭62.3.31名称変更 旧西草深第一緑地
	谷 田 緑 地	0.01	昭59. 3.31	駿	
	草薙三角緑地	0.25	昭59. 4. 1	清	
	興 津 東 町 緑 地	2.32	昭59. 4. 1	清	
	西 峯 田 緑 地	0.43	昭60. 3.31	駿	
	国 吉 田 緑 地	0.02	昭60. 3.31	駿	
	北 才 光 寺 緑 地	0.01	昭60. 3.31	葵	
	瀬名勘南久緑地	0.01	昭62. 3.31	葵	
	平 和 緑 地	0.01	昭63. 3.31	葵	
	辰 起 緑 地	0.01	昭63. 3.31	葵	
	足久保河川緑地	1.36	平 2. 3.31	葵	
	薩摩緑地	0.91	平 4. 3.31	葵	令3.7.29 0.24ha追加供用
	北 滝 之 谷 緑 地	0.01	平 4. 8.31	葵	
	羽鳥久住緑地	0.01	平 4. 8.31	葵	平25.12.27 0.0006ha追加供用
	小 坂 川 緑 地	0.11	平 5. 3.31	駿	
	羽鳥的場線地	0.01	平 6.8.5	葵	
	国吉田六丁目緑地	0.01	平 7.10.11	駿	
	八木間緑地	0.49	平 7.11.16	清	
	谷 津 緑 地	0.46	平 7.11.16	清	
	桜 町 散 歩 道	0.69	平 9. 3.31	葵	平12. 3.31 0.01 ha追加供用
	承元寺緑地	0.62	平 9. 5.15	清	
	出口川緑地	0.53	平11. 3.31	葵	
	西島緑地	0.14	平11. 3.31	駿	
	柏 尾 緑 地	1.37	平11. 4. 1	清	
	桜づつみ緑地	1.40	平12. 3.31	葵	
	足久保ゆっくり小道緑地	0.01	平12. 3.31	葵	
	足久保なかよし小道緑地	0.02	平12. 3.31	葵	
	足久保ぽかぽか小道緑地	0.01	平12. 3.31	葵	
	足久保さわやか小道緑地	0.02	平12. 3.31	葵	
	足久保さんさん小道緑地	0.02	平12. 3.31	葵	
	大 谷 川 緑 地	0.03	平12. 3.31	駿	
	古 庄 緑 地	0.03	平12. 3.31	葵	
	千歳 町 緑 地	0.01	平14. 1. 7	清	

都市計画公園以外の公園(都市公園法第二条の二適用の公園) (令和5年3月31日現在)

安 倍 水 源 桜 緑 地 0.53 平23.3.18		图及1707五图(部门五图丛	オーベリ	ノ一週川リム	<u>~</u>	(月和5年5月51日死年)
株田年月日 別			供	用	地	
# 市公園法第二条の二	種別	公 園 名	-	供用年月日		備考
第二条の二 池田の森等の木緑地 0.01 平16.3.10 駿 池田の森栗の木緑地 0.02 平16.3.10 駿 池田の森びわの道緑地 0.01 平16.3.10 駿 池田の森びわの道緑地 0.01 平16.3.10 駿 池田の森がどう緑地 0.01 平16.3.10 駿 清水入江一丁目緑地 0.02 平16.11.1 清 清 水 新 緑 町 緑 地 0.01 平16.12.1 清 殿 沢 二 丁 目 緑 地 0.01 平18.9.8 清 丸 子元 宿 高 札 緑 地 0.05 平19.3.30 駿 田 町 三 丁 目 緑 地 0.01 平21.3.31 葵 清 水 駅 東 口 公 園 0.77 平23.2.1 清 令3.10.26 公園区域変更に伴い 安 倍 水 源 桜 緑 地 0.53 平23.3.18 葵 三 保 羽 衣 海 岸 緑 地 0.43 平28.6.3 清 令4.3.31 公園区域拡張に伴う面北 沼 上 緑 地 0.97 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 正 平 松 緑 地 0.15 平29.3.31 駿 その他の公園・緑地から追加 足 ヶ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 清水港線跡遊歩道緑地 0.05 平29.9.26 清 東 静 岡 駅 市 緑 地 0.38 平31.4.1 駿 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 駿 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 駿 片 山 緑 地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 郷 風 の 散 歩 道 緑 地 1.04 平25.10.18 駿 道 中田川緑道 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06	緑地	大 坪 緑 地	0.21	平14. 1. 7	清	
 池田の森栗の木緑地 0.02 平16.3.10 駿 池田の森びわの道緑地 0.01 平16.3.10 駿 池田の森がどう緑地 0.01 平16.3.10 駿 清水入江一丁目緑地 0.02 平16.11.1 清 清水新緑町緑地 0.01 平18.9.8 清 丸子元宿高札緑地 0.05 平19.3.30 駿 田町三丁目緑地 0.01 平21.3.31 葵 清水駅東口公園 0.77 平23.2.1 清 令3.10.26 公園区域変更に伴い安倍水源桜緑地 0.53 平23.3.18 葵 三保羽衣海岸緑地 0.43 平28.6.3 清 令4.3.31 公園区域拡張に伴う面が水沼上緑地 0.97 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 で 29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 で 29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 で 29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 で 29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 で 29.9.26 清東静岡駅北緑地 0.05 平29.9.26 清東静岡駅北緑地 0.38 平31.4.1 葵東静岡駅南緑地 0.64 平31.4.1 駿 財 0.84 平31.4.1 財 0.84 中31.4.1 財 0.84 中3	都市公園法	吉 川 緑 地	0.01	平14. 1. 7	清	
池田の森びわの道緑地 0.01 平16.3.10 駿 池田の森ぶどう緑地 0.01 平16.3.10 駿 清水入江一丁目緑地 0.02 平16.11.1 清 清 水 新 緑 町 緑 地 0.01 平18.9.8 清 丸 子 元 宿 高 札 緑 地 0.05 平19.3.30 駿 田 町 三 丁 目 緑 地 0.01 平21.3.31 葵 帝3.10.26 公園区域変更に伴い安 倍 水 源 桜 緑 地 0.53 平23.3.18 葵 三保 羽 衣 海 岸 緑 地 0.43 平28.6.3 清 帝4.3.31 公園区域拡張に伴う面 北 沼 上 緑 地 0.97 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 区 ケ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 区 ケ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 下 松 緑 地 0.38 平31.4.1 葵 東 静 岡 駅 北 緑 地 0.38 平31.4.1 葵 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 葵 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 葵 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 接 衝 緑 地 加 加 か 歩 道 緑 地 1.04 平25.10.18 駿 市公園法第二条の二 首 下 緑 地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 十田川緑道 0.27 平7.11.16 清	第二条の二	池田の森きんかん緑地	0.01	平16. 3. 10	駿	
池田の森 ぶどう緑地 0.01 平16.3.10 験 清水入江一丁目緑地 0.02 平16.11.1 清 水 新 緑 町 緑 地 0.01 平18.9.8 清 丸 子元 宿 高 札 緑 地 0.05 平19.3.30 験 田 町 三 丁 目 緑 地 0.01 平21.3.31 葵 清 木 駅 東 口 公 園 0.77 平23.2.1 清 令3.10.26 公園区域変更に伴い 安 倍 水 源 桜 緑 地 0.53 平23.3.18 葵 三 保 羽 衣 海 岸 緑 地 0.43 平28.6.3 清 令4.3.31 公園区域拡張に伴う面: 北 沼 上 緑 地 0.97 平29.3.31 荻 その他の公園・緑地から追加 西 平 松 緑 地 0.15 平29.3.31 荻 その他の公園・緑地から追加 足 ケ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 菼 その他の公園・緑地から追加 清水港線跡遊歩道緑地 0.05 平29.9.26 清 東 静 岡 駅 北 緑 地 0.38 平31.4.1 菼 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 荻 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 荻 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 荻 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 荻 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 荻 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平25.10.18 荻 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.02 平25.10.18 荻 田 和 1.04 平25.10.18 荻 田 1.06 清 章 位 1.06 十四川緑道 0.27 平7.11.16 清		池田の森栗の木緑地	0.02	平16. 3. 10	駿	
清水入江一丁目緑地 0.02 平16.11.1 清 清 水 新 緑 町 緑 地 0.01 平18.9.8 清 東 所 岡 駅 北 緑 地 0.05 平19.3.30 駿 田 町 三 丁 目 緑 地 0.01 平21.3.31 葵 清 水 駅 東 口 公 園 0.77 平23.2.1 清 令3.10.26 公園区域変更に伴い安 倍 水 源 桜 緑 地 0.53 平23.3.18 葵 三 保 羽 衣 海 岸 緑 地 0.43 平28.6.3 清 令4.3.31 公園区域拡張に伴う面北沼 上 緑 地 0.97 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加西 平 松 緑 地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加足 ケ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 下 29.9.26 清 東 静 岡 駅 北 緑 地 0.38 平31.4.1 葵 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 駿 片 山 緑 地 0.11 令4.12.16 駿 68 箇所 18.34		池田の森びわの道緑地	0.01	平16. 3. 10	駿	
清 水 新 緑 町 緑 地 0.01 平16.12.1 清 設 沢 二 丁 目 緑 地 0.05 平19.3.30 設 田 町 三 丁 目 緑 地 0.01 平21.3.31 薬 令3.10.26 公園区域変更に伴い 安 倍 水 源 桜 緑 地 0.53 平23.3.18 薬 三 保 羽 衣 海 岸 緑 地 0.43 平28.6.3 清 令4.3.31 公園区域拡張に伴う面 北 沼 上 緑 地 0.97 平29.3.31 薬 その他の公園・緑地から追加 西 平 松 緑 地 0.15 平29.3.31 薬 その他の公園・緑地から追加 足 ケ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 薬 その他の公園・緑地から追加 万 平 松 緑 地 0.15 平29.3.31 薬 その他の公園・緑地から追加 下 ※ 静 岡 駅 北 緑 地 0.38 平31.4.1 薬 東 静 岡 駅 北 緑 地 0.38 平31.4.1 薬 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 験 片 山 緑 地 0.11 令4.12.16 験 計 68 箇所 18.34 # 第風 の 散 歩 道 緑 地 1.04 平25.10.18 験 市 ☆ 加 風 の 散 歩 道 緑 地 1.04 平25.10.18 験 市 ☆ 加 風 の 散 歩 道 緑 地 1.04 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 # 平7.11.16 清		池田の森ぶどう緑地	0.01	平16. 3. 10	駿	
	[清水入江一丁目緑地	0.02	平16.11.1	清	
		清水新緑町緑地	0.01	平16.12. 1	清	
田町三丁目緑地 0.01 平21.3.31 奏		殿沢二丁目緑地	0.01	平18.9.8	清	
清水駅東口公園 0.77 平23.2.1 清 令3.10.26 公園区域変更に伴い安倍水源桜緑地 0.53 安倍水源桜緑地 0.53 平23.3.18 葵 三保羽衣海岸緑地 0.43 平28.6.3 清 令4.3.31 公園区域拡張に伴う面流地から追加地から追加地から追加地から追加を対象地がら追加を対象地域がある。 西平松緑地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加を対象地から追加を対象地がある。 定ケ谷緑地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加を対象地がある。 清水港線跡遊歩道緑地 0.05 平29.9.26 清東静岡駅本地の.04 平31.4.1 葵 東静岡駅南緑地 0.64 平31.4.1 駿 計 68箇所 18.34 緩衝線地 潮風の散歩道緑地 1.04 平25.10.18 駿 計 2箇所 1.06 平25.10.19 清 計 2箇所 1.06 平7.11.16 清		丸子元宿高札緑地	0.05	平19. 3.30	駿	
安倍水源桜緑地 0.53 平23.3.18 薬 三保羽衣海岸緑地 0.43 平28.6.3 清 令4.3.31 公園区域拡張に伴う面流 2 をの他の公園・緑地から追加 2 をの他の公園・緑地から追加 2 をの他の公園・緑地から追加 2 をの他の公園・緑地から追加 2 をの他の公園・緑地から追加 2 をの他の公園・緑地から追加 3 本を 2 をの他の公園・緑地から追加 3 本を 3 まで 2 をの他の公園・緑地から追加 3 本を 3 まで 3 ま		田町三丁目緑地	0.01	平21. 3.31	葵	
三保羽衣海岸緑地 0.43 平28.6.3 清 令4.3.31 公園区域拡張に伴う面部		清水駅東口公園	0.77	平23.2.1	清	令3.10.26 公園区域変更に伴い面積増
北 沼 上 緑 地 0.97 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 西 平 松 緑 地 0.15 平29.3.31 駿 その他の公園・緑地から追加 足 ケ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 清水港線跡遊歩道緑地 0.05 平29.9.26 清 東 静 岡 駅 北 緑 地 0.38 平31.4.1 葵 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 駿 片 山 緑 地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 緩 衝 緑 地 潮風の散歩道緑地 1.04 平25.10.18 駿 都市公園法第二条の二 直 下 緑 地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 中田川緑道 0.27 平7.11.16 清		安倍水源桜緑地	0.53	平23.3.18	葵	
西 平 松 緑 地 0.15 平29.3.31 駿 その他の公園・緑地から追加 足 ケ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 清水港線跡遊歩道緑地 0.05 平29.9.26 清 東 静 岡 駅 北 緑 地 0.38 平31.4.1 葵 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 駿 片 山 緑 地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 緩 衝 緑 地 潮風の散歩道緑地 1.04 平25.10.18 駿 都市公園法第二条の二 直 下 緑 地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 道 中田川緑道 0.27 平7.11.16 清		三保羽衣海岸緑地	0.43	平28.6. 3	清	令4.3.31 公園区域拡張に伴う面積増
足 ケ 谷 緑 地 0.15 平29.3.31 葵 その他の公園・緑地から追加 清水港線跡遊歩道緑地 東 静 岡 駅 北 緑 地 0.05 平29.9.26 清 東 静 岡 駅 北 緑 地 東 静 岡 駅 南 緑 地 0.64 平31.4.1 駿 片 山 緑 地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 緩 衝 緑 地 潮風の散歩道緑地 1.04 平25.10.18 駿 都市公園法第二条の二 道 下 緑 地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 道 中田川緑道 0.27 平7.11.16 清		北 沼 上 緑 地	0.97	平29.3.31	葵	その他の公園・緑地から追加
清水港線跡遊歩道緑地 0.05 平29.9.26 清 東静岡駅北緑地 0.38 平31.4.1 葵 東静岡駅南緑地 0.64 平31.4.1 駿 片山緑地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 緩衝緑地 潮風の散歩道緑地 1.04 平25.10.18 駿 都市公園法第二条の二道下緑地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 道 中田川緑道 0.27 平7.11.16 清		西平松緑地	0.15	平29.3.31	駿	その他の公園・緑地から追加
東静岡駅北線地 0.38 平31.4.1 奏 東静岡駅南線地 0.64 平31.4.1 駿 片山線地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 緩衝線地 潮風の散歩道線地 1.04 平25.10.18 駿 都市公園法第二条の二 直下線地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 中田川緑道 0.27 平7.11.16 清		足 ヶ 谷 緑 地	0.15	平29.3.31	葵	その他の公園・緑地から追加
東静岡駅南緑地 0.64 平31.4.1 駿 片山緑地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 緩衝緑地 潮風の散歩道緑地 1.04 平25.10.18 駿 都市公園法第二条の二道下緑地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 道 中田川緑道 0.27 平7.11.16 清		清水港線跡遊歩道緑地	0.05	平29.9.26	清	
片山 緑地 0.11 令4.12.16 駿 計 68 箇所 18.34 緩衝緑地 潮風の散歩道緑地 1.04 平25.10.18 駿 都市公園法第二条の二道下緑地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑道 中田川緑道 0.27 平 7.11.16 清		東静岡駅北緑地	0.38	平31.4.1	葵	
計 68 箇所 18.34 緩 衝 緑 地 潮 風 の 散 歩 道 緑 地 1.04 平25.10.18 駿 ^{都市公園法第二条の二} 道 下 緑 地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 単 中田川緑道 0.27 平 7.11.16 清		東静岡駅南緑地	0.64	平31.4.1	駿	
緩 衝 緑 地 潮風の散歩道緑地 1.04 平25.10.18 駿 都市公園法第二条の二 道 下 緑 地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 道 中田川緑道 0.27 平 7.11.16 清		片 山 緑 地	0.11	令4.12.16	駿	
都市公園法第二条の二 道 下 緑 地 0.02 平25.10.19 清 計 2 箇所 1.06 緑 道 中田川緑道 0.27 平 7.11.16 清	計	68 箇所	18.34			
計 2 箇所 1.06 緑 道 中田川緑道 0.27 平 7.11.16 清	緩衝緑地	潮風の散歩道緑地	1.04	平25.10.18	駿	
禄 道 中田川緑道 0.27 平 7.11.16 清	都市公園法第二条の二	道下緑地	0.02	平25.10.19	清	
''	計	2 箇所	1.06			
		中田川緑道	0.27	平 7.11.16	清	
計 1 箇所 0.27	計	1 箇所	0.27			
緑 地 等 計 71 箇所 19.67	禄 地 等 計	71 箇所	19.67			
合 計 379 箇所 89.17	合 計	379 箇所	89.17			

その他の公園・緑地(都市公園法適用外)

		供 用		114	
— 種 別	公 園 名	供用面積 (ha)	供用年月日	. 地 区 別	備考
その他の公園	茂 畑 公 園	0.09	昭41. 4. 1	清	都市計画区域外
•緑地	西 草 深 ポ ケットパ 一 ク	0.01	昭41. 4. 1	葵	昭61.3.31名称変更 旧西草深第二緑地
	吉 原 公 園	0.09	昭48. 4. 1	清	都市計画区域外
	馬 淵 緑 地	0.01	昭49. 4. 1	駿	
	河 内 公 園	0.25	昭50. 4. 1	清	都市計画区域外
	中河内1区公園	0.22	昭50. 4. 1	清	都市計画区域外
	中 田 緑 地	0.63	昭50. 4. 1	駿	
	黒 金 石 田 緑 地	0.13	昭51. 4. 1	駿	平12. 3.31 0.02 ha供用面積減
	南 安 倍 緑 地	0.04	昭52. 4. 1	葵	
	中 田 西 脇 緑 地	0.08	昭53. 4. 3	駿	
	清 地 公 園	0.16	昭55. 4. 1	清	都市計画区域外
	布 沢 公 園	0.15	昭55. 7.31	清	都市計画区域外
	茂 野 島 公 園	0.25	昭58. 3.31	清	都市計画区域外
	千 代 田 緑 地	0.01	昭58. 3.31	葵	
	城 北 緑 地	0.01	昭58. 3.31	葵	
	南 緑 地	0.01	昭58. 3.31	葵	
	山 切 屋 敷 公 園	0.04	昭61. 1.27	清	都市計画区域外
	中堀ポケットパーク	0.02	昭61. 3.31	葵	平12. 3.31 0.01 ha追加供用
	外堀南ポケットパーク	0.02	昭62. 3.31	葵	
	寺 田 鎌 田 緑 地	0.12	昭62. 3.31	駿	
	馬淵二丁目緑地	0.07	昭63. 3.31	駿	
	長田北ポケットパーク	0.03	平元. 3.31	駿	
	中河内2区公園	0.24	平元.12. 6	清	都市計画区域外
	千代田一丁目緑地	0.06	平 2. 3.31	葵	
	小坂入沢ポケットパーク	0.01	平 2. 3.31	駿	
	伊佐布赤坂公園	0.03	平 8. 1.17	清	都市計画区域外
	桜 薮 第 一 緑 地	0.16	平 8. 3.29	葵	
	山切宮平公園	0.16	平10. 3.24	清	都市計画区域外
	山切公園	0.21	平10. 6.22	清	都市計画区域外
	中 妻 緑 地	0.03	平14. 3.28	葵	本 夕京加工
	神沢児童遊園	0.22	昭51	清洁	東名高架下
	堰 沢 児 童 遊 園	0.05	昭57	清	国立加工
	中児童遊園	0.12	昭57	清洁	国一高架下
	小金児童遊園	0.10	昭57	清	国一高架下
	新田児童遊園	0.04	昭58	清	国一高架下
	西町コミュニティパーク	0.03	平 7	清	
	なかよし公園	0.05	平 1	清洁	
	やよい公園	0.03	平 8	清	
	姫 台 公 園 ロ 立 立 ハ 国	0.02	平10	清	
	日 産 前 公 園	0.03	昭58	清	

その他の公園・緑地(都市公園法適用外)

		供	用	地		
種別	公 園 名	供用面積 (ha)	供用年月日	区別	備考	
その他の公園	ふ れ あ い 公 園	0.04	平 2	清		
・緑 地	山 居 沢 ポ ケットパ 一 ク	0.04	平14	清		
	六 千 坪 公 園	0.02	平 6	清		
	善福寺公園	0.03	平10	清	都市計画区域外	
	中尾羽根親水公園	0.23	平17	清	都市計画区域外	
	入 山 親 水 公 園	0.53	平9.8.25	清	都市計画区域外	
計	46 箇所	4.92				
児 童 遊 園	な ぎ さ 児 童 遊 園	0.03	昭35. 1. 8	清		
	谷 津 児 童 遊 園	0.07	昭35. 9.25	清		
	能 島 児 童 遊 園	0.15	昭45. 1.15	清		
計	3 箇所	0.25				

10 下水道

(1)公共下水道整備状況

													(令和5年3月31日現在)
	計画決定					供	:用						
処理区名	+	式	排水区域	下水管渠	7	ポンプ場	:	処理場	排水区域	下水管渠	供用開始	当初決定	最終決定
	/3	11,	(ha)	(m)	数	面積(m³)	数	面積(m³)	(ha)	(m)			
高松	合流		705	1,040	0	0	1	43,600	704	1,040	昭和35年11月	昭和31年8月31日	
	分流	汚水	860	0					801	0			
城北)1 VIL	雨水	823	10	0	0	1	59,300	823	10	昭和52年4月	昭和45年3月26日	
	合流		124	10					124	10			
中島	分流	汚水	2,667	2,556	3	16.160	1	160.800	2,550	2,556	昭和60年10月	昭和50年2月25日	
ТЩ	/J ///L	雨水	2,667	480	3	10,100	'	100,000	2,611	480	□ 10万	四和30年2月23日	
長田	分流	汚水	1,046	146	2	9.500	1	34.600	919	146	平成14年6月	平成4年6月26日	R4.12.9 市告727号
ЖШ)1 VIL	雨水	1,046	10		9,500	•	34,000	1,046	10	十八八十十八月	1/24-07]20日	下水管渠の起点及び終 点の変更、下水管渠の一
	分流	汚水	896	0					554	0			部廃止、宮加三ポンプ場
南部	73 ///	雨水	846	210	5	23,970	1	26,400	846	210	昭和47年4月	昭和32年9月9日	の廃止
	合流		269	270					266	270			
	分流	汚水	402	0	,				242	0			
北部	73 /// [雨水	398	0	1	4,900	1	25,500	398	0	昭和56年11月	昭和50年2月28日	
	合流		97	970					100	970			
静清	方流	6,417	4	10.300	1	42,300	2,749	6,417	平成9年6月	昭和63年12月27日			
(旧流域)	73 /// 1	雨水	2,721	195		10,000		42,000	214	60	※県	県決定	
	分流	汚水	8,895	9,119					7,815	9,119	※参考		
合計	/J ///L	雨水	8,501	905	15	64,830	7	392,500	5,938	770	下水道処理人口普及臺	图 88.1%	
	合流		1,195	2,290					1,194	2,290	(行政人口に占める下	水道処理区域内人口 <i>0</i>)割合)

(2) 公共下水道都市計画決定施設規模一覧表

① 下水管渠 (汚水)

	施設名	延長(m)	処理区	
1	下島幹線	720m		
2	高松浄化センター北放流幹線	310m	高松	
3	高松浄化センター南放流幹線	10m		
4	城北浄化センター放流幹線	10m	城北	
5	中島1号幹線	1,339m		
6	中島3号幹線	1,197m	中島	
7	中島浄化センター放流幹線	20m		
8	長田1号幹線	126m	田	
9	長田浄化センター放流幹線	20m	ЖШ	
10	築地ポンプ場放流幹線	10m		
11	清開ポンプ場放流幹線	210m 南部		
12	浜田ポンプ場放流幹線	20m	HT CP	
13	清水南部浄化センター放流幹線	30m		
14	愛染ポンプ場放流幹線	20m	北部	
15	清水北部浄化センター放流幹線	950m	시마마	
16	南部幹線	5,476m		
17	北部幹線	731m	静清	
18	静清浄化センター放流幹線	210m		

② 下水管渠 (雨水)

	施設名	延長(m)	処理区		
1	城北浄化センタ一西放流幹線	10m	城北		
2	中島雨水ポンプ場放流幹線	480m	中島		
3	下川原雨水ポンプ場放流幹線	10m	長田		
4	折戸ポンプ場雨水放流幹線	10m	南部		
5	三保ポンプ場雨水放流幹線	200m			
6	渋川雨水ポンプ場放流幹線	100m			
7	能島雨水ポンプ場放流幹線	20m	静清		
8	長崎新田雨水ポンプ場放流幹線	15m	月ザ/月		
9	高橋雨水ポンプ場放流幹線	60m			

③ その他施設

	施設名	施設規模(㎡)	処理区
1	高松浄化センター	43,600 m²	高松
2	城北浄化センター	59,300 m²	城北
3	中島浄化センター	160,800 m²	
4	西大谷ポンプ場	1,200 m ²	中島
5	小鹿ポンプ場	960 m²	中岛
6	中島雨水ポンプ場	14,000 m²	
7	長田浄化センター	34,600 m²	
8	用宗ポンプ場	1,800 m ²	長田
9	下川原雨水ポンプ場	7,700 m²	
10	清水南部浄化センター	26,400 m²	
11	築地ポンプ場	3,500 m²	
12	清開ポンプ場	8,000 m²	南部
13	浜田ポンプ場	4,900 m²	H up
14	折戸ポンプ場	3,500 m²	
15	三保ポンプ場	4,100m²	
16	清水北部浄化センター	25,500 m²	北部
17	愛染ポンプ場	4,900 m²	시마마
18	渋川雨水ポンプ場	1,400 m²	
19	静清浄化センター	42,300 m²	
20	能島雨水ポンプ場	2,100㎡	静清
21	長崎新田雨水ポンプ場	2,000 m²	
22	高橋雨水ポンプ場	4,800 m²	

排水区域の経緯

【旧静岡市】

(令和5年3月31日現在)

▼11円 日本1mi11111111111111111111111111111111111		(市和5年3月31日現在)
処 理 区 分	都市計画決定年月	日 内 容
高松処理区	昭31.8.31 建第6	8号 処理場 約4.36 ha、排水区域 約705ha
排水区域	昭45. 3. 26 市第28	号 排水区域の変更 約679 ha
汚水 約705 ha	昭50. 2. 25 市第12	号 排水区域の変更 約705 ha
雨水 約705 ha	昭60. 4. 11 市第 1	6号 流入放流幹線の追加
処理場面積 約4.36 ha	昭63. 12. 21 市第10	4号 放流幹線の位置変更
	平 5. 3. 23 市第34	号 幹線基準改正による変更
	昭45. 3. 26 市第28	号 処理場(東部下水処理場) 約5.65 ha、排水区域 約324 ha
排水区域	昭49.11.20 市第10	6号 処理場の名称変更(城北下水処理場)、処理場面積の変更 約5.93 ha
汚水 約984 ha		排水区域の変更(汚水約852 ha、雨水約780 ha)
雨水 約947 ha	昭63.12.21 市第10	5号 排水区域の変更(汚水、雨水約947 ha)、幹線(汚水、雨水)の追加
処理場面積 約5.93 ha	平 5. 3. 23 市第3	号 排水区域の変更(汚水約984 ha、雨水約947 ha)
		幹線基準改正による変更(汚水、雨水)
中島処理区	昭50. 2. 25 市第13	号 処理場 約16.08 ha 雨水ポンプ場 約1.4 ha
排水区域		排水区域(汚水約1,544 ha、雨水約811 ha)
汚水 約2,550 ha		号は幹線ルートの変更
雨水 約2,550 ha	昭61.12.24 市第10	6号 排水区域の変更(汚水、雨水約1,972 ha)
処理場面積 約16.08 ha		汚水中継ポンプ場の追加(小鹿、大谷)
		6号 排水区域の変更(汚水、雨水約2,288 ha)、幹線(汚水、雨水)の追加
		号 汚水中継ポンプ場(大谷)の位置及び幹線の変更
		号 幹線基準改正による変更(汚水、雨水)
	1 1 1 1 1 1 1	6号 清水市との行政区域修正による変更
	平 8. 1. 8 市第5-	
	平14.1. 29 市第19	
		幹線基準改正による変更(汚水、雨水)
静清処理区(流域関連)	平元. 9. 28 市第78	
排水区域		5号 幹線ルートの変更、幹線管渠適用基準改正による変更(汚水、雨水)
汚水 約876 ha	平 8. 1. 8 市第4-	計水区域の変更(汚水、雨水約876 ha)、幹線の変更
雨水 約876 ha		
長田処理区	平 4. 6. 26 市第88	
排水区域		排水区域(汚水、雨水約1,056 ha)
汚水 約1,056 ha		汚水中継ポンプ場の決定(用宗)
雨水 約1,056 ha		
処理場面積 約3.46 ha		

【旧清水市】

【四月小川】			
処 理 区 分	都市計画》	央定年月日	内 容
南部処理区	昭32. 9. 9	建第1120号	排水区域: 494.8 ha (排水区毎内訳 中央: 79.6、江尻北部: 103.3、
排水区域			江尻南部:94.9、清水:217.0)
汚水 約1,225 ha			ポンプ場:2箇所、処理場:1箇所
雨水 約1,157 ha	昭38. 9. 30	建第2531号	江尻北部排水区域・江尻南部排水区域の変更
処理場面積 約2.64 ha			江尻ポンプ場の追加
	昭40. 3. 5	建第 391号	江尻ポンプ場の位置の変更及びそれに伴う管渠延長、吐口の変更
	昭41. 3. 11	建第 559号	江尻ポンプ場の変更及びそれに伴う管渠、吐口の変更
	昭41.12. 28	建第4261号	汚水処理場の位置を清開3丁目に変更及びこれに伴う管渠、吐口の位置の変更
			処理区名称の変更:南部処理区430ha(旧 中央、江尻南部、清水、入江)
			北部処理区116ha(旧 江尻北部)
			処理施設名称の変更:駒越処理場 → 南部処理場
			ポンプ場の名称変更
			中央ポンプ場 → 築地ポンプ場、江尻ポンプ場 → 愛染ポンプ場
			清水ポンプ場 → 清開ポンプ場、浜田ポンプ場(新規設定)
			清開ポンプ場の位置の変更:幸町 → 村松地先新田
			幹線管渠の名称変更及び一部ルートの変更
	昭50. 2. 28	市第28号	公共下水道 南部処理区の変更
			「都市計画第1下水道」を「清水市公共下水道(南部処理区)」に名称変更
			北部処理区と分割
			排水区域の拡大:約430ha → 約433ha

南部処理区(つづき)	昭55. 1. 8	市第9号	排水区域の拡大:約 433ha → 約 487ha (村松地区・中央地区を追加) 合流式を分流式一部合流式に変更、幹線管渠の変更(位置及び管径)
			清開ポンプ場の敷地の拡大: 約 2,500m → 約 3,350m
			浜田ポンプ場の敷地の拡大:約 2,160㎡ → 約 4,920㎡
	昭58. 8. 5	市第183号	排水区域の拡大:約 487ha → 約 918ha
			(大沢・矢部・村松・宮加三南・宮加三・中央・入江地区を追加)
			合流式を一部分流式に変更
			幹線管渠の変更・追加 (位置及び管径): 20路線、約 13,140m → 33路線、約25,010m
			築地ポンプ場の敷地の拡大: 約1,560㎡ → 約3,450㎡ 清開ポンプ場の敷地の拡大: 約3,350㎡ → 約8,040㎡
			有用ホンフ場の敷地の拡入: 約3,330m → 約8,040m
	昭60 10 30	市笙192号	幹線管渠4路線の位置の変更(清水港線廃線敷に変更)
	РД 00.10.00	11,2,102.5	これに伴う管渠延長の変更(約400mの減):約25,010m → 約24,610m
	平1.10.6	市第230号	排水区域の拡大:約 918ha → 約 986ha (CCZ関連)
			幹線管渠の変更:34路線、延長 約 24,610m → 約 30,400m
	平5.12. 24	市第267号	中央幹線ほか3幹線(汚水4幹線)の変更
			清水1号幹線ほか27幹線(汚水15幹線、雨水13幹線)の廃止
			((平成2年1月10日付の運用基準変更による事務の合理化、簡素化) 排水区域:約986ha(変更無し)、19汚水幹線→4汚水幹線、13雨水幹線→0(廃止)
	平7. 1.19	市第9号	排水区域:約 980na (変更無し)、1975小軒線→475小軒線、13円小軒線→0(廃止) 排水区域の拡大:雨水 約 918ha → 約 1,157ha
	7. 1.19	113	汚水 約 986ha → 約 1,225ha
北部処理区	昭50. 2. 28	市第28号	公共下水道 北部処理区の決定
排水区域			北部処理区を南部処理区と分割し、単独で新規決定
汚水 約495 ha			排水区域:約 312ha(約 117ha → 約 312haに拡大)
雨水 約495 ha	昭55. 1. 8	市第7号	江尻北部地区の合流式(117ha)を分流式一部合流式に変更
処理場面積 約2.55 ha			幹線管渠の変更(位置及び管径)
			愛染ポンプ場の敷地の拡大:約1,980m ³ → 約4,890m ³
	昭58. 8. 5	市第 181号 	排水区域の拡大:約 312ha → 約 495ha (西久保・袖師・横砂地区を追加)
			合流式を分流式一部合流式に変更 幹線管渠の変更・追加(位置及び管径):12路線、約7,460m → 22路線、約14,520m
	平5.12. 24	市筆 269号	神師1号幹線ほか3幹線(汚水3幹線、雨水13幹線)の変更
	0.12. 24	113,35,200.5	辻1号幹線ほか17幹線(汚水8幹線、雨水10幹線)の廃止
			(平成2年1月10日付の運用基準変更による事務の合理化、簡素化)
			排水区域:約495ha (変更無し)、11汚水幹線 → 3汚水幹線、11雨水幹線 → 1雨水幹線
静清処理区(流域関連)	平1. 6.23	市第 146号	排水区域:約 1,729ha(静清流域下水道関連)
排水区域			幹線管渠:16幹線、延長 約 24,000m
汚水 約1,729 ha	平5. 12. 24	市第268号 	草薙幹線ほか7幹線(汚水7幹線)の変更
			船越2号幹線ほか7幹線(汚水7幹線)の廃止 (平成2年1月10日付の運用基準変更による事務の合理化、簡素化)
			「中版2年1月10日刊の屋用墨竿変更による事務の日曜11、間系化) 排水区域:約1,729ha(変更無し)、14汚水幹線 → 7汚水幹線
	平11. 3.19	市第44号	排水区域の変更:高部1号幹線、高部2号幹線の位置変更に伴う計画図の変更
			下水管渠の変更: 下水管渠の区域表示の変更(9幹線の表示、事務の簡素化・合理化)
			3幹線の起終点の位置変更
			住居表示に伴う高部1号幹線の起点位置の名称変更
静岡市公共下水道			平成18年2月10日 市告示第66号 名称変更
静岡市公共下水道排水区域	平17.11. 2	市第367号	静岡市公共下水道の処理区及び清水市公共下水道の処理区の1本化
汚水 約9,901 ha			清水区三保地区を排水区域に追加
雨水 約8,085 ha			旧静岡市・旧清水市合併に伴う下水道の名称変更及び排水区域の変更
			下水管渠の名称変更、一部の終点の変更、追加及び廃止
	W 01 0 07	士竺20日	その他の施設の名称変更、三保ポンプ場の追加
静岡市公共下水道排水区域 汚水 約9.901 ha	半 21.2.2 <i>1</i>	市第73 号	静岡都市計画下水道都市下水路の廃止に伴う公共下水道の排水区域の変更
汚水 約9,901 ha 雨水 約9,573 ha			
	平22.12.13	市第599号	 渋川雨水ポンプ場、能島雨水ポンプ場、長崎新田雨水ポンプ場
汚水 約9,901 ha			高橋雨水ポンプ場 の追加
雨水 約9,573 ha	L		
静岡市公共下水道排水区域	平25.4.1	市第191号	静清流域下水道廃止に伴い、静岡公共下水道に統合
汚水 約9,901 ha			静清浄化センター、南部幹線、北部幹線、静清浄化センター放流渠の追加
雨水 約9,573 ha	T 0		0.4. T. 1. W. (17. 1) T. 1. S. (18. 1. T. 18. 18. 18. 18. 18. 18. 18. 18. 18. 18
静岡市公共下水道排水区域	半 28.5.20	市第438号 	公共下水道(汚水・雨水)の排水区域を追加及び除外
汚水 約9,932 ha			
雨水 約9,601 ha	W 00 11 00	士学000日	ひせてもば(注す・声す)のはずなはなり因のは、よいなない
	 1 29.11.28	市界809号 	公共下水道(汚水・雨水)の排水区域を追加(恩田原・片山地区)
汚水 約9,972 ha 雨水 約9,640 ha			
静岡市公共下水道排水区域	今283	市第541号	 公共下水道(汚水)の排水区域を追加(飯田・庵原地区、清水新興津地区)
污水 約10,034 ha	11 2.0.0	בי וויט מציוין	公共下小道(パイパの排外区域を追加(畝田・庵原地区、清小利英洋地区) 渋川雨水ポンプ場放流幹線の位置を変更
雨水 約9,640 ha			MATTERNATE OF THE MATTER OF THE C 久入
113731 4730,010 110	-	·	1

静岡市公共下水道排水区域	令3.4.13	市第207号	公共下水道(汚水・雨水)の排水区域を追加及び除外
汚水 約10,034 ha			
雨水 約9,640 ha			
静岡市公共下水道排水区均	令4.4.15	市第253号	公共下水道(汚水・雨水)の排水区域を追加(宮上・水上地区)
汚水 約10,090 ha			
雨水 約9,696 ha			
静岡市公共下水道排水区均	令4.12.9	市第727号	下水管渠の起点及び終点の変更、下水管渠の一部廃止、宮加三ポンプ場の廃止
汚水 約10,090 ha			
雨水 約9,696 ha			

(3) 流域下水道

(令和5年3月31日現在)

処 理 区 名	都市計画決定	(変更)年月日	内 容
静清処理区	昭63. 12. 27	県 第1279号	排水区域:全体 約2,639 ha (静岡)約910 ha(清水)約1,729 ha
排水区域			幹 線:全体 約18,770m (静岡)約240m(清水)約18,530m
全体 約 2,605 ha			処 理 場:静清浄化センター 約4.45 ha(清水)
(静岡) 約 876 ha	平4. 3. 27	県 第292号	幹線延長の変更:全体 約18,590m
(清水) 約 1,729 ha			施設配置変更による管渠起点、終点の変更
処理場面積	平 6. 1. 7	県 第10号	幹線延長の変更 全体 約20,310m
約4.45 ha(清水)			北部幹線:延長 約7,100m→約6,740m(ルート変更)
			南部幹線:延長 約7,520m→約9,600m(終点位置変更)
			東部幹線:延長 約3,970m(変更なし)
	平 8. 1.23	県 第79号	排水区域の変更:全体 約2,605 ha
			(旧静岡市約910 ha→約876 ha)
	平18. 3.31	県 第439号	静岡都市計画に名称変更
	平25.4.1	県 第356号	廃止 静岡市公共下水道に統合

(4) 都市下水路

【旧清水市】

(令和5年3月31日現在)

名	称	都市計画決定	(変更)年月日	内 容
八木間		昭 57. 11. 12	市第 186 号	排水区域:約 52ha、幹線管渠延長:約 450m
排水区域	約 52 ha	昭 62. 12. 23	市第 225 号	幹線管渠のルート及び延長の変更 : 約 450m → 約 470m
				(新幹線及び国道52号交差部)
下八木間北		昭 63. 3.30	市第 40 号	排水区域:約 16ha、幹線管渠延長:約 440m
排水区域	約 16 ha			
興津中町		平元. 10. 6	市第 231 号	排水区域:約 44ha、幹線管渠:1幹線、延長 約 1,180m
排水区域	約 44 ha			

【旧蒲原町】

名	称	都市計画決定(変更)年月日	内 容
小金(排水区域	約 12 ha)	昭 46. 12. 13	排水区域:約 12.0ha、管渠延長:約 400m
宮田(排水区域	約 11 ha)	昭 59. 9.19	排水区域:約 11.0ha、管渠延長:約 500m、ポンプ場:66㎡
諏訪(排水区域	約 16 ha)	昭 63. 3.16	排水区域:約 16.0ha、管渠延長:約 490m

※平成18年2月10日 町告第9号 各都市下水路名称変更 平成18年6月14日 市告第327号 位置の名称変更

【旧由比町】

名称	都市計画決定年月日	内容
蟹沢(排水区域 約 18 ha)	昭59年9.19	排水区域:約 18ha、管渠延長:約 800m

※平成20年10月24日 町告第54号 位置の名称変更

	11			(令和5年3月31日現在)
名	<u> </u>	都市計画決定	定(変更)年月日	内容
高松		昭 41. 10. 19	建第 3489 号	高松~八幡 延長:約3,500m 上幅:7.00~2.10m
排水区域	約 187 ha	昭 62. 1. 7		廃止
中田		昭 41. 10. 19	建第 3489 号	下島~稲川 延長:約3,270m 上幅:6.58~1.80m
排水区域	約 116 ha	昭 62. 1. 7		廃止
中央大		昭 41. 10. 19	建第 3489 号	西脇~新川
排水区域	約 232 ha	昭 49. 8. 21	市 第 77 号	延長:約5,240m 上幅: 6.80~3.40m
		昭 62. 1. 7	市第 7号	延長:約5,250m 上幅:13.05~3.40m
		平 4. 6.26		廃止
向敷地		昭 48. 7.25	市第 85 号	寺田~向敷地
排水区域	約 149 ha	昭 51. 12. 22	市第 117 号	延長:約2,830m 上幅:5.20~3.40m
		平 4. 6.26		廃止
竜南		昭 49. 8.21	市 第 76 号	下足洗新田~城北 延長:約1,210m 上幅:6.70~4.86m
排水区域	約 128 ha	平 5. 3.18		廃止
 唐瀬		昭 46. 10. 1	市 第 69 号	上土新田~北安東 延長:約1,720m 上幅:2.66~2.10m
排水区域	約 97 ha	昭 63. 12. 21		廃止
上土		昭 46. 10. 1	市第69号	川合~千代田 延長:約1,160m 上幅:3.00~1.63m
排水区域	約 37 ha	昭 63. 12. 21		廃止
宮川		昭 46. 10. 1	市第69号	大谷 延長:約1,190m 上幅:11.85~2.30m
排水区域	約 50 ha	平元. 9.28	112 32 00 13	廃止
巴川	4.5 cca	昭 50. 10. 30	市第89号	古庄~沓谷 延長:約1,710m 上幅:8.15~7.20m
排水区域	約 101 ha	昭 61. 10. 14	市第85号	延長:約1,710m 上幅:8.15~5.90m
155八匹埃	ητή TOT Ha	平元. 9.28	印第00万	廃止
<u></u>		+		
弥生	#F 04 I	昭 50. 10. 30	市第89号	弥生町 延長:約480m 上幅:3.16~2.30m
排水区域	約 31 ha	平元. 9.28		廃止
千代		昭 50. 12. 27	市第 106 号	山崎一丁目~千代 延長:約1,850m 上幅:3.77~2.06m
排水区域	約 72 ha	平 14. 1.29		廃止
高宮		昭 51. 12. 22	市第118号	高松 延長:約1,050m 上幅:6.45~4.05m
排水区域	約 93 ha	昭 62. 1. 7		廃止
用宗		昭 53. 4. 24	市第39号	用宗 延長:約820m 上幅:2.00~1.25m
排水区域	約 44 ha	平 4. 6.26		廃止
平和		昭 53. 11. 30	市第 102 号	平和町~伝馬町新田 延長:約800m 上幅:3.80~2.90m
排水区域	約 88 ha	昭 63. 12. 21		廃止
 豊田		昭 55. 1.14	市第 2号	豊田~曲金 延長:約1,130m 上幅:4.20~1.80m
排水区域	約 60 ha	昭 62. 1. 7		廃止
丸子常盤		昭 55. 1.14	 市第 3号	 丸子 延長:約 610m 上幅:2.60~2.10m
排水区域	約 24 ha	平 4. 6. 26		廃止
伝馬町新田		昭 55. 11. 8	市第 92 号	伝馬町新田 延長:約1,170m 上幅:2.60~1.80m
排水区域	口 約 30 ha	平 5. 3.18	יוי אי ירי יוי	廃止
青木	ητ υ ου π ία	昭 56. 12. 26	 市第 103 号	用宗~青木 延長:約1,440m 上幅:3.63~2.55m
	% 5 5 0 L -	<u> </u>	明明りの万	
排水区域	約 53 ha	平 4. 6.26		廃止

名	称	都市計画決定(変更)年月日	内 容
秋山		昭 57. 8. 2 市第 68号	伝馬町新田~与一右ェ門新田
排水区域	約 23 ha		延長:約1,090m 上幅:1.50~1.00m
		平 5. 3.18	廃止
鎌田		昭 59. 1.26 市第 3号	鎌田~向敷地
排水区域	約 107 ha	昭 60. 1.11 市第 3号	延長:約2,050m 上幅:4.50~1.30m
		平 4. 6.26	廃止
小鹿		昭 59. 1.26 市第 4号	豊田2丁目~小鹿2丁目 延長:約590m 上幅:4.40~3.20m
排水区域	約 59 ha	昭 63. 12. 21	廃止
用宗第2		昭 60.11.14 市第 87号	用宗 延長:約 970m 上幅:1.80~1.30m
排水区域	約 28 ha	平 4. 6.26	廃止
井宮		昭 60.10.9 市第 84号	篭上~昭府二丁目 延長:約1,750m 上幅:2.70∼1.60m
排水区域	約 94 ha	平 5. 3.18	廃止
広野		昭 63. 10. 4 市第 78号	広野5丁目 延長:約 590m 上幅:1.90~1.10m
排水区域	約 32 ha	平 4. 6.26	廃止

【旧清水市】

名	称	都市計画決別	定(変更)年月日	内 容
折戸		昭 53. 4.11	市第 61 号	排水区域:約 21ha、幹線管渠延長:約 250m
排水区域	約 21 ha	平 7. 1.19	市第 10号	折戸都市下水路の廃止
				(公共下水道の雨水計画に位置付けるため)
村松		昭 55. 1. 8	市第 5号	排水区域:約 24ha、幹線管渠:2路線、延長:約 1,270m
排水区域	約 24 ha	平 5. 12. 24	市第 270 号	村松都市下水路の廃止
				(公共下水道の雨水計画に位置付けるため)
駒越		昭 56. 1. 5	市第 2号	排水区域:約 182ha、幹線管渠:7路線、延長:約 4,530m
排水区域	約 182 h	а		ポンプ場:1箇所(面積:約2,380㎡)
		昭 56. 7.29	市第 153 号	ポンプ場の敷地の拡大:約 2,380㎡ → 約 3,460㎡
				ポンプ場の吐口の変更:延長 30m → 10m
		昭 62. 7.28	市第 119 号	幹線管渠の位置・延長の変更:約 4,510m → 約 4,550m
		平 7. 1.19	市第 10号	駒越都市下水路の廃止 (公共下水道の雨水計画に位置付けるため)
三保 排水区域	約 135 ha	昭 48. 6.11	市第 43号	排水区域 : 約 137ha、幹線管渠 : 3路線、管渠延長 : 約 2,400m ポンプ場 : 1箇所 (面積 : 約 2,310㎡)
		昭 49. 11. 19	市第 154 号	排水区域の拡大:約 137ha → 約 153ha 幹線管渠の変更:3路線、約 2,400m → 6路線、約 3,939m ポンプ場位置変更(敷地面積:約 2,310㎡ → 約 4,710㎡)
		昭 51. 4. 5	市第 47 号	排水区域の拡大:約 153ha → 約 192ha 三保ポンプ場の敷地面積の変更(約 4,710㎡ → 約 4,060㎡)
		平 7. 1.19	市第 11 号	排水区域:約192ha→約135ha (公共下水道の計画区域との整合を図るため)
		平 17. 11. 2	市 第 367 号	廃止
楠新田		昭 46. 12. 18	市第 110 号	排水区域:41.0ha、管渠延長:約 890m
排水区域	約 41	昭 49. 4. 2	市第 33号	管渠ルートの一部変更:管渠延長 890m → 916m
排	ポソ 4 I	ma 平21.2.27	市第 72号	廃止(公共下水道の雨水計画に位置付けるため)
捨川		昭 51. 8. 2	県第 98号	排水区域:168.0ha、管渠延長:約 1,080m
排水区域	約 168	ha 平21.2.27	市第 72号	廃止(公共下水道の雨水計画に位置付けるため)
弥生		昭 50. 10. 28	県第 134 号	排水区域:13.0ha
排水区域	約 13			※旧静岡市・清水市に跨る都市下水路であり、全体排水区域面積約44ha、管渠延長約480mであるが、旧清水市分の排水区域約13haのみ
		平21.2.27	市第 72号	廃止(公共下水道の雨水計画に位置付けるため)

11 土地区画整理事業

							(1)	和5年3月31日現在)
整理番号	施行区分	地区名	施行者	施行年度	施行面積	都市計画 決定(変更)	事業認可	進歩率
番号		1			(約)	年月日	公告年月日	
				年度 年度	ha			
1	地方公共団体施行	大火復興	市	S14~S20	101.6	_	昭15. 3.22	完了 昭20.9.20
		計	1	箇所	101.6			1 箇所
1	行 政 庁 施 行	戦災復興	市長	S22~S52	256.5	昭21.10.3	昭22. 7.11	完了 昭52. 9.30
2	行 政 庁 施 行	戦災復興(清水)	市長	S21~S36	100.0	昭21.10.4	昭22. 1.14	完了 昭36.5.30
		計	2	箇所	356.5			2 箇所
1	地方公共団体施行	静清	県	S40~H5	132.1	昭38. 9.30	昭40. 5.28	完了 平 5. 8.27
						平 4. 3.24		
2	"	用宗	市	S35~S52	58.7	昭34. 3.31	昭36. 2. 8	完了 昭53. 2.14
3	"	番町西	"	S43~H11	44.6	昭21.10.3	昭43.10.22	完了 平12.3.17
4	"	大谷	"	S63~H24	38.7	昭63. 8.26	平元. 3.29	完了 平24.10.5
5	"	東静岡駅周辺	"	H5∼H29	50.5	平 4. 2. 7	平 5.11.19	完了 平29.10.6
6	"	(清水)第一	"	S20~S34	33.1	昭19.11.15	昭20. 8.26	完了 昭34.8.25
7	"	(清水)第二	"	S35~S40	38.6	昭33. 9.19	昭35. 4.19	完了 昭41.2.8
8	"	(清水)第三	"	S39~S45	47.9	昭37. 7.19	昭39.10.10	完了 昭45.6.30
9	"	(清水)渋川	"	S49~S60	24.0	昭48. 2.16	昭49. 9.30	完了 昭61.2.10
10	"	清水駅東	"	H6∼H19	7.2	平 5. 7.30	平 6. 5.30	完了 平19.8.24
						平13.6.25		
11	"	清水駅西	"	H16~H27	4.3	平15. 3.28	平16.11.2	完了 平27.5.29
						平18.6.28		
		計	11	箇所	479.7			

整理 番号	施行区分	地 区 名	施行者	施行年度	施行面積 (約)	都市計画 決定(変更) 年月日	組合設立 年月日	進 捗 率
1	組 合 施 行	池田	組合	S45~S53	41.9	昭45. 6.23	昭45.12. 2	完了 昭54. 2.27
2	"	柚木	"	S17~S20	8.0	_	昭17. 8.25	完了 昭20.11.27
3	"	高松	"	S47~S55	98.6	昭46. 6.23	昭47.12.7	完了 昭55.4.11
4	"	東新田	"	S48~S58	45.0	昭48. 8.14	昭49. 1.18	完了 昭58.5.13
5	"	牧ヶ谷	"	S54~H4	40.6	昭54.11. 2	昭54. 7.23	完了 平 4. 7.31
						昭61.7.1		
6	"	瀬名	"	S57~H16	27.7	昭57. 1.19	昭57. 8.25	完了 平17.1.7
7	"	中島	"	S59~H5	8.0	昭63. 3.16	昭59. 7.30	完了 平 6. 2.25
8	"	高松南	"	S59∼H6	7.4	昭59. 9.28	昭59.11.21	完了 平 7. 1.27
9	"	敷地下島	"	S60~H15	9.2	昭63. 3.16	昭60. 4.16	完了 平16.1.16
10	"	上川原鎌田	"	H元∼H9	7.9	平元. 2. 1	平元.10. 2	完了 平 9. 7. 4
11	"	下川原南	"	H5∼H17	21.4	平 4. 7.28	平 6. 1. 6	完了 平17.8.26
12	"	押切南	"	S59∼H6	11.3	昭59. 7. 5	昭60. 1.12	完了 平 6.8.26
13	"	押切北	"	S61~H13	27.0	昭56. 4. 3	昭62. 2.13	完了 平13.10.5
14	"	三保羽衣	"	H16∼R2	20.8	平15. 3.28	平16.10.1	完了 令2.5.29
15	"	上原	"	S52~S58	20.7	昭52.12.27	昭53.1.23	完了 昭58.4.19
16	"	桝形向高台	"	S56~S59	3.3	昭52.12.27	昭57.3.16	完了 昭59.8.10
17	"	恩田原•片山	"	H29∼	32.8	平29.11.28	平29.12. 23	86.0%
18	"	宮川・水上	"	R4~	47.1	令4.4.15	R4.4.21	1.1%
19	"	長沼北	"	S35~S39	16.0	_	昭36. 1.7	完了 昭40.3.16
20	"	沓谷	,,	S39~S44	24.4	_	四39. 4.16	完了 昭44.11.11
21	"	広野	,,	S41~S47	27.5	_	昭41. 5.19	完了 昭47.6.20
22	 //	みずほ	,,	S42~S48	39.8	_	昭42. 7.6	完了 昭48.11.16
23	"	山崎新田	"	S43~S48	18.1	_	昭43. 4.13	完了 昭48.11.9
						_	_	
24	"	長沼西	"	S43~S46	3.2	_	昭43.8.5	完了 昭47.2.1
25	"	下川原	"	S44~S51	51.6	_	昭44. 8. 28	完了 昭52.3.15
26	"	広野北	"	S46~S49	6.0	_	昭46. 4.15	完了 昭49.11.15
27	"	古庄	"	S46~S52	8.8	_	昭46. 7. 7 	完了 昭52.4.8
28	"	南安倍	"	S46~S55	7.4	_	昭46.12. 1	完了 昭55.10.27 第1工区 昭52.2.8 第2工区 昭54.8.7
29	"	下川原東	"	S47~S55	50.0	_	昭47. 7. 27	完了 昭55.10.7
30	"	上川原	"	S48~S51	5.1	_	昭48. 5. 1	完了 昭51.11.26
31	"	寺田鎌田	"	S48~S56	16.0	_	昭48.10. 26	完了 昭57.3.9
32	"	下川原北	"	S49~S51	1.1	_	昭49. 8.13	完了 昭52.2.8
33	"	戸斗前	"	S49~S54	4.8	_	昭49. 9.30	完了 昭55.3.28
34	"	広野東	"	S51~S57	8.5	_	昭51. 5. 6	完了 昭57.10.19
35	"	川合	"	S51~S54	4.7	_	昭51. 5. 6	完了 昭54.9.25
36	"	古庄北	"	S51~S55	7.0	_	昭51.7.5	完了 昭56.3.31
37	"	下川原光陽	"	S51~S55	4.2	_	昭51.11.16	完了 昭56.3.31
38	"	高宮	"	S52~H2	4.6	_	昭52. 9.22	完了 平 2. 5.22
39	"	向敷地	"	S54~S58	1.7	_	昭54. 7.23	完了 昭58.11.11
40	"	昭府町	"	S55~H2	10.8	_	昭55.12.12	完了 平 2. 7.31
41	"	川合西	"	S56~S61	4.0	_	昭56. 5.15	完了 昭62. 2.27
42	"	麻機北	"	S56~S60	1.9	_	昭56. 5.22	完了 昭60.10.22
43	"	大谷井庄	"	S57~S61	1.6	_	昭57. 8.23	完了 昭62.1.13
44	"	手越原	"	S58~S60	1.6	_	昭58.10.31	完了 昭60.11.12
45	"	向敷地第二	"	H10~H16	2.1	_	平10. 7.24	完了 平16.11.11
46	 //	東原	"	H18~H25	1.4	_	平19. 3.16	完了 平25.7.12
47	 ,,	堂林	"	S5~S9	6.9	_	昭6. 2.13	完了 昭9.9.4

整理	施行区分	地区名	施行者	施行年度	施行面積	都市計画 決定(変更)	組合設立	進捗率
番号	%E 11 E2 71	70 E 1	ם נופת	ער נוטוי דער	(約)	年月日	年月日	Æ 19 T
48	組合施行	船越①	組合	S6~S10	20.6	_	昭6.11.12	完了 昭10.12.17
49	"	大橋通	"	S6~S25	0.5	_	昭6.11.12	完了 昭25.9.8
50	"	宮加三	"	S6∼S9	16.0	_	昭6.12.28	完了 昭10.3.22
51	"	桜ヶ丘	"	S7~S28	3.1	_	昭8. 1.10	完了 昭28.4.22
52	"	桜橋	"	S8~S10	6.8	_	昭8.10.9	完了 昭10.7.6
53	"	大正橋通	"	S12~S17	0.6	_	昭12. 4.17	完了 昭17.10.5
54	"	入江	"	S14~S25	8.0	_	昭14.12.28	完了 昭25.8.29
55	"	不二見	"	S17~S27	42.1	_	昭17. 5.11	完了 昭28. 2.10
56	"	元追分	"	S39~S40	3.1	_	昭39. 4.11	完了 昭40.9.10
57	"	船越②	"	S40~S44	7.8	_	昭40.12.11	完了 昭44.4.18
58	"	入江姥ヶ池	"	S41~S44	2.8	_	昭41.12.16	完了 昭44.4.18
59	"	大坪	"	S44~S48	12.1	_	昭45. 3. 2	完了 昭48.10.12
60	"	八坂町	"	S48~S53	16.7	_	昭48. 4. 3	完了 昭54.1.9
61	"	天王•石川	"	S48~S57	7.2	_	昭49. 1.17	完了 昭57.9.21
62	"	北矢部	"	S54~S59	6.6	_	昭54.12.18	完了 昭60.3.1
63	"	興津第一	"	S56~S62	12.1	_	昭57. 2. 8	完了 昭62.10.6
64	"	吉川東	"	S57~S59	2.6	_	昭57.10.18	完了 昭59.11.13
65	"	北矢部西	"	S58~S60	0.5	_	昭58.11.23	完了 昭61.3.28
66	"	三保羽衣脇	"	H5∼H9	3.9	_	平 5. 4. 5	完了 平10.1.26
		興津第二						廃止 平25.6.1
67	"	追分	"	H18~H21	0.9	_	平19. 3.16	完了 平21.4.10
		馬走今泉						廃止 令元.6.14
68	"	六番向道下	"	H17~H24	1.8	_	平18.3.24	完了 平25.2.1
69	"	六番向道上	"	H22~H24	1.2	_	平22.4.21	完了 平24.4.27
		計	69	箇所	996.5			
1	個 人 施 行	安倍口		S41~S42	0.9	_	昭42. 1. 1	完了 昭43.3.26
2	共 同 施 行	長沼東原		S42~S43	1.4	_	昭42.12.11	完了 昭44.1.21
3	"	川合		S44~S46	0.9	_	昭45. 2. 3	完了 昭46.4.2
4	"	高松仲屋		S45~S50	2.5	_	昭45.11. 2	完了 昭50.4.15
5	"	小鹿		S54~S55	0.4	_	昭54.11.13	完了 昭55.7.11
6	"	上川原		S54~S55	0.4	_	昭55. 8.11	完了 昭55.12.5
7	同意型個人施行	東源台		H20~H22	0.7		平21.3.19	完了 平22.7.27
8	敷 地 整 序 型	新静岡駅		H21~H23	1.3		平21.5.25	完了 平24.2.9
		計 十地区画整理法第103章	8	箇所	8.5			

(注) 完了年月日は、土地区画整理法第103条に基づく換地処分の公告日を記載 廃止年月日は、土地区画整理法第49条に基づく決算報告書の承認日を記載

12 市街地再開発事業

						(令和5年3	3月31日現在)
整理番号	施行区分	地 区 名	事 業 施行年度	施行 面積 (約) ha	都市計画決定 (変更)年月日 告示番号	事業認可年月日	工 事 進捗率
1	組合	中町地区第1	昭51~昭53	0.5	昭51. 6.15 県 第 471号	昭51.10.28	完了 昭54. 3.24
2	11	伝馬町第一地区	昭56~昭59	0.5	昭56. 8.11 県 第 749号	昭57. 1.18	完了 昭59.11.20
3	11	静岡駅南口第一地区	平2~平8	1.1	平元.12.22 県 第1214号	平 3. 2.16	完了 平 9. 4. 1
4	11	御幸町伝馬町第一地区	平12~平16	0.4	平 3. 3.15 県 第 228号	平12. 8.24	完了 平16. 8.19
5	11	静岡駅南口第二地区	平10~平16	0.7	平 8. 2. 9 静市 第 18号	平10.11.13	完了 平15.12.15
6	11	港町第二地区	平13~平18	0.4	平13. 9.11 清市 第125号	平13.12.17	完了 平18.9.15
7	11	静岡駅前紺屋町地区	平17~平22	1.0	平17. 7. 1 静市 第260号	平18. 5.30	完了 平22.3.31
8	11	清水駅西第一地区	平19~平25	0.6	平20.2.22 静市 第59号	平21.1.19	完了 平24.11.30
9	"	静岡呉服町第一地区	平21~平25	0.7	平21.6.25 静市 第365号	平22.8.20	完了 平26.1.14
10	"	静岡駅前南町10地区	平22~平27	0.3	平23.2.21 静市 第94 号	平24.9.27	完了 平28.1.27
11	"	草薙駅南口地区	平23~平28	0.4	平23.12.7 静市 第731号	平24.7.17	完了 平28.3.18
12	"	静岡呉服町第二地区	平25~平31	0.4	平25.12.3 静市 第699号	平27.3.27	完了 平30.9.20
13	"	御幸町9番·伝馬町4番地 区	令2~令6 (予定)	0.3	令2.2.26 静市 第47号	令 2.9.28	35.8%
		計		7.3			
1	個人	御幸町第一地区	平3~平5	0.4	平 3. 3.15 県 第 229号	平 3.11.21	完了 平 6. 3.17
2	"	日の出A地区	平5~平7	0.4	平 5. 7.30 清市 第162号	平 6. 3.18	完了 平 8. 3.19
		合 計(14箇所)		8.1			
	7.5.0	合計(14箇所)		8.1			T 0. 3.19

⁽注)完了年月日は、建築工事完了公告日

			Ļ
		ı	

地區	区計画																						
		計画独立口	地区計画		地域	神区計画のわさい	中で計画の新田		地区	施訂		_		7.0	- E	建築	物	等		#A		建	法第
No	地区名	計画決定日 変更年月日		(谷積率 従 前	· 建蔽率) 現 在	地区計画のねらい	地区計画の動因	道路	公園	緑地	公共空地	用途	容 積 率	建 蔽 率	低敷地	築面積	位置	設置 作物	高さ	態意匠	垣	築 条 例	条 項の 区
			約 6.4 ha	1種住居専用	1種低層	土地区画整理地区の郊外					70				•	DK.	Ō		•	0	0		<u> </u>
1	船越地区 北矢部地区 (清水地区)	S57.7.7	約 6.4 ha	(80·50) 住居地域 (200·60)	(80·50) 2種住居 (200·60)	土地区画登理地区の郊外 住宅地にふさわしい良好 な居住環境形成	区画整理 (組合)	4	1						135m²		1.0m 4.0m		最高限度 9.0m	色彩	最高限度 1.2m	S58.1.1 H5.10.6	1号
	(月小地区)		45.00	2種住居専用	2種中高層							0			0		0		0	0	0		\vdash
2	興津・ 八木間地区	S60.3.30	約 8.8 ha 約 8.8 ha	(200·60) 住居地域	(200・60) 2種住居	土地区画整理地区の良好 な居住環境の形成	区画整理 (組合)					2			125m²		0.8m 1.5m		軒最高限度 9.0m	色彩	最高限度 1.2m		1号
	(清水地区)		ηις 0.0 ma	(200 • 60)	(200·60)						_	(2)					•		12.0m				\vdash
3	飯田· 庵原地区	H2.2.23 H8.2.9	約 22.9 ha	市街化 調整区域	1種中高層 (150·60) 工業·工業専用	工業地とこれに隣接する 地域の快適な住環境の育 成と合理的な土地利用を	宅地開発事業 (公社)	3	1	1		5			1,000㎡ 400㎡		1m · 2m · 4m · 5m ·			色彩広告	0	H9.4.1 H30.4.1	1号
	(清水地区)	H30.4.1	約 22.9 ha		(200 • 60)	図る						(5)					10m			擁壁高			
		H5.3.23	約 86.7 ha	準工業 (200·60)	商業 (500,400·80)							0	最高限度	O 80	O 100㎡		O 1.0m		最高限度	O 意匠	0		
4	東静岡地区	H8.2.9	飛り 60.7 Ha	工業	近隣商業	新都市拠点に相応しい都	区画整理					4	取同限及 400	80	300m²		2.0m		取同限及 12.0m	色彩			1号
4	(静岡地区)	H11.12.24 H30.4.1	約 58.4 ha	(200-60)	(300·80) 準工業 (200·60)	市環境の形成	(新都市拠点整備事業)					(4)	500		1,000㎡		3.0m		最低限度 9.0m 6.0m	看板			75
_					(200 00)							•	•				•		•	0	0		\vdash
			約 5.0 ha			港湾機能と都市的土地利 用が適切な環境のもとに						1	最高限度				4.0m		最高限度	意匠		H5.10.16	
5	日の出地区	H5.7.30		工業地域 (200·60)	工業地域	融合する、活力ある複合	市街地再開発事業	2			2	(3)	600 400						60m			H30.4.1	1号
	再開発地区	H30.4.1 R1.12.20	約 5.0 ha	(200-60)	(200-60)	市街地の形成(再開発等	(個人)						200 最低限度						30m			R2.2.21	
	(月水地區)	K1.12.20	飛り 5.0 Ha			促進区)							取私限及 70										
	*******		約 8.4 ha			土地区画整理地区の土地						•								0			
6	草薙駅前地区	H8.2.9		近隣商業 (200·80)	近隣商業 (300·80)	の高度利用と商業環境の	区画整理 (県)					3								色彩 広告		H9.4.1	1号
	(月水地区)		約 8.4 ha	(200 00)	(300 00)	充実を推進	(元)					(3)								瓜吉			
			約 30.9 ha	近隣商業	近隣商業	沿道サービス型の商業地と						•					0		〇日立四年	0	0		
7	南幹線地区 (清水地区)	H8.2.9		(200·80) 住居	(200・80) 1種住居	しての適正な誘導と利便						3					1.0m		最高限度 10m	色彩 広告		H9.4.1	1号
	(月水地區)		約 30.9 ha	(200·80)	(200・60)	性の向上						(3)					1.5m		12m 15m	ИП			
			約 6.7 ha	商業		上地戸画教理地戸の歴入						0	0		0		0		0	0			
8	清水駅東地区	H8.2.9	ητή 0.7 Ha	(600-80)	商業	土地区画整理地区の健全な商業・業務地の誘導、良	区画整理					3	最高限度 400~500				5.0m		最低限度	色彩			1号
	(清水地区)	H15.3.28	約 6.7 ha	工業 (200・60)	(500 • 80)	好な都市環境の形成	(市)					(3)	最低限度 200~300		3,000m ²		3.5m		14m 12m	広告			
	丸子池田線・		65 10 0 I	(200 00)								0	200~300		0		0		0	0	0		\vdash
9	宝台院下島線	H8.2.9	約 19.3 ha	近隣商業	近隣商業	沿道商業地として魅力あ	街路事業					2			135 m²		1.0m		最低限度	色彩	最高限度		1号
_	沿道地区 (静岡地区)		約 19.3 ha	(200-80)	(200 • 80)	る商業地の形成						(2)							6.0m	看板	1.5m		
	(HFIMINGE)			1種中高層	1種中高層·1種住居							0			0		0		0	0	0		\Box
			約 20.7 ha	(150 • 60)	(150 • 60)	土地区画整理地区の良好	区画整理								135 m ²		1.0m		最高限度	色彩	最高限度		
10	下川原南地区 (静岡地区)	H8.2.9 H15.3.10		準工業·工業 (200·60)	準工業・工業 (200・60)	な市街地の形成	(組合)					3			10,000m²		4.0m		10m・40m 最低限度	意匠 看板	1.5m		1号
	(HT M) PD M2/	1110.0.10	約 9.2 ha	(=====,	1種住居							(4)							6.0m	19 100			
					(300 • 60)																		Ш
١	 蒲原中部地区	H17.6.30	約 18.8 ha		1種住居	- 0 - 1 - 0 - 1 - 0 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1								70									_
11	(蒲原地区)	H18.6.14	約 18.8 ha	無指定	(200・80)	居住環境の維持及び保護	用途地域指定							/0								H17.6.30	1号
			/ку 10.0 Ha								-												
	 蒲原西部地区	H17.6.30	約 37.1 ha		1種住居		T							70									
12	(蒲原地区)	H18.6.14	約 37.1 ha	無指定	(200-80)	居住環境の維持及び保護	用途地域指定							· -								H17.6.30	1号
												<u> </u>		•									\vdash
13	由比駅周辺地区	H17.8.1	約 6.2 ha	1種住居	1種住居	居住環境の維持及び保護	用途地域指定							70								H17.7.28	1号
13	(由比地区)	H20.10.24	約 6.2 ha	(200·80)	(200·80)		用处地纵相处															1117.7.28	'5
												1											

			地区計画	用途	地域			Π :	地区	施設						建多	築 物	等				建	法 第
No	地区名	計画決定日 変更年月日			·建蔽率) 現 在	地区計画のねらい	地区計画の動因	道路	公園	緑地	公共空地	用途	容 積 率	建 蔽 率	最低敷地	建築面積	壁面位置	設置作物限	高	形態意匠	垣柵	築 条 例	12 1 条 項 の 地 5 区
14	大岩一丁目地区 (静岡地区)	H18.2.15 H26.12.1	約 8.9 ha 約 8.9 ha	1種中高層 (200·60)	1種中高層 (200·60)	良好な住環境の保全、緑 豊かな低層住宅地の形成	住民発意					1 (1)			O 100㎡		O 0.5m 1.0m		● 最高限度 10m	色彩看板	O 最高限度 1.6m	H18.4.1	1号
15	清水駅西地区	H18.6.28	約 7.0 ha	工業地域 (200·60) 準工業地域 (200·60)	商業地域 (500・80)	静岡市の東の玄関口にふ さわしい魅力ある地区の 形成	区画整理 (市) 用途地域変更					O 5	O 最高限度 400				O 2.0m			色彩意匠	0	-	1号
	(清水地区)		約 7.0 ha	商業地域 (500·80)	近隣商業地域 (300·80)	112194	用透地域変更					(5)	200							看板			
16	清水 三保羽衣地区 (清水地区)	H20.5.27 H26.7.1	約 22.9 ha 約 22.9 ha	1種低層 (60·40)	2種中高層 (200・60)	良好な住環境の形成及び 維持	区画整理 (組合) 用途地域変更					4 (4)	150		● 135㎡		O 1.0m		● 最高限度 10m	色彩	0	H20.11.1	1号
												•					•		•	看板	0		
17	駿河台地区 ^(静岡地区)	H21.12.11	約 12.1 ha 約 12.1 ha	1種低層 (60・40)	1種低層 (60・40)	良好な住環境の形成及び 維持	住民発意					2 (2)					住1.5m 商0.5m		最高限度 9m	色彩 意匠 看板	最高限度 1.6m	H22.4.1	1号
18	西千代田町地区 (静岡地区)	H22.12.13	約 15.6 ha 約 15.6 ha	1種、2種中高層 (200·60)	1種、2種中高層 (200·60)	良好な住環境の形成及び 維持	住民発意					1 (1)							● 最高限度 12m	〇 色彩 意匠 看板	0	H23.4.1	1号
												•			•		0		•	19 TIX	0		\vdash
19	松富上組地区 (静岡地区)	H22.12.28	約 1.4 ha 約 1.4 ha	調整区域 (200·60)	2種住居 (200·60)	良好な住環境の形成及び 維持	開発行為					1 (1)			165m²		0.5m 1.0m		最高限度 10m		最高限度 1.6m	H23.4.1	1号
	柳町若松町地区		約 1.8 ha	工業地域	工業地域	住環境の保全及び計画的						1			•				•	0	0		
20	(静岡地区)	H23.6.22	約 1.8 ha	工来地域 (200·60)	(200.60)	なまちづくり	開発行為					(1)			135m²				最高限度 10m	色彩 看板	最高限度 1.5m	H23.11.1	1号
21	草薙駅北地区 (清水地区)	H24.10.16 H30.4.1	約 3.8 ha 約 3.1 ha	準工業地域 (200·60)	準工業地域 (200·60)	都市機能の更新と高度利 用並びに市街地環境の創 出・維持(高度利用型)	拠点整備 街路事業					2	○最高限度 300/250 ●最低限度	50		200	2.0			〇 色彩 広告物	0	H24.10.16 H30.4.1	1号
						賑わいや防災性の向上						•	100	•	•	•	•		•	0	0		
22	呉服町1-6地区 (静岡地区)	H25.12.3	約 0.5 ha 約 0.4 ha	商業地域 (600·80)	商業地域 (600•80)	土地の高度利用 風格のある都市景観形成 (街並み誘導)	市街地再開発事業 (組合)				1	1 (2)	最高限度 600 最低限度 200	80	250	200	2.0m 4.0m 6.5m 10.0m		最高限度 60m	色彩意匠		H26.4.1	1号
			約 8.3 ha									•	200				10.0111		•	0	0		
23	羽鳥大門町地区 (静岡地区)	H26.7.1	約 8.3 ha	準工業地域 (200·60)	準工業地域 (200·60)	事業所と低層住宅の共存 環境の形成及び保全	住民発意					1 (1)							最高限度 12m	色彩意匠		H26.11.1	1号
			約 26.6 ha	1種住居	1種住居										•		•				0		
24	中島地区 (静岡地区)	H28.5.20	約 26.6 ha	2種中高層 (200·60)	2種中高層 (200·60)	良好な住環境の形成及び 維持	住民発意	10	1						165		0.5m 1.0m				最高限度 1.6m	H28.7.12	1号
			%h 40 0 1	1種低層	1種住居							•			•		•	0	•	0	0		
0.5	恩田原•片山	H31.3.28	約 40.3 ha	(50·30)	(200-60)	工業・物流施設を中心とした土地利用を図りながら既	区画整理事業										A 2.0, 1.0, 0.5m			色彩		R1.7.12	1.0
25	地区 (静岡地区)	R1.12.6 R3.12.10	約 40.3 ha	工業専用 (100·30)	工業 (200.60)	存宅地と調和したまちづく り	(組合)					2 (3)			B 3,000 m ² C 135 m ²		B 2.0, 0.5m C 1.0, 0.5m		最高限度 C 10m	看板 広告物 広告塔		R2.2.21 R4.2.17	1号
			約 17.0 ha									•							•	0	0		
26	城東町地区 (静岡地区)	R1.7.1	約 17.0 ha	2種中高層 (200·60)	2種中高層 (200·60)	良好な住環境の形成及び 維持	住民発意					1 (1)							最高限度 12m	色彩 意匠 看板		R1.10.17	1号
	御去町0 10平		約 1.3 ha			初去機能の更がし言めた						•	●最高限度	•		•	•			0	0		
27	御幸町9-10番・ 伝馬町4番地区 (静岡地区)	R1.12.20	約 0.3 ha	商業地域 (600·80)	商業地域 (600·80)	都市機能の更新と高度利 用並びに良好な市街地環 境の創出(高度利用型)	市街地再開発事業 (組合)					1 (2)	700 ●最低限度 200	70		200	2.0m 4.0m			色彩 看板 広告物 広告塔		R2.2.21	1号

14 建築基準法第51条ただし書きに係る特殊建築物の許可状況

No.	名称	場所	許可年月日	許可番号
	食肉センター			※廃止済
1	(と 畜 場)	葵区中吉田 	昭34. 3.24	平成14年3月31日
2	東部処理場	葵区下足洗新田	D741 2 22	基本 第107 星
	(汚物処理場)	关区下足流初口	昭41. 3.22	静市 第107号
3	斎場	葵区慈悲尾	昭43. 3.22	静市 第20号
_ °	(火 葬 場)	关区 思心尾	и <u>п</u> 43. 3.22	野川 第20万
4	用宗漁港卸売市場	駿河区用宗	昭42. 7. 5	静市 第11号
	(卸売市場)			
5	静清中央卸売市場	葵区上土新田	昭45. 5. 8	静市 第21号
	(卸売市場)		平 9.12.15	静市 第5号
6	南部処理場	 駿河区下川原	昭46. 1.20	静市 第33号
	(汚物処理場)			
7	足久保団地(公社)	 葵区足久保口組	昭48. 2.20	静市 第40号
	(汚物処理場)			
8	三和建商株式会社	 葵区東	平 7. 1.17	 静市 第6号
	(産業廃棄物処理施設)		, ,, ,,,,	11. 12. N. O. 13
9	グリーンリサイクル協同組合	 葵区北沼上	平 7. 8. 2	┃ 静市 第3号
	(産業廃棄物処理施設)			
10	堀込化学処理場 	 清水区堀込	昭42.2.21	(旧清水市)特定行政庁とな
	(汚物処理場)		(都市計画審議会)	る以前のため詳細不明
11	火 葬 場 ※平成25年3月5日 都市計画決定	 清水区北矢部	昭42.12.7	(旧清水市)特定行政庁となる
	(火葬場)		(都市計画審議会)	る以前のため詳細不明
12	庵原かん詰工場 (2011年 1917年 1	 清水区庵原町·尾羽	昭48.8.21	清市 第20号
	(汚水処理場)			
13	じん芥焼却場	 清水区八坂町	昭49.3.4	清市 第31号
	(ごみ焼却場)			
14	木皮焼却施設	清水区清開三丁目	昭53.3.30	清市 第35 号
	(産業廃棄物処理施設)	134番地の7		
15	株式会社清水生花市場	清水区庵原町	昭56.1.12	清市 第18号
	(地方卸売市場)	594の3外6筆		
16	産業廃棄物加工処理施設	清水区吉川 	昭59.10.9	清市 第1号
	(産業廃棄物処理施設) 堀込化学処理場	773番地外5筆		
17		清水区堀込	昭62.3.17	清市 第14号
	(汚物処理場) 株式会社清水花き卸売市場	722番地外37筆		
18 19	株式芸社消水化さ卸売市場 (地方卸売市場)	清水区尾羽盲谷津 520-1の一部外26筆	平14.2.25	清市 第54号
	(地方即元中場) 清水埠頭株式会社		平15.10.24	第2037号
	(産業廃棄物処理施設)	清水区清開三丁目 119-1の一部外3筆	平19.6.29	第34号
20	株式会社金山商店		713.0.23	לי די ילג
	(産業廃棄物処理施設)	葵区千代字向山 519-1他4筆	平17.12.20	第81号
21	株式会社 巴川製紙所	駿河区用宗巴町		
	(産業廃棄物処理施設)		平18.11.14	第80 号
22	大林道路株式会社	英区芝原	平29.3.1 第28-93号	
	(産業廃棄物処理施設)			第28-93号
23	株式会社 静岡資源	英区富厚里字小林新田	平29.6.20	第29-13号
	(産業廃棄物処理施設)	1832番1ほか7筆		
24	小泉チップ工業有限会社	清水区長崎字天神久保	平30.11.27	第30-34号
	(産業廃棄物処理施設)	817-1ほか16筆		

